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Ogni famiglia è unica. Noi di Perenz lo sappiamo bene: 
per questo le selezioniamo sempre per la loro singolare 
costituzione, per lo spirito originale, per il colore inedito 
ma soprattutto per l’innovazione che portano nel mondo.
I nostri coordinati sono personalità dal carattere così 
peculiare e sorprendente da espandersi in modo naturale, 
e sono sempre figlie di un amore: per una forma, per una 
consistenza, per un materiale, per un’originale finitura. 
È sempre il dettaglio che ci fa innamorare.

Vogliamo partecipare a questo spirito contemporaneo in 
continua trasformazione proponendo gamme sempre più 
ricche e personalizzate, capaci di vestire ambienti diversi, 
dinamici, multicolore. Abbiamo deciso di accogliere e 
interpretare le luci di una società in espansione che si 
manifesta in tutta la sua dirompente varietà.

Ecco perché in questo nuovo Light Book troverete famiglie 
contemporanee, allargate, pure e geometriche, moderne e 
classiche nelle loro infinite variazioni, minimaliste e sofisticate 
ma anche stravaganti, originali, coraggiose.
Accanto all’espansione incontriamo la novità cromatica: 
l’altra spinta che contraddistingue questo catalogo è infatti 
proprio il colore, qualità emozionale molteplice e allo 
stesso tempo così personale da sfuggire ad ogni definitiva 
descrizione.

Ci siamo lasciati condurre dall’unicità delle nuove tinte: la 
raffinatezza del bianco opaco, il calore del tono cannella, le 
diverse temperature del vetro fumé, le sfumature del cognac. 
Quello che vogliamo regalare ai nostri clienti attraverso 
l’offerta delle diverse nuances non è solo una scelta di 
sfumatura, ma un sentimento che permane.

Infine, la grande sorpresa di questo nuovo catalogo: 
inauguriamo una nuova linea di prodotti a firma Perenz, 
articoli disegnati in esclusiva da designer italiani per il nostro 
marchio. Un modo per evolvere ma anche per sostenere la 
creatività del nostro Paese in questo particolare momento.

Famiglie a colori nasce da una sintesi attenta che ha coinvolto 
il lavoro instancabile degli agenti e la preziosa collaborazione 
dei fornitori: grazie a loro ogni volta riusciamo a intercettare 
i nuovi trend, a comprendere le esigenze nascenti per poi 
poterle interpretare in oggetti concreti perché è questa l’anima 
nobile del nostro lavoro: tradurre l’intuizione di un momento 
in un’emozione durevole. Inoltre, anche sul fronte ambientale 
vogliamo fare la nostra parte: Perenz infatti si impegna 
concretamente a limitare sempre più l’utilizzo degli imballi 
di plastica a favore di quelli di carta.

A tutte le famiglie esistenti, a quelle che si stanno formando, 
a quelle che devono ancora nascere, e ancora ai loro colori 
indescrivibili ma potenti, alle loro singolari inclinazioni, alle 
loro diverse tonalità.

A loro Perenz dedica questo nuovo catalogo.

Each family is unique. We in Perenz know that well: this is 
why we always select them for their singular constitution, for 
their original spirit, for their new colour and above all for the 
innovation they bring to the world.
Our sets are personalities with such a peculiar and  
surprising character so as to expand naturally, and they 
are always children of love: for a shape, for a texture, for 
a material, for an original finish. It is always the detail that 
makes us fall in love.

We want to participate in this ever-changing contemporary 
spirit by placing increasingly richer and more personalized 
ranges, able to “dress” fun, dynamic, multicoloured 
environments. We decided to welcome and interpret the 
lights of an expanding society that manifests itself in all its 
disruptive variety.

That’s why in this new Light Book you will find contemporary, 
extended, pure and geometric, modern and classical families 
in their infinite variations, minimalist and sophisticated but 
also extravagant, original and brave.
Alongside the expansion, there is the chromatic novelty: the 
other drive that distinguishes this catalogue is in fact the 
colour, an emotional quality that is manifold and at the same 
time so personal that escapes any ultimate description.

We let ourselves be led by the uniqueness of the new 
colours: the refinement of opaque white, the warmth of the 
cinnamon shade, the different temperatures of smoked glass, 
the shades of cognac. What we want to give our customers 
through the offer of different nuances is not only the 
possibility to make a choice, but a feeling that remains.

Finally, the big surprise of this new catalogue: we are 
launching a new line of products signed by Perenz, items 
designed exclusively by Italian designers for our brand. A 
way to move forward but also to support the creativity of our 
country during this particular moment.

Families in Colour comes from a careful synthesis that 
has involved the tireless work of agents and the precious 
collaboration of suppliers: thanks to them we are able to 
intercept new trends, to understand the emerging needs and 
then be able to interpret them into concrete objects because 
this is the noble soul of our work: to translate the intuition of 
a moment into a lasting emotion. We also want to do our part 
on the environmental side: Perenz is concretely committed to 
limit more and more the use of plastic packaging in favour of 
paper ones.

To all the existing families, to those that are forming, to 
those that are yet to be born, and again to their indescribable 
but powerful colours, to their singular inclinations, to their 
different shades...

...to them Perenz dedicates this new catalogue.

INTRODUZIONE INTRODUCTION



Questa icona indica la possibilità di variare la 
temperatura colore luce agendo sul selettore
installato direttamente sul corpo del prodotto.
This symbol indicates that the light color
temperature is selectable by acting on the selector
installed directly on the body of the product.

Questa icona indica la possibilità di variare la
temperatura colore luce direttamente dal interruttore
a muro (variazione on/off con memoria luce).
This symbol indicates that the light 
color temperature is selectable by the 
wall switch (on/off with light memory).

Questa icona indica la possibilità di variare
la temperatura colore luce direttamente dal 
telecomando (variazione on/off con memoria luce).
This symbol indicates that the light color 
temperature is selectable directly from the
remote control (on/off with light memory).

Questa icona indica che il prodotto funziona 
con batteria sfruttando l’energia solare 
e ricaricandosi tramite pannello solare.
This symbol indicates that the product 
works with battery using solar energy and 
recharging through the solar panel.

Questa icona indica che il prodotto funziona 
tramite batteria ricaricabile con cavetto USB.
This symbol indicates that the product works
with a rechargeable battery by USB charging.

Questa icona indica che il prodotto
è dotato di un kit luce con led integrato.
This symbol indicates that the product is
equipped with a light kit with integrated LED.
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Alcuni dei nostri prodotti presenti a catalogo possono essere dimmerati con l’aggiunta di uno 
dei seguenti driver. Tutti gli articoli compatibili con questa tecnologia sono contrassegnati 
dalla dicitura Dimmerabile (con driver aggiuntivo).
Some of our products in the catalogue can be dimmed by adding one of the following drivers. 
All products compatible with this technology are marked DIMMERABLE (with additional driver).

ART. 91DIM-TE614M

DIMMER CON COMANDO BLUETOOTH
TRAMITE SMARTPHONE CON SISTEMI
ANDROID E iOS PER STRIP LED MONOCOLORE
Potenza Max: 120W / 12 Vcc - 240W / 24Vcc 

Schema di collegamento in funzione solo MASTER Schema di 
collegamento in funzione Master/Slave (con amplificatori/ripetitori 
cod. PWMREP). Dimmer per Strip LED con comando via 
Bluetooth di ridottissime dimensioni. Ingresso:5Vcc÷24Vcc. 
Uscita:PWM 1KHz, 15 A (120W in 12Vcc e 240W in 24Vcc).
Caratteristiche tecniche
Tensione d’ingresso: 5 ÷ 24 Vcc
Corrente massima: 10A
Connessione: Bluetooth V2.1/4.0 Class 2
Sistemi operativi smartphone supportati: Android e iOS
Applicazione: ColorEasy1 Plus
Frequenza PWM: 1kHz x 256 livelli
Protezione termica e contro il sovraccarico.
Frequenza: 433,92MHz
Portata indicativa: 10÷15 metri in aria libera.

DIMMER WITH BLUETOOTH CONTROL
VIA SMARTPHONE WITH ANDROID AND 
iOS SYSTEMS FOR MONOCHROME LED STRIP
Max. power: 120W / 12 Vcc - 240W / 24 Vcc

Connection diagram in MASTER only operation Connection 
diagram in MASTER / SLAVE operation (with  
amplifiers/repeaters code PWMREP) Dimmer for LED Strip  
with extremely small Bluetooth control. Input: 5Vcc÷24Vcc.  
Output: PWM 1KHz, 15 A (120W in 12Vcc and 240W in 24Vcc). 
Technical specifications
Input voltage: 5 ÷ 24 Vcc
Max. current: 10A
Connection: Bluetooth V2.1/4.0 Class 2
Supported smartphone operating systems: Android and iOS
Application: ColorEasy1 Plus
PWM Frequency: 1kHz x 256 levels
Thermal and overload protection.
Frequency: 433.92MHz
Indicative range: 10 ÷ 15 meters in open air.

REGOLA LA TUA LUCE ADJUST YOUR LIGHTLEGENDA KEY

ART. 91DIM-TER4042 

DIMMER PER STRIP 
LED MONOCOLORE
Potenza Max: 96W-12Vcc / 192W-24Vcc

Dimmer per Strip LED con comando a pulsanti NA di ridottissime 
dimensioni. Ingresso: 5Vcc÷24Vcc. Uscita: PWM 1KHz, 8A (96W 
in 12Vcc e 192W in 24Vcc). Comando tramite pulsanti NA. Con 
una breve pressione del pulsante si ottiene l’accensione e lo 
spegnimento del carico, mentre con una pressione prolungata si 
ottiene la regolazione lineare del carico. Dotato di funzione memoria 
di stato che permette il mantenimento dell’ultimo livello di luminosità 
impostata alla successiva riaccensione anche togliendo e ridando 
tensione con l’interruttore. 
Caratteristiche tecniche
Tensione d’ingresso: 5 ÷ 24 Vcc
Corrente massima: 8A
Frequenza PWM: 1kHz x 256 livelli
Protezione contro il sovraccarico: 15A +/-25%
Protezione termica: 105°C +/-5%
Protezione contro il corto-circuito e inversione di polarità

DIMMER FOR 
MONOCHROME
LED STRIP
Max. power: 96W-12Vcc / 192W-24Vcc

Dimmer for LED Strip with extremely small NO push buttons. 
Input: 5Vcc÷24Vcc. Output: PWM 1KHz, 8A (96W in 12Vcc and 192W 
in 24Vcc). Control via NO push buttons. A short press of the button 
switches the load on and off, while a long press of the button 
provides for linear load adjustment. Equipped with a status memory 
function that allows you to maintain the last brightness level set the 
next time you switch it on again, also by powering it on and off with 
the switch.
Technical specifications
Input voltage: 5 ÷ 24 Vcc
Max. current: 8A
PWM Frequency: 1kHz x 256 levels
Overload protection: 15A +/-25%
Thermal protection: 105°C +/-5%
Protection against short-circuit and polarity reversal
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6399 B LC-B LN
6399 CL LC-CL LN

P. 108-112

6824 B LC-N LC
P. 380-381

6777 B LC-N LC
P. 433

6760 B LC
P. 434

6800 OR LC
P. 437

6876 BR-N
P. 439

6796 B-N
P. 441

6304 B-N
P. 443

5602
P. 326

4658
P. 444

4324
P. 445

6448 B
P. 446

6586 B LC-N LC
P. 449

6587 B LC-N LC
P. 451

6444 B-CR
P. 453

5918 A-B
P. 454

6442 B LC-N LC
P. 455

5920 CR
P. 456

5814
P. 457

6605 N
P. 212

6870 CR
P. 459 

6260 AR-B-N
P. 461

6070 N
P. 309

6854 N
P. 310

5978
P. 316

6164
P. 320

5888 CR
P. 323

4018 CL-OD
P. 328

6094 A
P. 331

6846 A LC
P. 467

6794 A
P. 507

6786 A
P. 509

6788 A
P. 509

5638 A
P. 511

5636 A
P. 511

6320 A
P. 512

6220
P. 505

6222
P. 505

6524 
P. 505

6526 
P. 505

T945+B476
P. 521

T964+B332
P. 535

B482
P. 535

B524+T710 UZ
P. 535

B452+452 C
P. 536

B484+484 C
P. 536

2322 LAMPADE DA TERRA FLOOR LAMP LAMPADE DA TERRA FLOOR LAMP



7166 B CT-N CT
P. 550

7154 A CT-B CT
P. 553

7156 B CT
P. 554

7160 B CT-CL CT
P. 557

7164 B CT
P. 558

7162 B CT
P. 561

7148 B-CR
P. 563

7158 N
P. 565

7142 CL-CR
P. 566

7028 B
P. 569

7132 B-CR
P. 571

7130 B-CR
P. 573

7138 B
P. 575

7085 B-CR
P. 576

7066 B-OB-OL
P. 578-579

7062 B
P. 580

7060 B-OL
P. 581

7064 B-CR-OB
P. 582-583

91PAR6262 B
91PAR6262 S

P. 238-240

91PAR6268 B
91PAR6268 S

P. 240

6254 BN-TB-TRB-TRN
6256 BN-TB-TRB-TRN

P. 336

6254 AR-B-G-N-VE
6256 AR-B-G-N-VE

P. 336

6251
AR-B-G-N-VE

P. 336

6247
BM-CL-CR-NM-OB

P. 337

6252
B-CL-CR-N-OB

P. 337

6255
B-CL-CR-N-OB

P. 337

6249
B-CL-CR-N-OB

P. 337

6251
BM-CL-CR-NM-OB

P. 337

91VE6431 AM
91VE6431 FU

P. 338

91VE6433 AM
91VE6433 SP

P. 338
91VE6435 TR

P. 340
91VE6436 FU

P. 340
91VE6437 AM

P. 340

4025 Z A-B-N-NOR 
P. 410

4025 Y  A-B-N
P. 410

5336
P. 423

A15-20W LED SMD LC
A15-20W LED SMD LN

P. 219

A28-42W LED SMD LC
A28-42W LED SMD LN

P. 223
6813 LC-LN

P. 369

7055
B-CL-OB-OL

P. 584

7056
B-CL-OB-OL

P. 584

7052
B-CL-OB-OL

P. 584

7031-7032-7033
A-B-CL-CR-OB-OL

P. 584

7096
P. 585

7092
P. 585

7099
P. 585

2524 VENTILATORI CEILING FANS ACCESSORI ACCESSORIES

ACCESSORI PER VENTILATORI CEILING FANS ACCESSORIES
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DESIGNED IN ITALY BY GAI + BAROZZI DESIGN STUDIO

Gianpietro Gai si occupa di design di prodotto 
e comunicazione sin dal 2001. Tra il 2008 ed il 
2014 è stato professore alla Libera Università 
di Bolzano, alla facoltà di Design e Arti, dove 
Beatrice Barozzi si laurea nel 2015. Nasce così 
lo studio di design "Gai + Barozzi" nel quale, 
insieme, si dedicano ad ideazione, sviluppo 
e comunicazione del prodotto industriale.
Il team è stato scelto da Perenz per la 
vocazione fortemente creativa, orientata 
all’innovazione, alla ricerca e all’ecologia: 
tutti i progetti realizzati dallo Studio infatti 
hanno come presupposto fondamentale la 
sintesi equilibrata tra funzione, tecnologia 
ed estetica con una particolare attenzione 
agli aspetti sensoriali che trasformano il 
prodotto in esperienza. Magnet è la prima 
lampada realizzata per Perenz che utilizza in 
modo non convenzionale la forza fisica del 
magnetismo per produrre luce in un sistema 
aperto e modulare. 
Gianpietro Gai deals with product design and 
communication since 2001. From 2008 to 2014 he 
was professor Free University of Bolzano, at 
the faculty of Design and Arts, where Beatrice 
Barozzi graduated in 2015. This is how "Gai + 
Barozzi" design studio was born: a place where 
they work together on industrial products 
ideas, develop and communication. The team 
was chosen by Perenz for the strongly creative 
vocation, focused on innovation, research 
and ecology: all the projects carried out by 
the Studio have as a fundamental premise the 
balanced synthesis of function, technology 
and aesthetics with special attention to the 
sensory aspects transforming the product 
into experience. Magnet is the first lamp made 
for Perenz that uses the physical strength 
of magnetism in an unconventional way to 
produce light in an open and modular system.

LA LUCE È COME E DOVE VUOI TU
LIGHT IS HOW AND WHERE YOU WANT IT
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6910 B
LAMPADA TAVOLO (6916 B INCLUSO)

TABLE LAMP (6916 B INCLUDED)

6918 B
ACCESSORIO

TORCIA
FLASHLIGHT
ACCESSORY

6914 B 
KIT PARETE
+ RICARICA

WALL + 
CHARGE KIT

6912 B
ACCESSORIO

SOSPENSIONE
SUSPENSION
ACCESSORY

6916 B
KIT LUCE A LED

LEDLIGHT KIT

6910 B
LAMPADA TAVOLO (INCLUSO 6916 B)

TABLE LAMP (6916 B INCLUDED)

6918 B
ACCESSORIO TORCIA

FLASHLIGHT ACCESSORY

6914 B 
KIT PARETE + RICARICA

WALL + CHARGE KIT

6912 B
ACCESSORIO

SOSPENSIONE
SUSPENSION
ACCESSORY

6916 B
KIT LUCE A LED

LEDLIGHT KIT

Contemporaneo e dinamico Magnet è un oggetto che rivoluziona il concetto di 
illuminazione grazie al suo alto valore tecnologico: sfruttando le proprietà 
fisiche del magnetismo è stata realizzata una testa cilindrica che si aggancia 
ad un supporto in grado di produrre luce con una semplice rotazione. Magnet si 
compone quindi di un corpo modulare illuminante e, a seconda dell’accessorio 
utilizzato, si trasforma rapidamente in lampada da tavolo, sospensione, 
applique, torcia. Estetica e giocosa permette di spostare e trasformare la luce 
come in un prestigio. La sua accensione è una continua sorpresa dei sensi.
Contemporary and dynamic, Magnet is an object that revolutionizes the 
concept of lighting thanks to its high technological value: exploiting the 
physical properties of magnetism, a cylindrical head has been created that snaps 
onto a support capable of producing light with a simple rotation. Magnet is 
therefore composed of a modular light body and, depending on the accessory 
used, it quickly turn into a table lamp, a hanging lamp, a wall lamp and a torch. 
Its stylish and playful features allow you to move and transform the light as a 
prestige. Its turning on is a constant surprise to the senses.

SCOPRI IL VIDEO
di magnet
DISCOVER 

magnet's VIDEO

quattro oggetti in uno.
Agganciata allo stelo 
sagomato è una lampada 
da tavolo, unita al 
cordino con contrappeso 
si trasforma in 
sospensione, fissata a 
parete con una staffa 
diventa subito applique, 
connessa a un piccolo 
disco si fa subito torcia.

autonoma, mobile
e trasportabile. 
Nessun filo e nessuna 
presa elettrica perché 
grazie al sistema 
magnetico la lampada 
è autoilluminante e 
può essere posizionata 
e spostata ovunque 
in ogni momento. 

facilmente
ricaricabile. 
Grazie alla porta USB 
si ricarica agilmente 
in qualsiasi momento e 
garantisce un’autonomia 
di nove ore. Per questo è 
ideale per la ristorazione 
ma anche per l’uso privato.

versatile e sorprendente 
come un gioco.
La sua linea pulita, 
asciutta ed elegante 
unita al colore bianco
la rendono un vero
e proprio oggetto
di design che si sposa 
perfettamente con 
qualsiasi ambiente 
interno ed esterno.

four objects in one. 
Hooked to the shaped 
stem, it is a table lamp, 
combined with the cord 
with counterweight it 
turN into a hanging lamp, 
fixed to the wall with a 
wall bracket, it becomes
a wall lamp and 
connected to a small 
disc it is immediately a 
torch.

endent, mobile and 
transportable. 
No wire and no electrical 
outlet because thanks to 
the magnetic system the 
lamp is self-illuminating 
and can be positioned 
and moved anywhere 
at any time.

easily rechargeable. 
Thanks to the USB port, 
it can be easily recharged 
at any time and 
guarantees an 
autonomy of nine 
hours. Therefore, it is 
ideal for dining but
 also for private use.

versatile and 
surprising as a game. 
Its clean lean and 
elegant lines combined 
with the colwhite make 
it a real piece of design 
that blends perfectly 
with any interior and 
exterior environment.

IN UN CLICK MAGNET È:
IN ONE CLICK MAGNET IS:

LUCE SUBITO! COME E DOVE VUOI TU. ACCENDI LA MAGIA DI MAGNET.
LIGHT NOW! HOW AND WHERE YOU WANT IT. TURN ON THE MAGIC OF MAGNET.

UN NUOVO CONCEPT DI LUCE
A NEW CONCEPT OF LIGHT

3130
IT

A
L

IA
N

 D
E

S
IG

N
l

ig
h

t
 b

o
o

k



Porta USB 
per ricarica
USB Charging
Port

Supporto con 
interfaccia/disco 
dove è presente 
il magnete
Support with 
interface/disc 
where there is  
the magnet

Il magnete ha la funzione di connettere il corpo 
illuminante alla struttura del prodotto. L’accensione
ON/OFF avviene con la semplice rotazione della testina 
(meccanismo di accensione senza interruttore)
The magnet has the function of connecting 
the lighting body to the structure of the product. 
To turn it on/off you just need to rotate the 
head (power-on mechanism without switch)

Accensione
And it goes on

MAGNET 6910 B

Aggancia il corpo illuminaNte allo stelo 
sagomato di Magnet. Crei una lampada da tavolo 
ricaricabile da posizionare dove vuoi tu.
Snap the lighting body to the shaped stem 
of Magnet. you create a rechargeable table 
lamp to be placed wherever you want.

LAMPADA TAVOLO (6916 B INCLUSO) TABLE LAMP (6916 B INCLUDED)
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Porta USB 
per ricarica
USB Charging
Port

La struttura viene 
fissata tramite il 
cavo dotato del 
contrappeso
in metallo
The structure is 
fixed by the cable 
fitted with a metal 
counterweight

Supporto con 
interfaccia/disco 
dove è presente
il magnete
Support with 
interface/disc 
where there is 
the magnet

Il magnete ha la funzione di connettere 
il corpo illuminante alla struttura del 
prodotto. L’accensione ON/OFF avviene con la 
semplice rotazione della testina(meccanismo 
di accensione senza interruttore)
The magnet has the function of connecting the 
lighting body to the structure of the product. 
To turn it on/off you just need to rotate the 
head (power-on mechanism without switch)

Accensione
And it goes on

MAGNET 6912 B

Unisci l’apposito cordino con 
contrappeso al cilindro per 
trasformare velocemente 
Magnet in una sospensione da 
appendere ovunque tu desideri.
Combine the special cord with 
counterweight to the cylinder 
to quickly turn Magnet
into a hanging lamp to hang 
wherever you want.

ACCESSORIO SOSPENSIONE SUSPENSION ACCESSORY
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MAGNET 6914 B

3 porte USB per ricarica 
(2 sulla parte inferiore, 
1 sulla parte superiore)
3 USB charging ports 
(2 on the bottom, 1 on 
the upper side)

Il magnete ha la funzione di connettere 
il corpo illuminante alla struttura del 
prodotto. L’accensione ON/OFF avviene 
con la semplice rotazione della testina 
(meccanismo di accensione senza interruttore)
The magnet has the function of connecting 
the lighting body to the structure of the  
product. To turn it on/off you just need  
to rotate the head (power-on mechanism
without switch)

Supporto con
interfaccia/disco 
dove è presente
il magnete
Support with 
interface/disc 
where there 
is the magnet

Fissa la staffa in qualsiasi punto 
della parete e accendi la Magnet - 
applique in un semplice gesto.
Fix the bracket anywhere on the 
wall and turn on Magnet - wall 
lamp in one easy step.

KIT PARETE + RICARICA WALL + CHARGE KIT

Accensione
And it goes on
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MAGNET 6918 B 

Porta la luce con te! Connettendo il 
corpo illuminante al disco magnetico 
Magnet è una comoda torcia.
Bring light with you! By connecting 
the lighting body to the magnetic
disk Magnet is a handy torch.

ACCESSORIO TORCIA FLASHLIGHT ACCESSORY

Porta USB per ricarica
USB Charging Port

Supporto con 
interfaccia/disco dove
è presente il magnete
Support with  
interface/disc where  
there is the magnet

Il magnete ha la funzione di connettere il 
corpo illuminante alla struttura del prodotto. 
L’accensione ON/OFF avviene con la semplice 
rotazione della testina (meccanismo di 
accensione senza interruttore)
The magnet has the function of connecting 
the lighting body to the structure of the product. 
To turn it on/off you just need to rotate the 
head (power-on mechanism without switch)

Accensione
And it goes on
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6914 B
Kit applique realizzata in alluminio 
pressofuso verniciato a polvere con 
pre-trattamento per uso esterno/interno. 
3 porte USB, dotata di magneti 
che permettono il collegamento 
del kit luce art. 6916. 
Wall kit built in powder coated die-cast 
aluminum with pre-treatment for 
outdoor/indoor use. 3 port USB, equipped 
with magnets that allow theconnection 
of the light kit with art. 6916.
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

IP54

6910 B
Lampada da tavolo a LED costruita 
in alluminio pressofuso verniciato a polvere 
con pre-trattamento per uso esterno/interno. 
Dotata di kit luce alimentato da 
batterie al litio 2x2000mAh.  
Interruttore a rotazione a magneti. 
LED table lamp built in powder coated 
die-cast aluminum with pre-treatment for 
outdoor/indoor use. Equipped with light kit 
powered by 2x2000mAh lithium batteries. 
Magnet rotary switch. 
 
 
Accessorio incluso: carica batterie, cavo USB 
Accessory included: battery charger, USB cable
 
 
Ricarica: USB 5-7h  
Rechargeable: USB 5-7h
 
 
Durata: 9h 
Work time: 9h
 
 
LED  2,2W 255Lm 3000K
IP54

6918 B
Kit torcia realizzata in alluminio 
pressofuso verniciato a polvere 
con pre-trattamento per uso  
esterno/interno. Dotata di  
magneti che permettono il  
collegamento del kit luce art. 6916. 
Flashlight accessory built in powder 
coated die-cast aluminum with  
pre-treatment for outdoor/indoor use. 
Equipped with magnets that allow the  
connection of the light kit with art. 6916.
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

IP54

6912 B
Kit sospensione costruita in alluminio  
pressofuso verniciato a polvere con  
pre-trattamento per uso esterno/interno.  
3mt di cavo nero, dotata di magneti  
che permettono il collegamento 
del kit luce art. 6916. 
Suspension kit made of die-cast aluminum  
powder coated with pre-treatment for  
outdoor/indoor use. 3mt of black cable,  
equipped with magnets that allow the  
connection of the light kit with art. 6916.
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

IP54

6916 B
Kit luce a LED costruito in alluminio 
pressofuso verniciato a polvere con 
pre-trattamento per uso esterno/interno, 
alimentato da batterie al litio 2x2000mAh. 
Interruttore a rotazione a magneti. 
LED light kit built in powder coated 
die-cast aluminum with pre-treatment 
for outdoor/indoor use, powered by 
2x2000mAh lithium batteries. 
Magnet rotary switch.  

 
 
Accessorio incluso: carica batterie, cavo USB 
Accessory included: battery charger, USB cable
 
 
Ricarica: USB 5-7h  
Rechargeable: USB 5-7h
 
 
Durata: 9h 
Work time: 9h
 
 
LED  2,2W 255Lm 3000K
IP54

Ø 14

13,5

11

Ø 7

2,5 10

1541
,5

Ø 
7

Ø 
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INFORMAZIONI TECNICHE TECHNICAL INFORMATION
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6865 B CT
Sospensione in alluminio verniciato a polvere colore bianco 
opaco e diffusori in acrilico trasparente con microincisioni a laser 
Hanging lamp in matt white powder-coated aluminium and 
transparent acrylic diffusers with laser micro-engravings
 
LED  32W 2560LM - CCT 3000K 4000K 6000K

6865 OR CT
Sospensione in alluminio verniciato a polvere colore oro opaco 
e diffusori in acrilico trasparente con microincisioni a laser 
Hanging lamp in matt gold powder-coated aluminium and 
transparent acrylic diffusers with laser micro-engravings
 
LED  32W 2560LM - CCT 3000K 4000K 6000K

bianco opaco
matt white

oro opaco
matt gold

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6860 B CT
Plafoniera in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
e diffusori in acrilico trasparente 
con microincisioni a laser 
Ceiling lamp in matt white 
powder-coated aluminium and 
transparent acrylic diffusers 
with laser micro-engravings
 
LED  44W 3520LM 
CCT 3000K 4000K 6000K

6860 OR CT
Plafoniera in alluminio verniciato 
a polvere colore oro opaco 
e diffusori in acrilico trasparente 
con microincisioni a laser 
Ceiling lamp in matt gold 
powder-coated aluminium and  
transparent acrylic diffusers 
with laser micro-engravings 
 
LED  44W 3520LM 
CCT 3000K 4000K 6000K
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6864 B CT
Plafoniera in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
diffusori posizionati su più livelli 
(sfalsati) in acrilico trasparente 
con microincisioni a laser 
Ceiling lamp in matt white powder-
coated aluminium with multi-level 
(staggered) transparent acrylic 
diffusers with laser micro-engravings 
 
LED  24W 1920LM 
CCT 3000K 4000K 6000K

6864 OR CT
Plafoniera in alluminio verniciato 
a polvere colore oro opaco con 
diffusori posizionati su più livelli 
(sfalsati) in acrilico trasparente 
con microincisioni a laser 
Ceiling lamp in matt gold powder-
coated aluminium with multi-level 
(staggered) transparent acrylic 
diffusers with laser micro-engravings 
 
LED  24W 1920LM 
CCT 3000K 4000K 6000K

44

37

10

6862 B CT
Plafoniera in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
diffusori posizionati su più livelli 
(sfalsati) in acrilico trasparente 
con microincisioni a laser 
Ceiling lamp in matt white powder-
coated aluminium with multi-level 
(staggered) transparent acrylic 
diffusers with laser micro-engravings
 
LED  18W 1440LM 
CCT 3000K 4000K 6000K

6862 OR CT
Plafoniera in alluminio verniciato 
a polvere colore oro opaco con 
diffusori posizionati su più livelli 
(sfalsati) in acrilico trasparente 
con microincisioni a laser 
Ceiling lamp in matt gold powder-
coated aluminium with multi-level 
(staggered) transparent acrylic 
diffusers with laser micro-engravings
 
LED  18W 1440LM 
CCT 3000K 4000K 6000K
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6856 B CT
Applique in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco e 
diffusore in acrilico trasparente 
con microincisioni a laser       
Wall lamp in matt white powder-coated 
aluminium and transparent acrylic 
diffuser with laser micro-engravings  
 
LED  8W 659LM 
CCT 3000K 4000K 6000K

6856 OR CT
Applique in alluminio verniciato 
a polvere colore oro opaco e 
diffusore in acrilico trasparente 
con microincisioni a laser 
Wall lamp in matt gold powder-coated 
aluminium and transparent acrylic 
diffuser with laser micro-engravings    
 
LED  8W 659LM 
CCT 3000K 4000K 6000K

6858 B CT
Applique in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco e 
diffusore in acrilico trasparente 
con microincisioni a laser 
Wall lamp in matt white powder-coated 
aluminium and transparent acrylic 
diffuser with laser micro-engravings
 
LED  16W 1315LM 
CCT 3000K 4000K 6000K

6858 OR CT
Applique in alluminio verniciato 
a polvere colore oro opaco e 
diffusore in acrilico trasparente 
con microincisioni a laser 
Wall lamp in matt gold powder-coated 
aluminium and transparent acrylic 
diffuser with laser micro-engravings 
 
LED  16W 1315LM 
CCT 3000K 4000K 6000K
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6861 B CT
Piantana in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco e 
diffusore in acrilico trasparente 
con microincisioni a laser. 
Interuttore touch dimmer posizionato 
sulla parte superiore dell'asta 
Floor lamp in matt white powder-
coated aluminium and transparent 
acrylic diffuser with laser micro-
engravings. Touch dimmer switch 
located on the upper part of the stand
 
LED  30W 2400LM 
CCT 3000K 4000K 6000K
Interruttore touch 
Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable

6861 OR CT
Piantana in alluminio verniciato 
a polvere colore oro opaco e  
diffusore in acrilico trasparente 
con microincisioni a laser. 
Interuttore touch dimmer posizionato 
sulla parte superiore dell'asta 
Floor lamp in matt gold powder-coated 
aluminium and transparent acrylic 
diffuser with laser micro-engravings. 
Touch dimmer switch located on the 
upper part of the stand
 
LED  30W 2400LM 
CCT 3000K 4000K 6000K
Interruttore touch 
Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable

6859 B CT
Lampada da tavolo in alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco e diffusore in acrilico 
trasparente con microincisioni a laser. 
Interruttore touch dimmer posizionato 
sulla parte superiore della base 
Table lamp in matt white powder-
coated aluminium and transparent 
acrylic diffuser with laser micro-
engravings. Touch dimmer switch 
located on the upper part of the base
 
LED  7W 560LM 
CCT 3000K 4000K 6000K
Interruttore touch 
Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable

6859 OR CT
Lampada da tavolo in alluminio 
verniciato a polvere colore oro opaco 
e diffusore in acrilico trasparente 
con microincisioni a laser.  
nterruttore touch dimmer posizionato 
sulla parte superiore della base 
Table lamp in matt gold powder-coated 
aluminium and transparent acrylic 
diffuser with laser micro-engravings. 
Touch dimmer switch located on the 
upper part of the base
 
LED  7W 560LM 
CCT 3000K 4000K 6000K
Interruttore touch 
Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable
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6866 B LC
Sospensione in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco; 
diffusore in acrilico trasparente con microincisioni a laser 
Hanging lamp in matt white powder-coated metal; transparent 
acrylic diffuser with laser micro-engraving
 
LED  30W 2400LM 3000K
H. REGOLABILE
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6868 B LC
Plafoniera in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco; 
diffusore in acrilico trasparente con microincisioni a laser 
Ceiling lamp in matt white powder-coated metal; transparent 
acrylic diffuser with laser micro-engravings 
 
LED  30W 2400LM 3000K
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6593 B CT
Sospensione composta da due riquadri in alluminio verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore in acrilico satinato, cavi regolabili in lunghezza 
Hanging lamp consisting of two matt white powder-coated aluminium 
frames with satin acrylic diffuser, cables adjustable in length
 
LED  64W 4800LM 3000K - CCT 3000K 4000K 6000K
H. REGOLABILE

6593 N CT
Sospensione composta da due riquadri in alluminio verniciato a polvere colore 
nero opaco con diffusore in acrilico satinato, cavi regolabili in lunghezza 
Hanging lamp consisting of two matt black powder-coated aluminium frames 
with satin acrylic diffuser, cables adjustable in length
 
LED  64W 4800LM 3000K - CCT 3000K 4000K 6000K
H. REGOLABILE
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Gioca creativamente
con gli elementi!
Puoi variare le altezze di quadrati e rettangoli
per comporre il disegno che vuoi, divertirti 
personalizzando le intersezioni, liberare la 
fantasia sovrapponendo o separando i moduli.

Play creatively 
with the elements!
You can vary the heights of squares and rectangles 
to create the design you want. Have fun by 
customizing the intersections; let your imagination 
run wild by overlapping or separating modules.

6592 B CT
Sospensione composta da tre riquadri in alluminio 
verniciato a polvere colore bianco opaco con diffusore 
in acrilico satinato, cavi regolabili in lunghezza 
Hanging lamp consisting of three matt white powder-coated aluminium 
frames with satin acrylic diffuser, cables adjustable in length
 
LED  90W 6750LM 3000K - CCT 3000K 4000K 6000K
H. REGOLABILE

6592 N CT
Sospensione composta da tre riquadri in alluminio 
verniciato a polvere colore nero opaco con diffusore 
in acrilico satinato, cavi regolabili in lunghezza 
Hanging lamp consisting of three matt black powder-coated aluminium 
frames with satin acrylic diffuser, cables adjustable in length
 
LED  90W 6750LM 3000K - CCT 3000K 4000K 6000K
H. REGOLABILE
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6594 B CT
Sospensione composta da due riquadri in alluminio 
verniciato a polvere colore bianco opaco con diffusore 
in acrilico satinato, cavi regolabili in lunghezza 
Hanging lamp consisting of two matt white powder-coated aluminium 
frames with satin acrylic diffuser, cables adjustable in length
 
LED  64W 4800LM 3000K - CCT 3000K 4000K 6000K
H. REGOLABILE

6594 N CT
Sospensione composta da due riquadri in alluminio 
verniciato a polvere colore nero opaco con diffusore 
in acrilico satinato, cavi regolabili in lunghezza 
Hanging lamp consisting of two matt black powder-coated aluminium 
frames with satin acrylic diffuser, cables adjustable in length
 
LED  64W 4800LM 3000K - CCT 3000K 4000K 6000K
H. REGOLABILE
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6595 B CT
Plafoniera composta da due 
riquadri in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
con diffusore in acrilico satinato 
Ceiling lamp consisting of two 
matt white powder-coated 
aluminium frames with 
satin acrylic diffuser
 
LED  45W 3350LM 3000K 
CCT 3000K 4000K 6000K

6595 N CT
Plafoniera composta da due 
riquadri in alluminio verniciato 
a polvere colore nero opaco con 
diffusore in acrilico satinato 
Ceiling lamp consisting of two 
matt black powder-coated 
aluminium frames with satin 
acrylic diffuser
 
LED  45W 3350LM 3000K 
CCT 3000K 4000K 6000K
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6596 B CT
Plafoniera composta da due riquadri in alluminio verniciato a 
polvere colore bianco opaco con diffusore in acrilico satinato  
Ceiling lamp consisting of two matt white powder-coated 
aluminium frames with satin acrylic diffuser
 
LED  64W 4800LM 3000K - CCT 3000K 4000K 6000K

6596 N CT
Plafoniera composta da due riquadri in alluminio verniciato a 
polvere colore nero opaco con diffusore in acrilico satinato  
Ceiling lamp consisting of two matt black powder-coated 
aluminium frames with satin acrylic diffuser
 
LED  64W 4800LM 3000K - CCT 3000K 4000K 6000K
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6598 B CT
Applique composta da due riquadri in alluminio verniciato a 
polvere colore bianco opaco con diffusore in acrilico satinato 
Wall lamp consisting of two matt white powder-coated 
aluminium frames with satin acrylic diffuser
 
LED  20W 1500LM 3000K - CCT 3000K 4000K 6000K

6598 N CT
Applique composta da due riquadri in alluminio verniciato a 
polvere colore nero opaco con diffusore in acrilico satinato 
Wall lamp consisting of two matt black powder-coated 
aluminium frames with satin acrylic diffuser
 
LED  20W 1500LM 3000K - CCT 3000K 4000K 6000K
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6597 B CT
Lampada da tavolo in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
diffusore in acrilico satinato 
Matt white powder-coated aluminium 
table lamp with satin acrylic diffuser
 
LED  23W 1650LM 3000K 
CCT 3000K 4000K 6000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable

6597 N CT
Lampada da tavolo in alluminio verniciato 
a polvere colore nero opaco con 
diffusore in acrilico satinato 
Matt black powder-coated aluminium 
table lamp with satin acrylic diffuser
 
LED  23W 1650LM 3000K 
CCT 3000K 4000K 6000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable

25 x 12

40

6599 B CT
Piantana in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
con diffusore in acrilico satinato 
Matt white powder-coated aluminium 
floor lamp with satin acrylic diffuser
 
LED  64W 4800LM 
CCT 3000K 4000K 6000K
Interruttore a pedale Foot switch

6599 N CT
Piantana in alluminio verniciato 
a polvere colore nero opaco 
con diffusore in acrilico satinato 
Matt black powder-coated aluminium 
floor lamp with satin acrylic diffuser
 
LED  64W 4800LM 
CCT 3000K 4000K 6000K
Interruttore a pedale Foot switch
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6906 CF CT
Sospensione in alluminio verniciato 
a polvere colore caffè spazzolato con 
diffusori in acrilico satinato 
Hanging lamp in brushed coffee-coloured 
powder-coated aluminium 
with satin acrylic diffusers
 
LED  33W 2640LM - CCT 3000K 4000K
H. REGOLABILE

6908 CF CT
Sospensione in alluminio verniciato 
a polvere colore caffè spazzolato con 
diffusori in acrilico satinato 
Hanging lamp in brushed coffee-coloured 
powder-coated aluminium 
with satin acrylic diffusers
 
LED  48W 3840LM - CCT 3000K 4000K
H. REGOLABILE

Ø 40

15
0

7

Ø 60

15
0

7

CC

T color chan
g

ing temperatu
re

  

7372

l
ig

h
t

 b
o

o
k

C
O

O
R

D
IN

A
T

I 
C

O
O

R
D

IN
A

T
E

S

R U S T



6904 CF CT
Plafoniera in alluminio verniciato a polvere colore 
caffè spazzolato con diffusori in acrilico satinato 
Ceiling lamp in brushed coffee-coloured powder-coated 
aluminium with satin acrylic diffusers
 
LED  38W 3040LM - CCT 3000K 4000K

6902 CF CT
Applique in alluminio verniciato a polvere colore 
caffè spazzolato con diffusori in acrilico satinato 
Wall lamp in brushed coffee-coloured powder-coated 
aluminium with satin acrylic diffusers
 
LED  20W 1600LM - CCT 3000K 4000K
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bianco opaco
matt white

cannella opaco
matt cinnamon

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6618 B LC
Sospensione in metallo e alluminio verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore in silicone, cavi regolabili in lunghezza 
Matt white powder-coated metal and aluminium hanging lamp 
with silicon diffuser, cables adjustable in length
 
LED  70W 5600LM 3000K
H. REGOLABILE
Dimmerabile (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmable (with additional driver pag.5)

Ø 80
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20

6620 B LC
Sospensione in metallo e alluminio verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore in silicone, cavi regolabili in lunghezza 
Matt white powder-coated metal and aluminium hanging lamp 
with silicon diffuser, cables adjustable in length
 
LED  55W 4400LM 3000K
H. REGOLABILE
Dimmerabile (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmable (with additional driver pag.5)
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6618 E LC
Sospensione in metallo e alluminio verniciato a polvere colore 
cannella opaco con diffusore in silicone, cavi regolabili in lunghezza 
Matt cinnamon powder-coated metal and aluminium hanging lamp 
with silicon diffuser, cables adjustable in length
 
LED  70W 5600LM 3000K
H. REGOLABILE
Dimmerabile (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmable (with additional driver pag.5)

Ø 80
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6620 E LC
Sospensione in metallo e alluminio verniciato a polvere colore 
cannella opaco con diffusore in silicone, cavi regolabili in lunghezza 
Matt cinnamon powder-coated metal and aluminium hanging lamp 
with silicon diffuser, cables adjustable in length
 
LED  55W 4400LM 3000K
H. REGOLABILE
Dimmerabile (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmable (with additional driver pag.5)
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6617 B LC
Plafoniera in metallo e alluminio verniciato a polvere 
colore bianco opaco con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated metal and aluminium 
ceiling lamp with silicon diffuser
 
LED  55W 4400LM 3000K
Dimmerabile (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmable (with additional driver pag.5)

6617 E LC
Plafoniera in metallo e alluminio verniciato a polvere 
colore cannella opaco con diffusore in silicone 
Matt cinnamon coloured powder-coated metal 
and aluminium ceiling lamp with silicon diffuser
 
LED  55W 4400LM 3000K
Dimmerabile (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmable (with additional driver pag.5)

Ø 60
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6619 E LC
Applique in metallo e 
alluminio verniciato a polvere 
colore cannella opaco con 
diffusore in silicone 
Matt cinnamon coloured powder-
coated metal and aluminium 
wall lamp with silicon diffuser
 
LED  28W 2240LM 3000K

Ø 30

6619 B LC
Applique in metallo e  
alluminio verniciato a polvere  
colore bianco opaco con 
diffusore in silicone 
Matt white powder-coated 
metal and aluminium  
all lamp with silicon diffuser
 
LED  28W 2240LM 3000K

Ø 30

10

6621 B LC
Lampada da tavolo in metallo 
e alluminio verniciato a polvere 
colore bianco opaco con 
diffusore in silicone 
Matt white powder-coated metal 
and aluminium table lamp 
with silicon diffuser
 
LED  28W 2240LM 3000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable

6621 E LC
Lampada da tavolo in metallo 
e alluminio verniciato a polvere 
colore cannella opaco con 
diffusore in silicone 
Matt cinnamon coloured powder-coated 
metal and aluminium table lamp 
with silicon diffuser
 
LED  28W 2240LM 3000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable
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6648 B LC
Piantana in metallo e alluminio verniciato a polvere 
colore bianco opaco con diffusore in silicone 
Floor lamp in matt white powder-coated metal 
and aluminium with silicone diffuser
 
LED  93W 6000LM 3000K
Interruttore a pedale Foot switch
Dimmerabile (con driver aggiuntivo pag.5, solo modello bluetooth) 
Dimmable (with additional driver pag.5, only bluetooth)

6648 E LC
Piantana in metallo e alluminio verniciato a polvere 
colore cannella opaco con diffusore in silicone 
Floor lamp in matt cinnamon-coloured powder-coated 
metal and aluminium with silicone diffuser
 
LED  93W 6000LM 3000K
Interruttore a pedale Foot switch
Dimmerabile (con driver aggiuntivo pag.5, solo modello bluetooth) 
Dimmable (with additional driver pag.5, only blue tooth)
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6631 B LC
Sospensione in metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco con diffusori in acrilico satinato, 
barre orientabili a 300° e cavi regolabili in lunghezza 
Matt white powder-coated metal hanging lamp 
with satin acrylic diffusers, bars adjustable to 300° 
and cables adjustable in length
 
LED  2X35W 6400LM 3000K
H. REGOLABILE
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orientabile a 300° 
adjustable to 300°
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6630 B CT
Applique in metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco con diffusore in acrilico 
satinato, barra frontale orientabile a 300° 
Matt white powder-coated metal 
wall lamp with satin acrylic diffuser, 
front bar adjustable to 300°
 
LED  17W 1275LM 
CCT 3000K 4000K 6000K

6632 B CT
Applique in metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco con diffusore in acrilico 
satinato, barra frontale orientabile a 300° 
Matt white powder-coated metal 
wall lamp with satin acrylic diffuser, 
front bar adjustable to 300°
 
LED  23W 2080LM 
CCT 3000K 4000K 6000K

6634 B  CT
Applique in metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco con diffusore in acrilico 
satinato, barra frontale orientabile a 300° 
Matt white powder-coated metal 
wall lamp with satin acrylic diffuser, 
front bar adjustable to 300°
 
LED  35W 3200LM 
CCT 3000K 4000K 6000K

orientabile a 300° 
adjustable to 300°
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Interruttore per
la selezione della 
colorazione luce. 
Switch for selecting
the color of light.

orientabile a 300° 
adjustable to 300°

6630 N CT
Applique in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco con diffusore in acrilico 
satinato, barra frontale orientabile a 300° 
Matt black powder-coated metal 
wall lamp with satin acrylic diffuser, 
front bar adjustable to 300°
 
LED  17W 1275LM 
CCT 3000K 4000K 6000K

6632 N CT
Applique in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco con diffusore in acrilico 
satinato, barra frontale orientabile a 300° 
Matt black powder-coated metal 
wall lamp with satin acrylic diffuser, 
front bar adjustable to 300°
 
LED  23W 2080LM 
CCT 3000K 4000K 6000K

6634 N CT
Applique in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco con diffusore in acrilico 
satinato, barra frontale orientabile a 300° 
Matt black powder-coated metal 
wall lamp with satin acrylic diffuser, 
front bar adjustable to 300°
 
LED  35W 3200LM 
CCT 3000K 4000K 6000K
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matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6633 B LC
Piantana in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco 
con diffusore in acrilico satinato, barra orientabile a 300° 
Matt white powder-coated metal floor lamp 
with satin acrylic diffuser, bar adjustable to 300°
 
LED  27W 2495LM 3000K
Interruttore a pedale Foot switch

24 x 19

16
1

20 x 15

41

6635 B LC
Lampada da tavolo in metallo verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusore in acrilico satinato, barra orientabile a 300° 
Matt white powder-coated metal table lamp 
with satin acrylic diffuser, bar adjustable to 300°
 
LED  17W 1275LM 3000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable

orientabile a 300° 
adjustable to 300°

orientabile a 300° 
adjustable to 300°
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6364 B LC
Sospensione in metallo verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusori ondulatti in acrilico satinato 
Matt white powder-coated metal hanging 
lamp with wavy satin acrylic diffusers
 
LED  50W 3800LM 3000K
H. REGOLABILE

6364 B LN
Sospensione in metallo verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusori ondulatti in acrilico satinato 
Matt white powder-coated metal hanging 
lamp with wavy satin acrylic diffusers
 
LED  50W 3800LM 4000K
H. REGOLABILE
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35 5,5
10

60 5,5

10

6366 B LC
Applique in metallo verniciato a 
polvere colore bianco opaco con 
diffusori in acrilico satinato  
Wall lamp in matt white powder-coated 
metal with satin acrylic diffusers 
 
LED  25W 1500LM 3000K

6366 B LN
Applique in metallo verniciato a 
polvere colore bianco opaco con 
diffusori in acrilico satinato  
Wall lamp in matt white powder-coated 
metal with satin acrylic diffusers 
 
LED  25W 1500LM 4000K

6368 B LC
Applique in metallo verniciato a 
polvere colore bianco opaco con 
diffusori in acrilico satinato  
Wall lamp in matt white powder-coated 
metal with satin acrylic diffusers 
 
LED  30W 1800LM 3000K

6368 B LN
Applique in metallo verniciato a 
polvere colore bianco opaco con 
diffusori in acrilico satinato  
Wall lamp in matt white powder-coated 
metal with satin acrylic diffusers 
 
LED  30W 1800LM 4000K
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6362 B LC
Plafoniera in acrilico 
satinato con cornice 
interna verniciata a polvere 
colore bianco opaco 
Satin acrylic ceiling lamp 
with matt white powder-
coated inner frame
 
LED  45W 
2500LM 3000K

6361 B LC
Plafoniera in acrilico 
satinato con cornice  
interna verniciata a polvere 
colore bianco opaco 
Satin acrylic ceiling lamp 
with matt white powder-
coated inner frame
 
LED  30W 
1650LM 3000K

6363 B LC
Plafoniera in acrilico 
satinato con cornice  
interna verniciata a polvere 
colore bianco opaco 
Satin acrylic ceiling lamp 
with matt white powder-
coated inner frame
 
LED  62W 
3410LM 3000K

6362 B LN
Plafoniera in acrilico 
satinato con cornice 
interna verniciata a polvere 
colore bianco opaco 
Satin acrylic ceiling lamp 
with matt white powder-
coated inner frame
 
LED  45W 
2500LM 4000K

6361 B LN
Plafoniera in acrilico 
satinato con cornice  
interna verniciata a polvere 
colore bianco opaco 
Satin acrylic ceiling lamp 
with matt white powder-
coated inner frame
 
LED  30W 
1650LM 4000K

6363 B LN
Plafoniera in acrilico 
satinato con cornice  
interna verniciata a polvere 
colore bianco opaco 
Satin acrylic ceiling lamp 
with matt white powder-
coated inner frame
 
LED  62W 
3410LM 4000K
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6608 B LC
Sospensione in metallo e alluminio verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore in silicone, cavi regolabili in lunghezza 
Matt white powder-coated metal and aluminium hanging lamp 
with silicon diffuser, cables adjustable in length
 
LED  110W 8800LM 3000K
H. REGOLABILE
Dimmerabile (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmable (with additional driver pag.5)
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6612 B LC
Plafoniera in metallo e alluminio verniciato a polvere 
colore bianco opaco con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated metal and aluminium 
ceiling lamp with silicon diffuser
 
LED  50W 4000LM 3000K
Dimmerabile (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmable (with additional driver pag.5)

Ø 62

11

6610 B LC
Plafoniera in metallo e alluminio verniciato a polvere 
colore bianco opaco con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated metal and aluminium 
ceiling lamp with silicon diffuser
 
LED  83W 6640LM 3000K
Dimmerabile (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmable (with additional driver pag.5)
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6614 B LC
Piantana in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco opaco 
con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated 
metal and aluminium floor lamp 
with silicon diffuser
 
LED  32W 2560LM 3000K
Interruttore a pedale Foot switch

Ø 28

18
0

30

17

Ø 13

36

6616 B LC
Lampada da tavolo in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco opaco 
con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated 
metal and aluminium table lamp 
with silicon diffuser
 
LED  13W 1040LM 3000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable

6615 B LC
Applique in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated 
metal and aluminium wall lamp 
with silicon diffuser
 
LED  13W 1040LM 3000K
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bianco opaco
matt white

cromo lucido
polished chrome

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

Ø 47

15
0

6396 B LC
Sospensione in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusori in silicone 
Matt white powder-coated metal 
and aluminium hanging lamp 
with silicone diffusers
 
LED  70W 5600LM 3000K
H. REGOLABILE
Dimmer. (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmer. (with additional driver pag.5)

47

Ø 60

15
0

6397 B LC
Sospensione in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusori in silicone 
Matt white powder-coated metal  
and aluminium hanging lamp 
with silicone diffusers
 
LED  100W 8000LM 3000K
H. REGOLABILE
Dimmer. (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmer. (with additional driver pag.5)

6397 B LN
Sospensione in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusori in silicone 
Matt white powder-coated metal  
and aluminium hanging lamp 
with silicone diffusers
 
LED  100W 8000LM 4000K
H. REGOLABILE
Dimmer. (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmer. (with additional driver pag.5)

42

6396 B LN
Sospensione in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusori in silicone 
Matt white powder-coated metal 
and aluminium hanging lamp 
with silicone diffusers
 
LED  70W 5600LM 4000K
H. REGOLABILE
Dimmer. (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmer. (with additional driver pag.5)
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6398 B LN
Plafoniera in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusori in silicone 
Ceiling lamp in matt white powder- 
coated metal and aluminium with 
silicone diffusers
 
LED  70W 5600LM 4000K
Dimmer. (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmer. (with additional driver pag.5)

Ø 47

46

6398 B LC
Plafoniera in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusori in silicone 
Ceiling lamp in matt white powder-
coated metal and aluminium with 
silicone diffusers
 
LED  70W 5600LM 3000K
Dimmer. (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmer. (with additional driver pag.5)

6399 B LN
Piantana in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusori in silicone 
Floor lamp in matt white powder- 
coated metal and aluminium with  
silicone diffusers 
 
LED  70W 5600LM 4000K
Dimmer. (con driver aggiuntivo 
pag.5, solo modello bluetooth) 
Dimmer. (with additional driver 
pag.5, only bluetooth)
Interruttore a pedale Foot switch

Ø 28

17
5

6399 B LC
Piantana in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusori in silicone 
Floor lamp in matt white powder-
coated metal and aluminium with 
silicone diffusers 
 
LED  70W 5600LM 3000K
Dimmer. (con driver aggiuntivo 
pag.5, solo modello bluetooth) 
Dimmer. (with additional driver 
pag.5, only bluetooth)
Interruttore a pedale Foot switch

Ø 48

20
27

6395 B LC
Applique in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated metal 
and aluminium wall lamp with 
silicone diffuser
 
LED  18W 1440LM 3000K

24
,5

Ø 15

34

6393 B LN
Lampada da tavolo in metallo e 
alluminio verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated metal 
and aluminium table lamp with 
silicone diffuser 
 
LED  23W 1840LM 4000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable

6393 B LC
Lampada da tavolo in metallo e 
alluminio verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated metal 
and aluminium table lamp with 
silicone diffuser 
 
LED  23W 1840LM 3000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable

6395 B LN
Applique in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated metal 
and aluminium wall lamp with 
silicone diffuser
 
LED  18W 1440LM 4000K
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Ø 47

6396 CL LC
Sospensione in metallo e  
alluminio finitura cromo lucido 
con diffusori in silicone 
Metal and aluminium hanging 
lamp with polished chrome 
finish and silicone diffusers 
 
LED  70W 5600LM 3000K
H. REGOLABILE
Dimmer. (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmer. (with additional driver pag.5)

6396 CL LN
Sospensione in metallo e  
alluminio finitura cromo lucido 
con diffusori in silicone 
Metal and aluminium hanging 
lamp with polished chrome 
finish and silicone diffusers 
 
LED  70W 5600LM 4000K
H. REGOLABILE
Dimmer. (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmer. (with additional driver pag.5)

6397 CL LC
Sospensione in metallo e  
alluminio finitura cromo lucido 
con diffusori in silicone 
Metal and aluminium hanging 
lamp with polished chrome 
finish and silicone diffusers 
 
LED  100W 8000LM 3000K
H. REGOLABILE
Dimmer. (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmer. (with additional driver pag.5)

6397 CL LN
Sospensione in metallo e  
alluminio finitura cromo lucido 
con diffusori in silicone 
Metal and aluminium hanging 
lamp with polished chrome 
finish and silicone diffusers 
 
LED  100W 8000LM 4000K
H. REGOLABILE
Dimmer. (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmer. (with additional driver pag.5)
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46

Ø 47

6398 CL LC
Plafoniera in metallo e 
alluminio finitura cromo lucido 
con diffusori in silicone 
Metal and aluminium ceiling  
lamp with polished chrome 
finish and silicone diffusers 
 
LED  70W 5600LM 3000K
Dimmer. (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmer. (with additional driver pag.5)

6398 CL LN
Plafoniera in metallo e 
alluminio finitura cromo lucido 
con diffusori in silicone 
Metal and aluminium ceiling  
lamp with polished chrome 
finish and silicone diffusers 
 
LED  70W 5600LM 4000K
Dimmer. (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmer. (with additional driver pag.5)

6399 CL LC
Piantana in metallo e alluminio finitura 
cromo lucido con diffusori in silicone 
Metal and aluminium floor lamp with 
polished chrome finish and silicone 
diffusers 
 
LED  70W 5600LM 3000K
Dimmer. (con driver aggiuntivo 
pag.5, solo modello bluetooth) 
Dimmer. (with additional driver 
pag.5, only bluetooth)
Interruttore a pedale Foot switch

6399 CL LN
Piantana in metallo e alluminio finitura 
cromo lucido con diffusori in silicone 
Metal and aluminium floor lamp with 
polished chrome finish and silicone 
diffusers 
 
LED  70W 5600LM 4000K
Dimmer. (con driver aggiuntivo 
pag.5, solo modello bluetooth) 
Dimmer. (with additional driver 
pag.5, only bluetooth)
Interruttore a pedale Foot switch

17
5

Ø 28

Ø 48

6395 CL LC
Applique in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated 
metal and aluminium wall 
lamp with silicone diffuser
 
LED  18W 1440LM 3000K

27

20
24

,5

6395 CL LN
Applique in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated 
metal and aluminium wall 
lamp with silicone diffuser 
 
LED  18W 1440LM 4000K

6393 CL LC
Lampada da tavolo in metallo e 
alluminio verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated 
metal and aluminium table 
lamp with silicone diffuser
 
LED  20W 1840LM 3000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable

34

Ø 15

6393 CL LN
Lampada da tavolo in metallo e 
alluminio verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated 
metal and aluminium table 
lamp with silicone diffuser
 
LED  20W 1840LM 4000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable
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6326 B LC
Sospensione monoemissione in metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco con diffusore in acrilico satinato 
Single emission hanging lamp in matt white 
powder-coated metal with satin acrylic diffuser
 
LED  23W 2530LM 3000K 
H. REGOLABILE

6326 B LN
Sospensione monoemissione in metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco con diffusore in acrilico satinato 
Single emission hanging lamp in matt white 
powder-coated metal with satin acrylic diffuser
 
LED  23W 2530LM 4000K 
H. REGOLABILE
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51 5

8
6324 B LN
Applique biemissione in  
metallo verniciato a polvere  
colore bianco opaco con 
diffusori in acrilico satinato 
Double emission wall lamp in  
matt white powder-coated metal 
with satin acrylic diffusers 
 
LED  23W 2530LM 4000K 

6324 B LC
Applique biemissione in  
metallo verniciato a polvere  
colore bianco opaco con 
diffusori in acrilico satinato 
Double emission wall lamp in  
matt white powder-coated metal 
with satin acrylic diffusers 
 
LED  23W 2530LM 3000K 

27

8

5

6322 B LN
Applique biemissione in  
metallo verniciato a polvere  
colore bianco opaco con 
diffusori in acrilico satinato 
Double emission wall lamp in  
matt white powder-coated metal 
with satin acrylic diffusers 
 
LED  12W 1320LM 4000K 

6322 B LC
Applique biemissione in  
metallo verniciato a polvere  
colore bianco opaco con 
diffusori in acrilico satinato 
Double emission wall lamp in  
matt white powder-coated metal 
with satin acrylic diffusers 
 
LED  12W 1320LM 3000K 
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6622 B LC
Sospensione in metallo e alluminio verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore in silicone, cavi regolabili in lunghezza 
Matt white powder-coated metal and aluminium hanging lamp 
with silicon diffuser, cables adjustable in length
 
LED  41W 3280LM 3000K
H. REGOLABILE
Dimmerabile (con driver aggiuntivo pag.5) 
Dimmable (with additional driver pag.5)
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6627 B LC
Plafoniera in metallo e alluminio 
verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore in silicone 
Matt white powder-coated metal 
and aluminium ceiling lamp 
with silicon diffuser
 
LED  48W 3300LM 3000K

6625 B LC
Sospensione in metallo e alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco con diffusore 
in silicone, cavi regolabili in lunghezza 
Matt white powder-coated metal and 
aluminium hanging lamp with silicon 
diffuser, cables adjustable in length
 
LED  52W 3600LM 3000K
H. REGOLABILE
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6391 B LC
Sospensione in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
diffusori (riquadri + perimetro piastra) 
in acrilico satinato 
Matt white powder-coated metal 
hanging lamp with satin acrylic 
diffusers (frames + plate perimeter)
 
LED 35W+15W 2520+900LM 3000K
Dimmerabile Dimmable
H. REGOLABILE

6389 B LC
Sospensione in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
diffusori (riquadri + perimetro piastra) 
in acrilico satinato 
Matt white powder-coated metal 
hanging lamp with satin acrylic 
diffusers (frames + plate perimeter)
 
LED  26W+10W 1872+600LM 3000K
Dimmerabile Dimmable
H. REGOLABILE

6391 B LN
Sospensione in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
diffusori (riquadri + perimetro piastra) 
in acrilico satinato 
Matt white powder-coated metal 
hanging lamp with satin acrylic 
diffusers (frames + plate perimeter)
 
LED  35W+15W 2800+1050LM 4000K
Dimmerabile Dimmable
H. REGOLABILE

6389 B LN
Sospensione in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
diffusori (riquadri + perimetro piastra) 
in acrilico satinato 
Matt white powder-coated metal 
hanging lamp with satin acrylic 
diffusers (frames + plate perimeter)
 
LED  26W+10W 2080+700LM 4000K
Dimmerabile Dimmable
H. REGOLABILE
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6388 B LC
Applique/plafoniera in metallo 
verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusori 
in acrilico satinato 
Wall/Ceiling lamp in matt 
white powder-coated metal 
with satin acrylic diffusers
 
LED  8W 576LM 3000K

6388 B LN
Applique/plafoniera in metallo 
verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusori 
in acrilico satinato 
Wall/Ceiling lamp in matt 
white powder-coated metal 
with satin acrylic diffusers
 
LED  8W 640LM 4000K

15 3,5

15

6392 B LC
Plafoniera in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
con diffusori in acrilico satinato 
Ceiling lamp in matt white 
powder-coated metal with 
satin acrylic diffusers
 
LED  39W 2808LM 3000K

6392 B LN
Plafoniera in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
con diffusori in acrilico satinato 
Ceiling lamp in matt white 
powder-coated metal with 
satin acrylic diffusers
 
LED  39W 3120LM 4000K
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6390 B LN
Plafoniera in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
con diffusori in acrilico satinato 
Ceiling lamp in matt white 
powder-coated metal with 
satin acrylic diffusers
 
LED  27W 2160LM 4000K

6390 B LC
Plafoniera in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
con diffusori in acrilico satinato 
Ceiling lamp in matt white 
powder-coated metal with 
satin acrylic diffusers
 
LED  27W 1944LM 3000K

30 3,5

30

6394 B LC
Plafoniera in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
con diffusori in acrilico satinato 
Ceiling lamp in matt white 
powder-coated metal with 
satin acrylic diffusers
 
LED  69W 4968LM 3000K

6394 B LN
Plafoniera in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
con diffusori in acrilico satinato 
Ceiling lamp in matt white 
powder-coated metal with 
satin acrylic diffusers
 
LED  69W 5520LM 4000K

59,5 3,5
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6880 B CT
Plafoniera in alluminio verniciato a polvere colore bianco opaco 
con 8 diffusori incrociati in acrilico satinato (luce diretta) 
Ceiling lamp in matt white powder-coated aluminium 
with 8 crossing satin acrylic diffusers (direct light)
 
LED  75W 6000LM - CCT 3000K 4000K 6000K 
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6878 B CT
Plafoniera in alluminio verniciato a polvere colore bianco 
opaco con 6 diffusori incrociati in acrilico satinato (luce diretta) 
Ceiling lamp in matt white powder-coated aluminium 
with 6 crossing satin acrylic diffusers (direct light)
 
LED  45W 3600LM - CCT 3000K 4000K 6000K 
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6798 OR LC
Plafoniera in metallo verniciato a polvere colore bianco 
goffrato con un cilindro biemissione in alluminio finitura 
oro bronzato sospeso con due fili ancorati alla base  
Ceiling lamp in white embossed powder-coated metal with  
an aluminium double emission cylinder with bronze gold finish 
hanging by means of two cables anchored to the base 
 
LED  36W 3283LM 3000K
H. REGOLABILE
Dimmerabile Dimmable
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6746 B LN
Plafoniera in plexiglass trasparente lavorato con tagli 
laser; cornice centrale in metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco e diffusore centrale satinato 
Ceiling lamp in transparent plexiglass processed with 
laser cutting; central frame in matt white powder-coated 
metal and central satin diffuser
 
LED  11W + 10W (led centrale) 2000LM 4000K
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6748 B LN
Plafoniera in plexiglass trasparente lavorato con 
tagli laser; cornice centrale in metallo verniciato a 
polvere colore bianco opaco e diffusore centrale satinato 
Ceiling lamp in transparent plexiglass processed  
with laser cutting; central frame in matt white 
powder-coated metal and central satin diffuser
 
LED  11W + 10W (led centrale) 2000LM 4000K
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6855 OR CT
Plafoniera in metallo verniciato a polvere colore oro sabbiato 
con diffusori in acrilico satinato (cornice e riquadro) 
Ceiling lamp in sandblasted gold powder-coated metal 
with satin acrylic diffusers (frame and square)
 
LED  48W 2657LM - CCT 3000K 4000K 6000K

51
51

8,5

139
l

ig
h

t
 b

o
o

k
C

O
O

R
D

IN
A

T
I 

C
O

O
R

D
IN

A
T

E
S

138 B O X E



6698 B LC
Plafoniera in alluminio e metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco con diffusore in acrlico, rosone 
decentrabile con cavo da 350 cm di lunghezza 
Matt white powder-coated metal and aluminium 
ceiling lamp with acrylic diffuser, decentralizing 
ceiling canopy with 350 cm long cable
 
LED  36W DIM. 1980LM 3000K
Dimmerabile Dimmable

Ø 40

5

Ø 18

6700 B LC
Plafoniera in alluminio e metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco con diffusore in acrlico, rosone 
decentrabile con cavo da 350 cm di lunghezza 
Matt white powder-coated metal and aluminium 
ceiling lamp with acrylic diffuser, decentralizing 
ceiling canopy with 350 cm long cable
 
LED  54W DIM. 2970LM 3000K
Dimmerabile Dimmable

Ø 60

5

Ø 23
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6688 B LC
Plafoniera con diffusore in acrilico 
bianco effetto "cielo stellato" 
Ceiling lamp with white acrylic 
diffuser with "starry sky” effect
 
LED  50W 4000LM 3000K

6686 B LC
Plafoniera con diffusore in acrilico 
bianco effetto "cielo stellato" 
Ceiling lamp with white acrylic 
diffuser with "starry sky” effect
 
LED  40W 3200LM 3000K 

60 x 55
12

50 x 45
11
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Ø 77
13

Telecomando multifunzionale incluso 
Multifunction remote control included
acceso/spento 
on/off 
potenza luce dimmerabile  
dimmable power light
tonalità luce dimmerabile (colorazaione) 
color light temperature (CCT)
modalità notte 3W 150LM (effetto cielo stellato)  
night mode 3W 150LM (starry sky effect)

6684 B
Plafoniera con diffusore in acrilico bianco effetto "cielo stellato" 
Ceiling lamp with white acrylic diffuser with "starry sky” effect
 
LED  60W 4800LM - CCT 3000K 4000K 6000K 
Dimmerabile Dimmable

CC

T color chan
g

ing temperatu
re
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6474
Plafoniera in vetro bianco soffiato e acidato 
Ceiling lamp in white etched and blown glas
 
4XE27  MAX 40W

6472
Plafoniera in vetro bianco soffiato e acidato 
Ceiling lamp in white etched and blown glas
 
3XE27  MAX 40W

6470
Plafoniera/applique in vetro bianco soffiato e acidato 
Ceiling/Wall lamp in white etched and blown glass
 
2XE27  MAX 40W

52 44 35

11

10 9

42 35 28
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6582 B LN
Plafoniera con diffusore in vetro 
bianco lucido decorato con cristalli 
Ceiling lamp with glossy white glass 
diffuser decorated with crystals
 
LED  18W 1260LM 4000K

Ø 40

6580 B LN
Plafoniera con diffusore in vetro 
bianco lucido decorato con cristalli 
Ceiling lamp with glossy white glass 
diffuser decorated with crystals
 
LED  12W 840LM 4000K

Ø 30

6584 B LN
Plafoniera con diffusore in vetro 
bianco lucido decorato con cristalli 
Ceiling lamp with glossy white glass 
diffuser decorated with crystals
 
LED  24W 1680LM 4000K

Ø 50
9,5 9,5 9,5
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6572 B LN
Plafoniera con diffusore in vetro bianco 
lucido con effetto "cielo stellato" 
Ceiling lamp with glossy white glass 
diffuser with "starry sky” effect
 
LED  18W 1260LM 4000K

Ø 40

6570 B LN
Plafoniera con diffusore in vetro bianco 
lucido con effetto "cielo stellato" 
Ceiling lamp with glossy white glass 
diffuser with "starry sky” effect
 
LED  12W 840LM 4000K

Ø 30

6574 B LN
Plafoniera con diffusore in vetro bianco 
lucido con effetto "cielo stellato" 
Ceiling lamp with glossy white glass 
diffuser with "starry sky” effect
 
LED  24W 1680LM 4000K

Ø 50
8,5 8 7,5
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6566 B LN
Plafoniera con diffusore in vetro satinato 
goffrato e decori lineari trasparenti 
Ceiling lamp with embossed satin glass 
diffuser and transparent linear decorations
 
LED  24W 1680LM 4000K

40 x 40

6564 B LN
Plafoniera con diffusore in vetro satinato 
goffrato e decori lineari trasparenti 
Ceiling lamp with embossed satin glass 
diffuser and transparent linear decorations
 
LED  18W 1260LM 4000K

30 x 30

6568 B LN
Plafoniera con diffusore in vetro satinato 
goffrato e decori lineari trasparenti 
Ceiling lamp with embossed satin glass 
diffuser and transparent linear decorations
 
LED  30W 2100LM 4000K

50 x 50
8,5 8 7,5
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5743 ST
Applique con cornice in vetro satinato 
e diffusore in vetro bianco striato 
Wall lamp with satin glass frame 
and white striped glass diffuser
 
2XE14  MAX 40W

5747 ST
Plafoniera con cornice in vetro satinato 
e diffusore in vetro bianco striato 
Ceiling lamp with satin glass frame  
and white striped glass diffuser
 
4XE27  MAX 40W

70 7,5

40

30 7,5

15

5745 ST
Applique con cornice in vetro satinato 
e diffusore in vetro bianco striato 
Wall lamp with satin glass frame 
and white striped glass diffuser
 
2XE27  MAX 40W

40 7,5

15

30 7,5

30

5742 ST
Applique/plafoniera con cornice in vetro 
satinato e diffusore in vetro bianco striato 
Wall/Ceiling lamp with satin glass frame 
and white striped glass diffuser
 
2XE27  MAX 40W

5744 ST
Plafoniera con cornice in vetro satinato 
e diffusore in vetro bianco striato 
Ceiling lamp with satin glass frame  
and white striped glass diffuser
 
3XE27  MAX 40W

40 7,5

40

5746 ST
Plafoniera con cornice in vetro satinato 
e diffusore in vetro bianco striato 
Ceiling lamp with satin glass frame  
and white striped glass diffuser
 
4XE27  MAX 40W

50 7,5

50
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5742 B
Applique/plafoniera con cornice in vetro 
satinato e diffusore in vetro bianco lucido 
Wall/ceiling lamp with satin glass frame 
and glossy white glass diffuser
 
2XE27  MAX 40W

30 7,5

30

5744 B
Plafoniera con cornice in vetro satinato 
e diffusore in vetro bianco lucido 
Ceiling lamp with satin glass frame 
and glossy white glass diffuser
 
3XE27  MAX 40W

40 7,5

40

5746 B
Plafoniera con cornice in vetro satinato 
e diffusore in vetro bianco lucido 
Ceiling lamp with satin glass frame 
and glossy white glass diffuser
 
4XE27  MAX 40W

50 7,5

50

30 7,5

15

40 7,5

15

5743 B
Applique con cornice in vetro satinato 
e diffusore in vetro bianco lucido 
Wall lamp with satin glass frame 
and glossy white glass diffuser
 
2XE14  MAX 40W

5745 B
Applique con cornice in vetro satinato 
e diffusore in vetro bianco lucido 
Wall lamp with satin glass frame 
and glossy white glass diffuser
 
2XE27  MAX 40W

5747 B
Plafoniera con cornice in vetro satinato 
e diffusore in vetro bianco lucido 
Ceiling lamp with satin glass frame 
and glossy white glass diffuser
 
4XE27  MAX 40W

70 7,5

40
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5742 DB
Plafoniera con cornice in vetro 
satinato con decori damascati e  
diffusore in vetro bianco lucido 
Ceiling lamp with satin glass 
frame with damask decorations 
and glossy white glass diffuser
2XE27  MAX 40W

30 7,5

30

5744 DB
Plafoniera con cornice in vetro 
satinato con decori damascati e 
diffusore in vetro bianco lucido 
Ceiling lamp with satin glass 
frame with damask decorations 
and glossy white glass diffuser
3XE27  MAX 40W

40 7,5

40

5746 DB
Plafoniera con cornice in vetro 
satinato con decori damascati e 
diffusore in vetro bianco lucido 
Ceiling lamp with satin glass 
frame with damask decorations 
and glossy white glass diffuser
4XE27  MAX 40W

50 7,5

50

30 7,5

15

40 7,5

15

5743 DB
Applique con cornice in vetro 
satinato con decori damascati e 
diffusore in vetro bianco lucido 
Wall lamp with satin glass frame 
with damask decorations and 
glossy white glass diffuser
2XE14  MAX 40W

5745 DB
Applique con cornice in vetro 
satinato con decori damascati e 
diffusore in vetro bianco lucido 
Wall lamp with satin glass frame 
with damask decorations and 
glossy white glass diffuser
2XE27  MAX 40W

5747 DB
Plafoniera con cornice in vetro 
satinato con decori damascati e 
diffusore in vetro bianco lucido 
Ceiling lamp with satin glass  
frame with damask decorations 
and glossy white glass diffuser
4XE27  MAX 40W

70 7,5

40
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6088 B
Applique con diffusore in vetro bianco 
lucido. Montatura in metallo verniciato 
a polvere colore bianco lucido 
Wall lamp with glossy 
white glass diffuser. Glossy 
white powder-coated metal fixture
 
2XE27  MAX 40W

6088 DB
Applique con diffusore in vetro bianco lucido 
con decori damascati. Montatura in metallo 
verniciato a polvere colore bianco lucido 
Wall lamp with glossy white glass 
diffuser with damask decorations 
Glossy white powder-coated metal fixture
 
2XE27  MAX 40W

33 7

17

6088 DC
Applique con diffusore in vetro bianco lucido con 
decori trasparenti e gocce di cristallo. Montatura in 
metallo verniciato a polvere colore bianco lucido 
Wall lamp with glossy white glass diffuser 
with transparent decorations and crystal drops 
Glossy white powder-coated metal fixture
 
2XE27  MAX 40W

33 7

17

33 7

17

5988
Plafoniera con cornice in vetro specchiato, 
diffusore in vetro satinato con decori  
trasparenti e gocce di cristallo 
Ceiling lamp with mirrored glass frame, 
satin glass diffuser with transparent 
decorations and crystal drops
 
2XE27  MAX 40W

Ø 30 8

5986
Applique/plafoniera con cornice in vetro 
specchiato, diffusore in vetro bianco lucido 
con decori trasparenti e gocce di cristallo 
Wall/Ceiling lamp with mirrored glass 
frame, glossy white glass diffuser with 
transparent decorations and crystal drops
 
1XE27  MAX 40W

Ø 25 8

5990
Plafoniera con cornice in vetro specchiato, 
diffusore in vetro satinato con decori  
trasparenti e gocce di cristallo 
Ceiling lamp with mirrored glass frame,  
satin glass diffuser with transparent 
decorations and crystal drops
 
3XE27  MAX 40W

Ø 40 8

5980
Applique/plafoniera con cornice in vetro 
specchiato, diffusore in vetro bianco lucido 
con decori trasparenti e gocce di cristallo 
Wall/Ceiling lamp with mirrored glass 
frame, glossy white glass diffuser with 
transparent decorations and crystal drops
 
1XE27  MAX 40W

25 8

25

5982
Plafoniera con cornice in vetro specchiato, 
diffusore in vetro satinato con decori  
trasparenti e gocce di cristallo 
Ceiling lamp with mirrored glass frame,  
satin glass diffuser with transparent 
decorations and crystal drops
 
2XE27  MAX 40W

30 8

30

5984
Plafoniera con cornice in vetro specchiato, 
diffusore in vetro satinato con decori  
trasparenti e gocce di cristallo 
Ceiling lamp with mirrored glass frame,  
satin glass diffuser with transparent 
decorations and crystal drops
 
3XE27  MAX 40W

40 8

40
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6884 B CT
Applique in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
4 diffusori incrociati in acrilico 
satinato (luce indiretta) 
Wall lamp in matt white powder-coated 
aluminium with 4 crossing satin  
acrylic diffusers (indirect light)  
 
LED  36W 2880LM - CCT 3000K 4000K 6000K

6884 N CT
Applique in alluminio verniciato 
a polvere colore nero opaco con 
4 diffusori incrociati in acrilico 
satinato (luce indiretta) 
Wall lamp in matt black powder-coated 
aluminium with 4 crossing satin  
acrylic diffusers (indirect light)
 
LED  36W 2880LM - CCT 3000K 4000K 6000K

68

78

10
,5

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURSCC

T color chan
g

ing temperatu
re
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6882 B CT
Applique in alluminio verniciato a polvere colore bianco opaco 
con 2 diffusori incrociati in acrilico satinato (luce indiretta) 
Wall lamp in matt white powder-coated aluminium 
with 2 crossing satin acrylic diffusers (indirect light)
 
LED  20W 1600LM - CCT 3000K 4000K 6000K

6882 N CT
Applique in alluminio verniciato a polvere colore nero opaco 
con 2 diffusori incrociati in acrilico satinato (luce indiretta) 
Wall lamp in matt black powder-coated aluminium 
with 2 crossing satin acrylic diffusers (indirect light)
 
LED  20W 1600LM - CCT 3000K 4000K 6000K

48,5

55

10
,5
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6708 B LC
Applique in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
Matt white powder-coated 
metal wall lamp
 
LED  12W 1260LM 3000K

6710 B LC
Applique in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
Matt white powder-coated 
metal wall lamp
 
LED  20W 1800LM 3000K

6712 B LC
Applique in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
Matt white powder-coated 
metal wall lamp
 
LED  30W 2700LM 3000K

6713 B LC
Applique in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
Matt white powder-coated 
metal wall lamp
 
LED  36W 3240LM 3000K

61
3,5

83 110
3,5

3,5

41

9 9 9 9

3,5
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6750 B LC
Applique in alluminio verniciato a polvere colore bianco 
opaco, formata da tre rettangoli sovvraposti in modo sfalsato 
Matt white powder-coated aluminium wall lamp, 
made up of three staggered rectangles
 
LED  36W 2880LM 3000K

40

20

5,5
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bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6776 B CT
Applique interamente in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco con diffusore 
in acrilico satinato orintabile a 360° 
Matt white powder-coated all-metal wall lamp with 
satin acrylic diffuser adjustable to 360 degrees
 
LED  6W 480LM - CCT 3000K 4000K 6000K

6776 N CT
Applique interamente in metallo verniciato 
a polvere colore nero opaco con diffusore 
in acrilico satinato orintabile a 360° 
Matt black powder-coated metal wall lamp with 
satin acrylic diffuser adjustable to 360 degrees
 
LED  6W 480LM - CCT 3000K 4000K 6000K

1721

6
orientabile a 360° 
adjustable to 360°
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50

12
,5

6636 B LC
Applique in metallo verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore in acrilico satinato, braccio  
flessibile gommato con LED e presa USB (5V - 0,6A)  
Matt white powder-coated metal wall lamp with 
satin acrylic diffuser, rubber-coated flexible 
arm with LED and USB socket (5V - 0,6A) 
 
LED  6W 309LM + 3W 147LM (FARETTO) 3000K
Doppio interruttore sulla base Double switch on the base

6636 N LC
Applique in metallo verniciato a polvere colore nero 
oapco con diffusore in acrilico satinato, braccio 
flessibile gommato con LED e presa USB (5V - 0,6A)  
Matt black powder-coated metal wall lamp with 
satin acrylic diffuser, rubber-coated flexible 
arm with LED and USB socket (5V - 0,6A)
 
LED  6W 309LM + 3W 147LM (FARETTO) 3000K
Doppio interruttore sulla base Double switch on the base

16

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6638 B LC
Applique in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco con diffusore 
in acrilico satinato, faretto a LED orientabile e presa USB (5V - 0,6A) 
Matt white powder-coated metal wall lamp with satin acrylic diffuser,  
adjustable LED spotlight and USB socket (5V - 0,6A)
 
LED  12W 839LM + 3W 255LM (FARETTO) 3000K
Doppio interruttore sulla base (on/off - touch) Double switch on the base (on/off - touch)
Dimmerabile (luce esterna) Dimmable (external light)

7

34

11
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6706 B LC
Applique in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco 
e diffusore in acrilico satinato con angolazione regolabile 90° 
Matt white powder-coated metal wall lamp with 
satin acrylic diffuser adjustable to 90°
 
LED  10W 700LM 3000K
Interruttore on/off con l'apertura/chiusura del diffusore 
On/off switch and diffuser complete with opening/closing mechanism 

6706 N LC
Applique in metallo verniciato a polvere colore nero opaco 
e diffusore in acrilico satinato con angolazione regolabile 90° 
Matt black powder-coated metal wall lamp with 
satin acrylic diffuser adjustable to 90°
 
LED  10W 700LM 3000K
Interruttore on/off con l'apertura/chiusura del diffusore 
On/off switch and diffuser complete with opening/closing mechanism 

12
 x

 1
2

4,5
/13

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

regolabile a 90° 
adjustable to 90°
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6654 B LC
Applique in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco con 
diffusore in acrilico satinato. Diffusore e faretto a LED orientabili a 300° 
Matt white powder-coated metal wall lamp with satin acrylic diffuser, 
diffuser and LED spotlight adjustable to 300°
 
LED  6W 420LM + 3W 210LM 3000K
Doppio interruttore sulla base Double switch on the base

6654 N LC
Applique in metallo verniciato a polvere colore nero opaco con 
diffusore in acrilico satinato. Diffusore e faretto a LED orientabili a 300°  
Matt black powder-coated metal wall lamp with satin acrylic diffuser, 
diffuser and LED spotlight adjustable to 300°
 
LED  6W 420LM + 3W 210LM 3000K
Doppio interruttore sulla base Double switch on the base

60

Ø 2,
5

orientabile a 300° 
adjustable to 300°

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6650 B LC
Applique in metallo verniciato a 
polvere colore bianco opaco con diffusore 
in acrilico satinato orientabile 300° 
Matt white powder-coated metal 
wall lamp with satin acrylic 
diffuser adjustable to 300°
 
LED  12W 840LM 3000K

6652 B LC
Applique in metallo verniciato a 
polvere colore bianco opaco con diffusore 
in acrilico satinato orientabile 300° 
Matt white powder-coated metal 
wall lamp with satin acrylic 
diffuser adjustable to 300°
 
LED  16W 1120LM 3000K

64

4

10
,5

91

4

10
,5

orientabile a 300° 
adjustable to 300°
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6331 CL LC
Applique in metallo 
finitura cromo lucido 
con diffusore fisso in 
acrilico satinato 
Metal wall lamp with 
polished chrome finish 
and fixed satin acrylic 
diffuser
 
LED  20W 
2200LM 3000K

6331 CL LN
Applique in metallo 
finitura cromo lucido 
con diffusore fisso in 
acrilico satinato 
Metal wall lamp with 
polished chrome finish  
nd fixed satin acrylic 
diffuser
 
LED  20W 
2200LM 4000K

6328 CL LC
Applique in metallo 
finitura cromo lucido 
con diffusore fisso in 
acrilico satinato 
Metal wall lamp with 
polished chrome finish 
and fixed satin acrylic 
diffuser
 
LED  10W 
1100LM 3000K

6330 CL LC
Applique in metallo 
finitura cromo lucido 
con diffusore fisso in 
acrilico satinato 
Metal wall lamp with 
polished chrome finish 
and fixed satin acrylic 
diffuser
 
LED  14W 
1540LM 3000K

6328 CL LN
Applique in metallo 
finitura cromo lucido 
con diffusore fisso in 
acrilico satinato 
Metal wall lamp with 
polished chrome finish 
and fixed satin acrylic 
diffuser
 
LED  10W 
1100LM 4000K

6330 CL LN
Applique in metallo 
finitura cromo lucido 
con diffusore fisso in 
acrilico satinato 
Metal wall lamp with 
polished chrome finish 
and fixed satin acrylic 
diffuser
 
LED  14W 
1540LM 4000K

4 4

8,5
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6628 B LC
Applique in metallo verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore in acrilico satinato 
Matt white powder-coated metal wall lamp 
with satin acrylic diffuser
 
LED  6W 457LM 3000K
Interruttore sulla base Switch on the base

Ø 
12

12
,5

6100 B
Applique interamente in metallo 
verniciato a polvere colore bianco opaco 
Matt white powder-coated 
all-metal wall lamp
 
LED  12W 1080LM 4000K

36,5

18 18

6102 B
Applique interamente in metallo 
verniciato a polvere colore bianco opaco 
Matt white powder-coated 
all-metal wall lamp
 
LED  18W 1620LM 4000K

53

5

6110 B
Applique interamente in metallo 
verniciato a polvere colore bianco opaco 
Matt white powder-coated 
all-metal wall lamp
 
LED  12W 1080LM 4000K

6
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bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6704 B LC
Applique in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco  
con diffusore in acrilico satinato 
(luce esterna) 
Faretto a LED orientabile 
Matt white painted metal wall lamp 
with satin acrylic diffuser (external 
light). Adjustable LED spotlight
 
LED  6W 346LM + 
LED  3W 150LM (FARETTO) 3000K
Interruttore sulla base 
Switch on the base

6702 B LC
Applique in metallo verniciato  
a polvere colore bianco opaco 
con diffusore in acrilico satinato 
(luce esterna) 
Faretto a LED orientabile 
Matt white painted metal wall lamp 
with satin acrylic diffuser (external 
light). Adjustable LED spotlight
 
LED  6W 346LM + 
LED  3W 150LM (FARETTO) 3000K
Interruttore sulla base 
Switch on the base

6704 N LC
Applique in metallo verniciato 
a polvere colore nero opaco 
con diffusore in acrilico satinato 
(luce esterna) 
Faretto a LED orientabile 
Matt black painted metal wall lamp 
with satin acrylic diffuser (external 
light). Adjustable LED spotlight
 
LED  6W 346LM + 
LED  3W 150LM (FARETTO) 3000K
Interruttore sulla base 
Switch on the base

6702 N LC
Applique in metallo verniciato 
a polvere colore nero opaco con 
diffusore in acrilico satinato 
(luce esterna) 
Faretto a LED orientabile 
Matt black painted metal wall lamp 
with satin acrylic diffuser (external 
light). Adjustable LED spotlight
 
LED  6W 346LM + 
LED  3W 150LM (FARETTO) 3000K
Interruttore sulla base 
Switch on the base

13
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M I N I S P Y

5898 CL
Applique in metallo finitura cromo 
lucido con braccetto flessibile 
Metal wall lamp with polished 
chrome finish and flexible arm
 
LED  3W 210LM 3000K
Interruttore sulla base 
Switch on the base

5898 CR
Applique in metallo finitura cromo 
spazzolato con braccetto flessibile 
Metal wall lamp with brushed 
chrome finish and flexible arm
 
LED  3W 210LM 3000K
Interruttore sulla base 
Switch on the base

31
,6 Ø 

12

39

Ø 
7,

5

6114 CR
Applique in metallo finitura  
cromo spazzolato con 
braccetto flessibile 
Metal wall lamp with brushed  
chrome finish and flexible arm
 
LED  3W 250LM 4000K
Interruttore sulla base 
Switch on the base

6114 B
Applique in metallo verniciato a polvere colore 
bianco opaco (base + testina) con braccetto 
flessibile rivestito in gomma colore bianco opaco 
Wall lamp in matt white powder-coated metal (base + 
head) with flexible arm covered with matt white rubber
 
LED  3W 250LM 4000K
Interruttore sulla base 
Switch on the base

 

6114 N
Applique in metallo verniciato a polvere colore 
nero opaco (base + testina) con braccetto 
flessibile rivestito in gomma colore nero opaco 
Wall lamp in matt black powder-coated metal (base + 
head) with flexible arm covered with matt black rubber
 
LED  3W 250LM 4000K
Interruttore sulla base 
Switch on the base

 

cromo spazzolato
brushed chrome

cromo lucido
polished chrome

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

cromo spazzolato
brushed chrome

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6484 B LC
Applique a doppio vetro 
(bianco e satinato) con 
struttura in metallo 
finitura cromo lucido 
Double glass (white and 
satin) wall lamp with 
metal structure and 
polished chrome finish
 
LED  12W 1008LM 3000K

6484 B LN
Applique a doppio vetro 
(bianco e satinato) con 
struttura in metallo 
finitura cromo lucido 
Double glass (white and 
satin) wall lamp with 
metal structure and 
polished chrome finish
 
LED  12W 1008LM 4000K

6486 B LC
Applique a doppio vetro 
(bianco e satinato) con 
struttura in metallo 
finitura cromo lucido 
Double glass (white and 
satin) wall lamp with 
metal structure and 
polished chrome finish
 
LED  18W 1551LM 3000K

6486 B LN
Applique a doppio vetro 
(bianco e satinato) con 
struttura in metallo 
finitura cromo lucido 
Double glass (white and 
satin) wall lamp with 
metal structure and 
polished chrome finish
 
LED  18W 1551LM 4000K

6488 B LC
Applique a doppio vetro 
(bianco e satinato) con 
struttura in metallo 
finitura cromo lucido 
Double glass (white and 
satin) wall lamp with 
metal structure and 
polished chrome finish
 
LED  21W 1607LM 3000K

6488 B LN
Applique a doppio vetro 
(bianco e satinato) con 
struttura in metallo 
finitura cromo lucido 
Double glass (white and 
satin) wall lamp with 
metal structure and 
polished chrome finish
 
LED  21W 1607LM 4000K
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6078
Applique in metallo finitura cromo lucido 
e vetro bianco decorato con cristalli 
Metal wall lamp with polished chrome finish 
and white glass decorated with crystals 
 
LED  10W 500LM 4000K

31
11

7

6082
Applique in metallo finitura cromo lucido 
e vetro bianco decorato con cristalli 
Metal wall lamp with polished chrome finish 
and white glass decorated with crystals 
 
LED  21W 1050LM 4000K

58

11

7

6080
Applique in metallo finitura cromo lucido 
e vetro bianco decorato con cristalli 
Metal wall lamp with polished chrome finish 
and white glass decorated with crystals 
 
LED  15W 750LM 4000K

47

11

7

J O A N

5476
Applique con base in vetro trasparente 
e diffusore curvo in vetro satinato 
Wall lamp with transparent glass 
base and satin glass bent diffuser
 
1XE14  MAX 40W

5480
Applique con base in vetro trasparente 
e diffusore curvo in vetro satinato 
Wall lamp with transparent glass 
base and satin glass bent diffuser
 
4XE14  MAX 40W

12 12

25

70

9

5478
Applique con base in vetro trasparente 
e diffusore curvo in vetro satinato 
Wall lamp with transparent glass 
base and satin glass bent diffuser
 
2XE14  MAX 40W

12

40

9 9
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374 R LC
Applique con montatura in metallo rivestita in 
pietra rosa naturale scolpita. Diffusore in acrilico 
satinato con griglia di protenzione in metallo 
Wall lamp with metal fixture covered with natural pink carved 
stone. Satin acrylic diffuser with metal protection grid
 
LED  40W 3200LM 3000K

34

38

6

379 R LC
Applique con montatura in metallo rivestita in 
pietra rosa naturale scolpita. Diffusore in acrilico 
satinato con griglia di protenzione in metallo 
Wall lamp with metal fixture covered with natural pink carved 
stone. Satin acrylic diffuser with metal protection grid
 
LED  40W 3200LM 3000K

Ø 42
6

Ø 32

378 R LC
Applique con montatura in metallo rivestita in pietra 
rosa naturale scolpita. Diffusore in acrilico satinato 
Wall lamp with metal fixture covered with natural 
pink carved stone. Satin acrylic diffuser
 
LED  40W 3200LM 3000K

Ø 42

375 R LC
Applique con montatura in metallo rivestita in pietra 
rosa naturale scolpita. Diffusore in acrilico satinato 
Wall lamp with metal fixture covered with natural 
pink carved stone. Satin acrylic diffuser
 
LED  24W 1620LM 3000K

46
12

14

311 LC
Applique con montatura in resina rivestita 
in pietra bianca naturale scolpita Wall lamp 
with resin fixture covered with natural 
white carved stone 
 
1XR7s  10W LED COB INCL.

6 6
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6624 NOR
Sospensione in metallo verniciato a polvere colore 
nero sabbiato e oro opaco all'interno del paralume; 
paralume piegato e lavorato con taglio laser per 
permettere l'illuminazione anche della parte superiore 
Hanging lamp in black sandblasted powder-coated 
metal and matt gold finish inside the lampshade; 
lampshade bent and processed with laser cutting 
to allow lighting of the upper part
 
3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 56

15
0

30

bianco opaco
matt white

oro opaco
matt gold

nero sabbiato e oro
sandblasted black and gold

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6624 B
Sospensione in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco; 
paralume piegato e lavorato con taglio laser per permettere  
l'illuminazione anche della parte superiore 
Matt white powder-coated metal hanging lamp; lampshade folded 
and worked with laser cutting to allow lighting of the upper part
 
3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6624 OR
Sospensione in metallo verniciato a polvere colore oro opaco; 
paralume piegato e lavorato con taglio laser per permettere 
l'illuminazione anche della parte superiore 
Matt gold powder-coated metal hanging lamp; lampshade folded 
and worked with laser cutting to allow lighting of the upper part
 
3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 56
15
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6623 B
Sospensione in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco; 
paralume piegato e lavorato con taglio laser per permettere 
l'illuminazione anche della parte esterna 
Hanging lamp in matt white powder-coated metal; lampshade bent 
and processed with laser cutting to allow lighting of the outer part
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6623 OR
Sospensione in metallo verniciato a polvere colore oro opaco; 
paralume piegato e lavorato con taglio laser per permettere 
l'illuminazione anche della parte esterna 
Hanging lamp in matt gold powder-coated metal; lampshade bent 
and processed with laser cutting to allow lighting of the outer part
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 42

15
0

bianco opaco
matt white

oro opaco
matt gold

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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nero opaco
matt black

oro opaco
matt gold

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6693 N
Sospensione interamente 
in metallo verniciato 
a polvere colore nero 
Hanging lamp in matt black  
powder-coated all-metal 
 

 
1XE27  MAX 40W
H. REGOLABILE

6693 OR
Sospensione interamente 
in metallo verniciato 
a polvere colore oro opaco 
Hanging lamp in matt gold  
powder-coated all-metal 
 

 
1XE27  MAX 40W
H. REGOLABILE

6695 N
Sospensione interamente in 
metallo verniciato a polvere  
colore nero opaco con diffusore 
sferico in vetro bianco 
Hanging lamp in matt black  
powder-coated all-metal with  
round white glass diffuser
 
1XG9   MAX 28W
H. REGOLABILE

6695 OR
Sospensione interamente in  
metallo verniciato a polvere 
colore oro opaco con diffusore 
sferico in vetro bianco 
Hanging lamp in matt gold  
powder-coated all-metal with  
round white glass diffuser
 
1XG9   MAX 28W
H. REGOLABILE

35 x 35
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6691 N
Applique interamente in  
metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco con 
diffusore sferico in vetro bianco 
Wall lamp in matt black  
powder-coated all-metal with  
ound white glass diffuser
 
1XG9   MAX 28W

6691 OR
Applique interamente in 
metallo verniciato a polvere 
colore oro opaco con diffusore 
sferico in vetro bianco 
Wall lamp in matt gold  
powder-coated all-metal with  
round white glass diffuser
 
1XG9   MAX 28W

16,5

15
 x

 1
5

6692 N
Lampada da tavolo interamente 
in metallo verniciato a  
polvere colore nero opaco con  
diffusore in vetro bianco 
Matt black powder-coated 
all-metal table lamp with 
white glass diffuser
 
1XG9   MAX 28W
Interruttore sul cavo Switch on the cable

6692 OR
Lampada da tavolo interamente 
in metallo verniciato a  
polvere colore oro opaco con 
diffusore in vetro bianco 
Matt gold powder-coated 
all-metal table lamp with 
white glass diffuser
 
1XG9   MAX 28W
Interruttore sul cavo Switch on the cable
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orientabile a 180° 
adjustable to 180°

6804 N
Plafoniera orientabile in metallo verniciato 
a polvere colore nero opaco con particolare 
oro all'interno del paralume 
Adjustable ceiling lamp in matt black powder-coated 
metal with golden detail inside the lampshade 
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6802 N
Applique orientabile in metallo verniciato 
a polvere colore nero opaco con particolare 
oro all'interno del paralume 
Adjustable wall lamp in matt black powder-coated 
metal with golden detail inside the lampshade   
 
1XE27  MAX 60W

Ø 13

65

Ø 13

20

Ø 13

Ø 
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68O6 N
Sospensione orientabile in metallo 
verniciato a polvere colore nero opaco con 
particolare oro all'interno dei paralumi  
Matt black powder-coated metal hanging 
lamp with golden detail inside the lampshades 
 
6XE27  MAX 40W
H. REGOLABILE
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6604 N
Plafoniera orientabile interamente in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco con portalampada in finitura ottone invecchiato 
Adjustable matt black powder-coated full-metal ceiling 
lamp with lamp holder in antique brass finish
 
4XE27  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED

Ø 42

75

6600 N
Sospensione orientabile in metallo verniciato a polvere colore nero opaco 
con portalampada in finitura ottone invecchiato, cavo regolabile in lunghezza 
Adjustable matt black powder-coated metal hanging lamp with 
lamp holder in antique brass finish, cable adjustable in length
 
6XE27  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

Ø 53,5
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orientabile a 180° 
adjustable to 180°

6605 N
Piantana interamente in metallo 
verniciato a polvere colore nero opaco con  
portalampada in finitura ottone invecchiato 
Floor lamp in matt black  
powder-coated metal with  
lamp holder in antique brass finish
 
1XE27  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
Interruttore a pedale Foot switch

6606 N
Applique orientabile interamente in metallo 
verniciato a polvere colore nero opaco con 
portalampada in finitura ottone invecchiato 
Adjustable matt black powder-coated 
full-metal wall lamp with lamp holder 
in antique brass finish
 
1XE27  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
Interruttore sulla base Switch on the base

10x8

43

24

6607 N
Lampada da tavolo interamente in metallo 
verniciato a polvere colore nero opaco con 
portalampada in finitura ottone invecchiato 
Matt black painted full-metal 
table lamp with lamp holder 
in antique brass finish
 
1XE27  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
Interruttore sul cavo Switch on the cable

15
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Ø 12

9

6248 B
Plafoniera interamente in metallo 
verniciato a polvere bianco opaco 
Matt white powder-coated 
all-metal ceiling lamp
 
1XE27  MAX 60W LAMPADINE 
ESCLUSE BULBS - NOT INCLUDED

6258 B
Lumetto interamente in metallo 
verniciato a polvere bianco opaco 
Matt white powder-coated 
all-metal bedside lamp
 
1XE27  MAX 40W LAMPADINE 
ESCLUSE BULBS - NOT INCLUDED
Interruttore sul cavo Switch on the cable

6248 N
Plafoniera interamente in metallo 
verniciato a polvere nero opaco 
Matt black powder-coated 
all-metal ceiling lamp
 
1XE27  MAX 60W LAMPADINE 
ESCLUSE BULBS - NOT INCLUDED

6258 N
Lumetto interamente in metallo 
verniciato a polvere nero opaco 
Matt black powder-coated 
all-metal bedside lamp
 
1XE27  MAX 40W LAMPADINE 
ESCLUSE BULBS - NOT INCLUDED
Interruttore sul cavo Switch on the cable

Ø 12

9

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6658 B
Sospensione in metallo verniciato 
a polvere bianco opaco; paralume 
lavorato con taglio laser per permettere 
l'illuminazione anche della parte esterna 
Matt white powder-coated metal hanging 
lamp; lampshade processed with laser 
cutting to allow lighting of the outer part
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 35
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Ø 50
15

0

28

6438 B
Sospensione con montatura in metallo 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con paralume in rete metallica 
Hanging lamp in matt white powder-coated 
metal fixture with metal grid lampshade
1XE27  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

6438 N
Sospensione con montatura in metallo 
verniciato a polvere colore nero 
opaco con paralume in rete metallica 
Hanging lamp in matt black powder-coated 
metal fixture with metal grid lampshade
1XE27  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

Ø 15

A15-20W 
LED SMD LC
Lampadina led smd 
Smd led light bulb 
 

20W 230V 1600LM 
3000K 
attacco E27

A15-20W  
LED SMD LN
Lampadina led smd 
Smd led light bulb 
 

20W 230V 1650LM 
4000K 
attacco E27

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6066 B
Sospensione "industriale" con 
montatura in metallo finitura cromo 
lucido e paralume metallo verniciato 
a polvere colore bianco sabbiato 
“Industrial” hanging lamp with metal 
fixture, polished chrome finish and 
lampshade in sandblasted white 
powder-coated metal
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 30

12
0

35

6066 GR
Sospensione "industriale" con 
montatura in metallo finitura cromo 
lucido e paralume metallo verniciato 
a polvere colore grigio sabbiato 
“Industrial” hanging lamp with metal  
fixture, polished chrome finish and 
lampshade in sandblasted gre 
powder-coated metal
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

bianco sabbiato
sandblasted white

grigio sabbiato
sandblasted grey

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6660 B
Sospensione in metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco, cavi regolabili in lunghezza 
Matt white powder-coated metal hanging 
lamp, cables adjustable in length
 
1XE27  MAX 60W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

Ø 48
15

0

18

6662 B
Plafoniera in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
Matt white powder-coated 
metal ceiling lamp
 
1XE27  MAX 60W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED

A28-42W LED SMD LC
Lampadina led smd 
Smd led light bulb 
 

 
 
42W 230V 4260LM 3000K 
attacco E27

A28-42W LED SMD LN
Lampadina led smd 
Smd led light bulb 
 

 
 
42W 230V 4310LM 4000K
attacco E27

Ø 48

20

Ø 28,5
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6404 B LC
Sospensione in metallo verniciato a polvere 
colore bianco e particolari cromo lucido 
White powder-coated metal hanging lamp 
and polished chrome details 
 
LED  5W 400LM 3000K 
Angolo luce 45° Beam angle 45°
H. REGOLABILE

Ø 5

15
0

22
13

5956 B
Sospensione in metallo verniciato a polvere colore bianco 
e particolari cromo lucido; cavo rivestito in tessuto bianco    
White powder-coated metal hanging lamp and polished 
chrome details; cable covered with white fabric   
 
1XGU10  MAX 7W* 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

Ø 10

12
0

35

* UTILIZZARE LAMPADINE A LED (LAMPADINE ESCLUSE) TO BE USED LED BULBS ONLY (BULBS NOT INCLUDED)

225224
l

ig
h

t
 b

o
o

k
C

O
O

R
D

IN
A

T
I 

C
O

O
R

D
IN

A
T

E
S

B O S S O L OC I L LY



6424 B
Sospensione in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco 
e particolari cromo lucido; cavo rivestito in tessuto bianco 
Matt white powder-coated metal hanging lamp and polished 
chrome details; cable covered with white fabric
 
1XGU10  MAX 7W* 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

Ø 11,5

25
0

* UTILIZZARE LAMPADINE A LED (LAMPADINE ESCLUSE) TO BE USED LED BULBS ONLY (BULBS NOT INCLUDED)
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6253 CR
Sospensione in metallo finitura cromo spazzolato 
con ghiera rimovibile per permettere l'eventuale 
applicazione di un vetro con foro E27; cavo 
rivestito in tessuto nero   
Metal hanging lamp with brushed chrome finish; 
removable ring nut to allow the possible application of 
a glass with E27 hole; cable covered with black fabric
 
1XE27  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

6253 CL
Sospensione in metallo finitura cromo lucido 
con ghiera rimovibile per permettere l'eventuale 
applicazione di un vetro con foro E27; cavo  
rivestito in tessuto nero 
Metal hanging lamp with polished chrome finish; 
removable ring nut to allow the possible application of 
a glass with E27 hole; cable covered with black fabric  
 
1XE27  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

6253 OB
Sospensione in metallo finitura ottone brunito 
con ghiera rimovibile per permettere l'eventuale 
applicazione di un vetro con foro E27; cavo 
rivestito in tessuto nero 
Metal hanging lamp with burnished brass finish; 
removable ring nut to allow the possible application of 
a glass with E27 hole; cable covered with black fabric
 
1XE27  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

25
0

cromo lucido
polished chrome

cromo spazzolato
brushed chrome

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

ottone brunito
burnished brass
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Ø 13

35

6588 BR
Sospensione con elementi idraulici in metallo con gabbietta copri lampadina 
e cavo ricoperto in corda naturale (1,50 cm), finitura bronzo anticato 
Hanging lamp with metal hydraulic fittings, light bulb cage and 
cable covered with natural rope (1,50 cm), antique bronze finish
 
1XE27  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

6590 BR
Applique con elementi idraulici in metallo con 
gabbietta copri lampadina, finitura bronzo anticato 
Wall lamp with metal hydraulic fittings and 
light bulb cage, antique bronze finish
 
1XE27  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED

Ø 13

17
0

35

15

I D R O S



6278 N
Sospensione con montatura in metallo verniciato a 
polvere colore nero opaco e vetri laterali trasparenti 
Hanging lamp with matt black powder-coated metal 
fixture and transparent side glass
 
3XE27  MAX 60W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

70x30

15
0

6276 N
Sospensione con montatura in metallo verniciato a 
polvere colore nero opaco e vetri laterali trasparenti 
Hanging lamp with matt black powder-coated metal 
fixture and transparent side glass
 
1XE27  MAX 60W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

30x30

15
0

30 30

6280 N
Applique con montatura in metallo verniciato a 
polvere colore nero opaco e vetri laterali trasparenti 
Wall lamp with matt black powder-coated metal 
fixture and transparent side glass 
 
1XE27  MAX 60W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED

17 13,5

25
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6272 N
Sospensione con montatura in metallo verniciato 
a polvere colore nero opaco e diffusori trasparenti 
Hanging lamp with matt black powder-coated 
metal fixture and transparent diffusers 
 
5XE27  MAX 60W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

22

6270 N
Sospensione con montatura in metallo verniciato 
a polvere colore nero opaco e diffusore trasparente 
Hanging lamp with matt black powder-coated  
metal fixture and transparent diffuser
 
1XE27  MAX 60W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

Ø 12

15
0

22

Ø 30

15
0
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6040
Applique interamente in metallo verniciato a 
polvere colore nero anticato con paralume orientabile 
(nero anticato all'esterno e bianco goffrato all'intero) 
Antiqued black powder-coated all-metal 
wall lamp with adjustable lampshade (black antiqued 
on the outside and white embossed on the inside)
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sulla base Switch on the base

30

Ø 21

Ø 
8

23

6042
Sospensione interamente in metallo verniciato 
a polvere colore nero anticato con paralume nero  
anticato all'esterno e bianco goffrato all'intero 
Antiqued black powder-coated all-metal hanging 
lamp with lampshade - black antiqued on  
the outside and white embossed on the inside
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 40

12
0

28
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Ø 47

15
0

15
0

6264 B
Sospensione interamente in 
metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco 
Matt white powder-coate 
all-metal hanging lamp 
 
3XE14  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE 
BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

6264 TO
Sospensione interamente in 
metallo verniciato a polvere 
colore tortora opaco 
Matt dove grey powder-coated 
all-metal hanging lamp
 
3XE14  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE 
BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

6262 B
Sospensione interamente in 
metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco 
Matt white powder-coate 
all-metal hanging lamp 
 
6XE14  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE 
BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

6262 TO
Sospensione interamente in 
metallo verniciato a polvere 
colore tortora opaco 
Matt dove grey powder-coated 
all-metal hanging lamp
 
6XE14  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE 
BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

bianco opaco
matt white

tortora opaco
matt dove

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6262 B
Sospensione interamente in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco. 
Matt white powder-coated all-metal hanging lamp. 
6262 TO
Sospensione interamente in metallo verniciato a polvere colore tortora opaco. 
Matt dove grey powder-coated all-metal hanging lamp. 
6264 B
Sospensione interamente in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco. 
Matt white powder-coated all-metal hanging lamp. 
6264 TO
Sospensione interamente in metallo verniciato a polvere colore tortora opaco. 
Matt dove grey powder-coated all-metal hanging lamp. 
6266 B
Applique interamente in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco. 
Matt white powder-coated all-metal wall lamp. 
6266 TO
Applique interamente in metallo verniciato a polvere colore tortora opaco. 
Matt dove grey powder-coated all-metal wall lamp. 
6268 B
Lumetto interamente in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco. 
Matt white powder-coated all-metal bedside lamp. 
6268 TO
Lumetto interamente in metallo verniciato a polvere colore tortora opaco. 
Matt dove grey powder-coated all-metal bedside lamp. 

Ø 67

91PAR6262 B 
Solo paralume colore bianco per 
art. 6262 - 6264 - 6266 
Only white shade for 
art. 6262 - 6264 - 6266  
  
91PAR6262 S 
Solo paralume colore sabbia per 
art. 6262 - 6264 - 6266 
Only sand shade for 
art. 6262 - 6264 - 6266

Ø 14

12 32 32

TUTTI GLI ARTICOLI DI QUESTA SERIE SONO VENDUTI SENZA PARALUMI. È POSSIBILE ACQUISTARLI SEPARATAMENTE NELLE DUE VERSIONI
SHADES ARE NOT INCLUDED FOR WHOLE SERIES. TWO VERSION SOLD SEPARATELY ARE AVAILABLE.
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Ø 20

14

91PAR6268 B 
Solo paralume colore bianco per art. 6268 
Only white shade for art. 6268  
91PAR6268 S 
Solo paralume colore sabbia per art. 6268 
Only sand shade for art. 6268

91PAR6262 B 
Solo paralume colore bianco per art. 6262 - 6264 - 6266 
Only white shade for art. 6262 - 6264 - 6266   
91PAR6262 S 
Solo paralume colore sabbia per art. 6262 - 6264 - 6266 
Only sand shade for art. 6262 - 6264 - 6266 

Ø 14

12

6266 B 
Applique interamente in 
metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco
Matt white powder-coated 
all-metal wall lamp
 
2XE14  MAX 40W 
LAMP. ESCLUSE 
BULBS NOT INCLUDED
 

6266 TO 
Applique interamente in 
metallo verniciato a polvere 
colore tortora opaco
Matt dove grey powder-coated 
all-metal wall lamp
 
2XE14  MAX 40W 
LAMP. ESCLUSE 
BULBS NOT INCLUDED
 

6268 B 
Lumetto interamente in 
metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco
Matt white powder-coated 
all-metal bedside lamp
 
1XE14  MAX 40W 
LAMP. ESCLUSE 
BULBS NOT INCLUDED
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

6268 TO 
Lumetto interamente in 
metallo verniciato a polvere 
colore tortora opaco
Matt dove grey powder-coated 
all-metal bedside lamp 
 
1XE14  MAX 40W 
LAMP. ESCLUSE 
BULBS NOT INCLUDED
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

TUTTI GLI ARTICOLI DI QUESTA SERIE SONO VENDUTI SENZA PARALUMI. È POSSIBILE ACQUISTARLI SEPARATAMENTE NELLE DUE VERSIONI
SHADES ARE NOT INCLUDED FOR WHOLE SERIES. TWO VERSION SOLD SEPARATELY ARE AVAILABLE.

33

20

Ø 12

30

17
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6836 AM
Sospensione con montatura in metallo 
finitura oro spazzolato e vetro lavorato 
con sfumatura ambra specchiato      
Hanging lamp with metal fixture, 
brushed gold finish and mirrored amber glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6836 FU
Sospensione con montatura in metallo 
finitura cromo lucido e vetro lavorato 
con sfumatura fumè specchiato 
Hanging lamp with metal fixture with polished 
chrome finish and mirrored smoked glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 30

15
0

oro spazzolato
brushed gold

cromo lucido
polished chrome

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

243242
l

ig
h

t
 b

o
o

k
C

O
O

R
D

IN
A

T
I 

C
O

O
R

D
IN

A
T

E
S

C
O

O
R

D
IN

A
T

I 
C

O
O

R
D

IN
A

T
E

S

R I P P L E



6666 SP
Sospensione in metallo 
cromo lucido e vetro trasparente 
con sfumatura fumè specchiato 
Polished chrome metal hanging 
lamp and mirrored clear glass 
with smoked shade 
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6666 AM
Sospensione in metallo 
cromo lucido e vetro trasparente 
con sfumatura ambra 
Polished chrome metal hanging 
lamp and clear glass 
with amber shade
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 36,5

15
0

40
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6766 B
Sospensione con montatura in metallo finitura 
cromo lucido e vetro lavorato bianco lucido 
Hanging lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and glossy white glass     
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6766 AM
Sospensione con montatura in metallo 
finitura oro spazzolato e vetro lavorato ambra 
Hanging lamp with metal fixture, 
brushed gold finish and amber glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6766 FU
Sospensione con montatura in metallo finitura 
cromo lucido e vetro lavorato fumè specchiato 
Hanging lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and mirrored smoked glass 
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 35

15
0

oro spazzolato
brushed gold

cromo lucido
polished chrome

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6808 SP LC
Sospensione in metallo finitura nero canna di fucile con diffusori 
sferici in vetro trasparente con sfumatura fumè specchiato 
Metal hanging lamp with gunmetal black finish with round 
diffusers in shaded smoked transparent mirrored glass
 
LED  5X3W 975LM
H. REGOLABILE

Ø 32,5

15
0
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nero spazzolato
brushed black

alluminio spazzolato
brushed aluminium

oro spazzolato
brushed gold

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6664 AM
Sospensione in alluminio con finitura 
oro spazzolato e vetro ambra  
Aluminium hanging lamp with brushed 
gold finish and amber glass 
 
1XGU10  MAX 35W
H. REGOLABILE

6664 SP
Sospensione in alluminio con finitura 
nero spazzolato e vetro fumè specchiato 
Aluminium hanging lamp with brushed 
black finish and mirrored smoked glass 
 
1XGU10  MAX 35W
H. REGOLABILE

6664 TR
Sospensione in alluminio 
spazzolato e vetro trasparente 
Brushed aluminium hanging 
lamp and clear glass 
 
1XGU10  MAX 35W
H. REGOLABILE

Ø 20
15

0

34
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6768 FU
Sospensione con montatura in metallo finitura 
cromo lucido e vetro lavorato fumè specchiato 
Hanging lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and mirrored smoked glass       
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6768 AM
Sospensione con montatura in metallo 
finitura oro spazzolato e vetro lavorato ambra     
Hanging lamp with metal fixture, 
brushed gold finish and amber glass     
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6768 B
Sospensione con montatura in metallo finitura 
cromo lucido e vetro lavorato bianco lucido      
Hanging lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and glossy white glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 11
15

0

33

oro spazzolato
brushed gold

cromo lucido
polished chrome

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

ottone invecchiato
antique brass

cromo spazzolato
brushed chrome

6840 AM
Sospensione orientabile in metallo 
verniciato a polvere colore nero 
opaco con portalampada in finitura 
ottone invecchiato e vetro ambra 
Adjustable hanging lamp in matt 
black powder-coated metal with 
lamp holder in antique brass finish 
and amber glass 

 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6840 FU
Sospensione orientabile in metallo 
verniciato a polvere colore 
nero opaco con portalampada 
in finitura cromo spazzolato 
e vetro fumè specchiato 
Adjustable hanging lamp in matt 
black powder-coated metal with 
lamp holder in brushed chrome 
finish and mirrored smoked glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 23

15
0

29

20

24

29

6842 AM 
Applique orientabile in metallo 
verniciato a polvere colore nero 
opaco con portalampada in finitura 
ottone invecchiato e vetro ambra 
Adjustable wall lamp in matt 
black powder-coated metal with 
lamp holder in antique brass finish 
and amber glass 

 
1XE27  MAX 60W

6842 FU
Applique orientabile in metallo 
verniciato a polvere colore 
nero opaco con portalampada 
in finitura cromo spazzolato 
e vetro fumè specchiato 
Adjustable wall lamp in matt black 
powder-coated metal with lamp 
holder in brushed chrome finish 
and mirrored smoked glass
 
1XE27  MAX 60W
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6780 AM
Sospensione con montatura in 
metallo finitura oro spazzolato 
e vetro plissettato ambra 
Hanging lamp with metal fixture, 
brushed gold finish and  
amber pleated glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6780 FU
Sospensione con montatura in 
metallo verniciato a polvere colore 
nero opaco e vetro plissettato fumè 
Hanging lamp with matt black 
powder-coated metal fixture 
and smoked pleated glass 
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6778 AM
Sospensione con montatura in  
metallo finitura oro spazzolato  
e vetro plissettato ambra 
Hanging lamp with metal 
fixture, brushed gold finish 
and amber pleated glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6778 FU
Sospensione con montatura in  
metallo verniciato a polvere colore 
nero opaco e vetro plissettato fumè 
Hanging lamp with matt black 
powder-coated metal fixture 
and smoked pleated glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 25 Ø 20

23

32

15
0

15
0

oro spazzolato
brushed gold

nero opaco
matt black

cromo lucido
polished chrome

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6343
Sospensione con montatura in 
metallo finitura cromo lucido e vetro 
plissettato bianco soffiato e acidato 
Hanging lamp with metal fixture, 
polished chrome finish and white 
pleated, blown and etched glass 
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6342
Sospensione con montatura in 
metallo finitura cromo lucido e vetro 
plissettato bianco soffiato e acidato 
Hanging lamp with metal fixture, 
polished chrome finish and white 
pleated, blown and etched glass 
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 25

15
0

23

Ø 20

15
0

32
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6668 B LC
Sospensione in vetro bianco soffiato e acidato, 
montatura in metallo con finitura oro spazzolato  
Hanging lamp in frosted white blown glass 
metal frame with brushed gold finish 
 
LED  18W 1329LM 3000K
H. REGOLABILE

Ø 30

15
0

20

6670 B LC
Sospensione in vetro bianco soffiato e acidato, 
montatura in metallo con finitura oro spazzolato 
Hanging lamp in frosted white blown glass 
metal frame with brushed gold finish 
 
LED  24W 1435LM 3000K
H. REGOLABILE

Ø 22

15
0

40
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6668 B LC
Sospensione in vetro bianco soffiato e acidato, 
montatura in metallo con finitura oro spazzolato  
Hanging lamp in frosted white blown glass 
metal frame with brushed gold finish 
 
LED  18W 1329LM 3000K
H. REGOLABILE

Ø 30
15

0

20

6670 B LC
Sospensione in vetro bianco soffiato e acidato, 
montatura in metallo con finitura oro spazzolato 
Hanging lamp in frosted white blown glass 
metal frame with brushed gold finish 
 
LED  24W 1435LM 3000K
H. REGOLABILE

Ø 22

15
0

40

6672 B LC
Sospensione in vetro bianco soffiato e acidato, 
montatura in metallo con finitura oro spazzolato. 
Hanging lamp in frosted white blown glass 
metal frame with brushed gold finish 
 
LED  24W 1435LM 3000K
H. REGOLABILE
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6466 TR
Sospensione con montatura in metallo finitura 
cromo lucido e vetro martellato trasparente 
Hanging lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and transparent hammered glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 30

15
0

25

6468 TR
Sospensione con montatura in metallo finitura 
cromo lucido e vetro martellato trasparente 
Hanging lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and transparent hammered glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 40
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6467 TR
Plafoniera con montatura in 
metallo finitura cromo lucido 
e vetro martellato trasparente 
Ceiling lamp with metal fixture, 
polished chrome finish and 
transparent hammered glass
 
1XE27  MAX 60W

30

27

Ø 15

6469 TR
Applique con montatura in  
metallo finitura cromo lucido 
e vetro martellato trasparente 
Wall lamp with metal fixture, 
polished chrome finish and  
transparent hammered glass 
 
1XE27  MAX 60W
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6344
Sospensione con montatura in metallo finitura 
cromo lucido e vetro bianco soffiato e acidato 
Hanging lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and white blown and etched glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 30

15
0

6346
Sospensione con montatura in metallo finitura 
cromo lucido e vetro bianco soffiato e acidato 
Hanging lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and white blown and etched glass
 
2XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE
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Ø 30

6348
Plafoniera con montatura in 
metallo finitura cromo lucido e  
vetro bianco soffiato e acidato 
Ceiling lamp with metal fixture, polished chrome 
finish and white blown and etched glass 
 
1XE27  MAX 60W

6349
Applique/plafoniera con montatura 
in metallo finitura cromo lucido 
e vetro bianco soffiato e acidato 
Wall/Ceiling lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and white blown and etched glass
 
1XE27  MAX 60W

6350
Lampada da tavolo con montatura 
in metallo finitura cromo lucido e 
vetro bianco soffiato e acidato 
Table lamp with metal fixture, polished chrome 
finish and white blown and etched glass 
 
1XE27  MAX 60W
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6477
Sospensione con montatura in metallo finitura 
cromo lucido e vetro bianco soffiato e acidato 
Hanging lamp with metal fixture, polished chrome 
finish and white, blown and etched glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 30
15

0
6476
Sospensione con montatura in metallo finitura 
cromo lucido e vetro bianco soffiato e acidato 
Hanging lamp with metal fixture, polished chrome 
finish and white, blown and etched glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 40
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5940
Applique/plafoniera con diffusore 
in vetro bianco con incisioni 
trasparenti e particolari satinati 
Wall/Ceiling lamp with white 
glass diffuser with transparent 
engravings and satin details
 
1XE27  MAX 60W

5942
Plafoniera con diffusore 
in vetro bianco con incisioni  
trasparenti e particolari satinati 
Ceiling lamp with white glass 
diffuser with transparent 
engravings and satin details
 
2XE27  MAX 60W

5944
Applique con montatura in metallo finitura 
cromo lucido e vetro bianco con incisioni 
trasparenti e particolari satinati 
Wall lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and white glass with 
transparent engravings and satin details 
 
1XE27  MAX 60W

Ø 30 10 Ø 40 10 33 7,5

16

5946
Applique con montatura in metallo finitura 
cromo lucido e vetro bianco con incisioni 
trasparenti e particolari satinati 
Wall lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and white glass with 
transparent engravings and satin details 
 
2XE27  MAX 60W

51 10

16

5938
Sospensione con montatura in metallo finitura cromo lucido 
e vetro bianco con incisioni trasparenti e particolari satinati 
Hanging lamp with metal fixture, polished chrome finish and 
white glass with transparent engravings and satin details
 
4XE14  MAX 60W
H. REGOLABILE

5937
Sospensione con montatura in metallo finitura cromo lucido  
e vetro bianco con incisioni trasparenti e particolari satinati 
Hanging lamp with metal fixture, polished chrome finish and 
white glass with transparent engravings and satin details
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE
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5992
Sospensione con montatura in metallo finitura cromo lucido, 
vetri laterali bianco striato e vetro inferiore satinato 
Hanging lamp with metal fixture, polished chrome finish 
and white striped side glass and lower satin glass 
 
5XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

5991
Sospensione con montatura in metallo finitura cromo lucido, 
vetri laterali bianco striato e vetro inferiore satinato 
Hanging lamp with metal fixture, polished chrome finish 
and white striped side glass and lower satin glass 
 
3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 55
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6024
Applique con diffusore 
in vetro satinato 
Wall lamp with 
satin glass diffuser  
 

 
4XE27  MAX 60W

47 12

50

6022
Applique con diffusore 
in vetro satinato 
Wall lamp with 
satin glass diffuser  
 

 
1XE27  MAX 60W

31
9

36

5994
Applique con montatura in  
metallo finitura cromo lucido 
e vetri bianco striato 
Wall lamp with metal fixture, 
polished chrome finish 
and striped white glass
 
2XE14  MAX 40W

C
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Ø 44

13

5993
Plafoniera con montatura in metallo 
finitura cromo lucido, vetri laterali bianco 
striato e vetro inferiore satinato 
Ceiling lamp with metal fixture, 
polished chrome finish, white striped 
side glass and lower satin glass
 
3XE27  MAX 60W

5994
Applique con montatura in  
metallo finitura cromo lucido 
e vetri bianco striato 
Wall lamp with metal fixture, 
polished chrome finish 
and striped white glass
 
2XE14  MAX 40W
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5854
Sospensione con montatura e particolari  
in metallo finitura cromo lucido; diffusore 
centrale e vetri laterali bianco lucido  
Hanging lamp with metal fixture and details, 
polished chrome finish; central glass 
diffuser and glossy white side glass 
 
3XE14  MAX 40W
H. REGOLABILE

5856
Sospensione con montatura e particolari  
in metallo finitura cromo lucido; diffusore 
centrale e vetri laterali bianco lucido  
Hanging lamp with metal fixture and details, 
polished chrome finish; central glass 
diffuser and glossy white side glass 
 
4XE14  MAX 40W
H. REGOLABILE

Ø 40 Ø 50
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6002
Sospensione con montatura in metallo 
finitura cromo lucido e vetro bianco lucido 
Hanging lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and glossy white glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6004
Sospensione con montatura in metallo 
finitura cromo lucido e vetro bianco lucido 
Hanging lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and glossy white glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 45 Ø 55

12
0

13
0

15 18

5836 B
Sospensione con montatura in metallo 
finitura cromo lucido e vetro satinato 
Hanging lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and satin glass 
 
1XE27  MAX 100W
H. REGOLABILE

40x40

10
0

4320 B
Sospensione con montatura in metallo finitura 
cromo lucido e vetro bianco soffiato e acidato 
Hanging lamp with metal fixture, polished 
chrome finish and white blown and etched glass
 
1XE27  MAX 100W
H. REGOLABILE
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65

Ø 11

15
0

6340
Sospensione con montatura in 
metallo finitura cromo lucido e 
vetro bianco soffiato e acidato 
Hanging lamp with metal fixture, 
polished chrome finish and white 
blown and etched glass
 
3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6338
Sospensione con montatura in 
metallo finitura cromo lucido e 
vetro bianco soffiato e acidato 
Hanging lamp with metal fixture, 
polished chrome finish and white 
blown and etched glass
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE
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6464
Sospensione con montatura in 
metallo finitura cromo lucido e 
vetro bianco soffiato e acidato 
Hanging lamp with metal fixture,  
polished chrome finish and 
white blown and etched glass
 
1XG9  MAX 10W
H. REGOLABILE

Ø 11

25
0

esempio in foto 
6252 CL+6249 CL+6464

6252 CL
Rosone multicavo in 
metallo cromo lucido 
Metal multicable canopy  
polished chrome

6249 CL
Supporto in metallo per 
decentramento cromo lucido 
Metal support for decentralization 
polished chrome
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V E N E Z I A

6816 TR
Sospensione con montatura e dettagli in metallo 
cromato, braccia in vetro soffiato con pendagli 
ed elementi decorativi in vetro trasparente 
e cristallo molato, copricatena in velluto grigio 
Hanging lamp with chrome-plated metal fixture 
and details, blown glass arms with pendants 
and decorative elements in transparent glass 
and sharpened crystal, grey velvet chain cover 
 
5XE14  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

6820 TR
Applique con montatura e dettagli in 
mettallo cromato, braccia in vetro soffiato 
con pendagli ed elementi decorativi in 
vetro trasparente e cristallo molato 
Wall lamp with chrome-plated metal 
fixture and details, blown glass arms 
with pendants and decorative elements in 
transparent glass and sharpened crystal
 
 
2XE14  MAX 40W

6818 TR
Sospensione con montatura e dettagli in metallo 
cromato, braccia in vetro soffiato con pendagli 
ed elementi decorativi in vetro trasparente 
e cristallo molato, copricatena in velluto grigio 
Hanging lamp with chrome-plated metal fixture 
and details, blown glass arms with pendants 
and decorative elements in transparent glass 
and sharpened crystal, grey velvet chain cover 
 
8XE14  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE
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Ø 85

15
0

6498 B
Sospensione in vetro soffiato bianco lucido con catena e dettagli 
in metallo finitura cromo lucido. Copricatena in velluto bianco 
Glossy white blown glass hanging lamp with metal chain and 
details, and polished chrome finish. White velvet chain cover
 
8XE14  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

Ø 68

15
0

6496 B
Sospensione in vetro soffiato bianco lucido con catena e dettagli 
in metallo finitura cromo lucido. Copricatena in velluto bianco 
Glossy white blown glass hanging lamp with metal chain and 
details, and polished chrome finish. White velvet chain cover
 
6XE14  MAX 40W 
 LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

bianco lucido
glossy white

cromo lucido
polished chrome

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6498 TR
Sospensione in vetro soffiato trasparente con catena e dettagli 
in metallo finitura cromo lucido. Copricatena in velluto nero 
Transparent blown glass hanging lamp with metal chain and 
details, and polished chrome finish. Black velvet chain cover 
 
8XE14  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE

6496 TR
Sospensione in vetro soffiato trasparente con catena e dettagli 
in metallo finitura cromo lucido. Copricatena in velluto nero 
Transparent blown glass hanging lamp with metal chain and 
details, and polished chrome finish. Black velvet chain cover
 
6XE14  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
H. REGOLABILE
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22

6494 B
Applique in vetro soffiato bianco lucido 
con dettagli in metallo finitura cromo 
lucido. Copricatena in velluto bianco 
Glossy white blown glass wall lamp 
with metal details and polished chrome 
finish. White velvet chain cover
 
2XE14  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE 
BULBS NOT INCLUDED

6495 TR
Lumetto in vetro soffiato trasparente 
con dettagli in metallo finitura cromo 
lucido. Copricatena in velluto bianco 
Glossy transparent blown glass bedside 
lamp with metal details and polished 
chrome finish. White velvet chain cover
 
1XE14  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE 
BULBS NOT INCLUDED

6494 TR
Applique in vetro soffiato trasparente 
con dettagli in metallo finitura cromo 
lucido. Copricatena in velluto bianco 
Transparent blown glass wall lamp 
with metal details and polished chrome 
finish. White velvet chain cover
 
2XE14  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE 
BULBS NOT INCLUDED

6495 B
Lumetto in vetro soffiato bianco lucido 
con dettagli in metallo finitura cromo 
lucido. Copricatena in velluto bianco 
Glossy white blown glass bedside lamp 
with metal details and polished chrome 
finish. White velvet chain cover 
 
1XE14  MAX 40W 
LAMPADINE ESCLUSE  
BULBS NOT INCLUDED
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6678 B
Plafoniera in metallo verniciato a polvere colore 
bianco opaco con braccetti orientabili rivestiti in gomma 
Matt white powder-coated metal ceiling lamp with 
adjustable rubber-coated arms
 
3XE27  MAX 60W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
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Ø 12

40

6680 B
Plafoniera in metallo verniciato a 
polvere colore bianco opaco con 
braccetti orientabili rivestiti in gomma 
Matt white powder-coated metal ceiling lamp 
with adjustable rubber-coated arms
 
5XE27  MAX 60W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED

6682 B
Applique in metallo verniciato a 
polvere colore bianco opaco con 
braccetto orientabile rivestito in gomma 
Matt white powder-coated metal wall lamp 
with adjustable rubber-coated arm
 
1XE27  MAX 60W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
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6310 T
Sospensione con montatura in metallo finitura cromo 
lucido e paralume in acrilico lavorato semi trasparente 
Hanging lamp with metal fixture, polished chrome 
finish and semi-transparent acrylic lampshade
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6308 T 
Sospensione con montatura in metallo finitura cromo 
lucido e paralume in acrilico lavorato semi trasparente 
Hanging lamp with metal fixture, polished chrome 
finish and semi-transparent acrylic lampshade
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 30

15
0

Ø 40

15
0

301

l
ig

h
t

 b
o

o
k

C
O

O
R

D
IN

A
T

I 
C

O
O

R
D

IN
A

T
E

S

300 I C E



6452 TR
Sospensione con montatura in metallo finitura cromo 
lucido e paralume in acrilico lavorato semi trasparente 
Hanging lamp with metal fixture, polished chrome 
finish and semi-transparent acrylic lampshade
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE
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5858 B
Sospensione con 
montatura in metallo 
finitura cromo lucido e 
paralume a spicchi in 
acrilico bianco lucido 
Hanging lamp with metal 
fixture, polished chrome 
finish and lampshade 
with glossy white acrylic 
segments
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

5858 T
Sospensione con 
montatura in metallo 
finitura cromo lucido e 
paralume a spicchi in 
acrilico trasparente 
Hanging lamp with metal 
fixture, polished chrome 
finish and lampshade 
with transparent acrylic 
segments
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

5858 C
Sospensione con 
montatura in metallo 
finitura cromo lucido e 
paralume a spicchi in 
acrilico blu trasparente 
Hanging lamp with metal 
fixture, polished chrome 
finish and lampshade with 
transparent blue acrylic 
segments
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

5860 B
Sospensione con 
montatura in metallo 
finitura cromo lucido e 
paralume a spicchi in 
acrilico bianco lucido 
Hanging lamp with metal 
fixture, polished chrome 
finish and lampshade 
with glossy white acrylic 
segments
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

5860 T
Sospensione con 
montatura in metallo 
finitura cromo lucido e 
paralume a spicchi in 
acrilico trasparente 
Hanging lamp with metal 
fixture, polished chrome 
finish and lampshade 
with transparent acrylic 
segments
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

5860 C
Sospensione con 
montatura in metallo 
finitura cromo lucido e 
paralume a spicchi in 
acrilico blu trasparente 
Hanging lamp with metal 
fixture, polished chrome 
finish and lampshade 
with transparent blue 
acrylic segments
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 40 Ø 30

10
0

10
0

32 24

bianco
white

trasparente
transparent

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

azzurro trasparente
blue transparent
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6032 B
Sospensione con montatura in metallo finitura cromo 
lucido e paralume a spicchi in acrilico bianco lucido 
Hanging lamp with metal fixture, polished chrome finish 
and lampshade with glossy white acrylic segments
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 50
12

0

26

M E L O N

6124 TR
Sospensione con montatura 
in metallo finitura cromo lucido 
e paralume in acrilico lavorato 
semi trasparente 
Hanging lamp with metal fixture, 
polished chrome finish and semi-
transparent acrylic lampshade
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE
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6070 N
Piantana con montatura in metallo finitura 
cromo lucido e paralume in acrilico bianco 

lucido con decori in acrilico nero lucido.  
Floor lamp with metal fixture, polished  

chrome finish and lampshade with glossy white 
acrylic with glossy black acrylic decorations

 
1XE27  MAX 60W

Interruttore a pedale Foot switch

6068 N
Sospensione con montatura in metallo finitura 

cromo lucido e paralume in acrilico bianco 
lucido con decori in acrilico nero lucido  

Hanging lamp with metal fixture, polished  
chrome finish and lampshade with glossy white 

acrylic with glossy black acrylic decorations
 

3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE
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6854 N
Piantana in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco e paralume in  
tessuto bianco plastificato all'interno 
Matt black powder-coated metal floor 
lamp and white fabric lampshade 
plasticized on the inside
 
1XE27  MAX 40W
Interruttore a pedale Foot switch
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6852 N
Lampada da tavolo in metallo verniciato 
a polvere colore nero opaco e paralume  
in tessuto bianco plastificato all'interno 
Table lamp in matt black powder-coated 
metal with white fabric lampshade 
plasticized on the inside
 
1XE27  MAX 40W
Interruttore sul cavo Switch on the cable

6850 N
Applique in metallo verniciato a polvere colore 
nero opaco con faretto a LED integrato e 
paralume in tessuto bianco plastificato all'interno 
Matt black powder-coated metal wall lamp 
with integrated LED spotlightand white  
abric lampshade plasticized on the inside
1XE27  MAX 40W 
+ LED  3W 138LM (FARETTO) 3000K
Doppio interruttore sulla base Double switch on the base

6848 N
Applique in metallo verniciato 
a polvere colore nero opaco e paralume  
in tessuto bianco plastificato all'interno 
Matt black powder-coated 
metal with white fabric lampshade 
plasticized on the inside
 
1XE27  MAX 40W
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5970
Sospensione con montatura in metallo finitura 
cromo lucido con doppi paralumi (tessuto bianco e 
acrilico trasparente con striature in tessuto marrone) 
Metal hanging lamp with polished chrome finish 
and double lampshades (white fabric and transparent 
acrylic with brown fabric streaks)
 
3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

80 18
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0

5972
Sospensione con montatura in metallo finitura  
cromo lucido con doppio paralume (tessuto bianco e 
acrilico trasparente con striature in tessuto marrone) 
Hanging lamp with metal fixture, polished chrome finish 
and double lampshade (white fabric and transparent 
acrylic with brown fabric streaks)
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 45
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5976
Applique in metallo finitura cromo lucido con 
doppio paralume (tessuto bianco e acrilico 
trasparente con striature in tessuto marrone) 
Metal wall lamp with polished chrome 
finish and double lampshade (white fabric and transparent  
acrylic with brown fabric streaks)
 
1XE27  MAX 60W
Interruttore sulla base Switch on the base

5977
Applique in metallo finitura cromo lucido con doppio 
paralume (tessuto bianco e acrilico trasparente con striature 
in tessuto marrone) Braccio flessibile con LED 
Metal wall lamp with polished chrome finish and 
double lampshade (white fabric and transparent acrylic 
with brown fabric streaks) Flexible arm with LED
 
1XE27  MAX 60W + LED  1W 90LM 3000K
Doppio interruttore sulla base Double switch on the base

23,5 34
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5978
Piantana in metallo finitura cromo 
lucido con doppio paralume (tessuto 
bianco e acrilico trasparente con 
striature in tessuto marrone) 
Metal floor lamp with polished chrome 
finish and double lampshades (white 
fabric and transparent acrylic with 
brown fabric streaks)
 
1XE27  MAX 60W
Interruttore a pedale Foot switch

5974
Lumetto in metallo finitura cromo 
lucido con doppio paralume (tessuto 
bianco e acrilico trasparente con 
striature in tessuto marrone) 
Metal bedside lamp with polished 
chrome finish and double lampshades 
(white fabric and transparent  
acrylic with brown fabric streaks)
 
1XE27  MAX 60W
Interruttore sul cavo Switch on the cable
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6166
Sospensione con montatura in 
metallo finitura cromo spazzolato 
con paralume in tessuto bianco 
simil juta, plastificato all'interno 
Hanging lamp with metal fixture 
and brushed chrome finish with 
white jute-like fabric lampshade, 
plasticized on the inside
 
1XE27  MAX 40W
H. REGOLABILE

Ø 40

15
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20

6168
Sospensione con montatura in 
metallo finitura cromo spazzolato 
con paralume in tessuto bianco 
simil juta, plastificato all'interno 
Hanging lamp with metal fixture 
and brushed chrome finish with 
white jute-like fabric lampshade, 
plasticized on the inside
 
1XE27  MAX 40W
H. REGOLABILE

Ø 50
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6160
Applique in metallo finitura cromo spazzolato con  
paralume in tessuto bianco simil juta, plastificato 
all'interno. Braccetto led orientabile sull'asta 
Metal wall lamp with brushed chrome finish and  
white jute-like fabric lampshade, plasticized  
on the inside. Adjustable LED arm on the rod
 
1XE27  MAX 40W + LED 1W 90LM 3000K
Doppio interruttore sulla base Double switch on the base
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6164
Piantana in metallo finitura cromo spazzolato con braccio snodato 
e paralume in tessuto bianco simil juta, plastificato all'interno 
Metal floor lamp with brushed chrome finish, articulated arm and 
white jute-like fabric lampshade, plasticized on the inside
 
1XE27  MAX 40W
Interruttore a pedale Foot switch

6162
Lampada da tavolo in metallo finitura cromo spazzolato con braccio 
snodato e paralume in tessuto bianco simil juta, plastificato all'interno 
Metal table lamp with brushed chrome finish, articulated arm and 
white jute-like fabric lampshade, plasticized on the inside
 
1XE27  MAX 40W
Interruttore sul cavo Switch on the cable
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5886 CR
Sospensione con montatura in metallo  
finitura cromo spazzolato con paralume  
in tessuto bianco, plastificato all'interno 
Hanging lamp with metal fixture and 
brushed chrome finish with white fabric  
lampshade, plasticized on the inside
 
3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

70x18
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20

5884 CR
Lampada da tavolo in metallo finitura cromo spazzolato 
con paralume in tessuto bianco, plastificato all'interno 
Metal table lamp with brushed chrome finish and 
white fabric lampshade, plasticized on the inside
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo Switch on the cable

20x8

29

25

13

10,5

5888 CR
Piantana in metallo finitura cromo spazzola con 
paralume in tessuto bianco, plastificato all'interno 
Metal floor lamp with brushed chrome finish and 
white fabric lampshade, plasticized on the inside
 
1XE27  MAX 60W
Interruttore a pedale Foot switch
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5882 CR SX
Applique in metallo finitura cromo spazzolato 
con paralume in tessuto bianco, plastificato 
all'interno; braccio flessibile con LED 
e interruttori a sinistra della base  
Metal wall lamp with brushed chrome 
finish and white fabric lampshade, plasticized 
on the inside; flexible arm with LED, 
switches to the left of the base
 
1XE14  MAX 40W + LED  1W 90LM 3000K
Doppio interruttore sulla base 
Double switch on the base

5882 CR DX
Applique in metallo finitura cromo spazzolato 
con paralume in tessuto bianco, plastificato 
all'interno; braccio flessibile con LED 
e interruttore a destra della base  
Metal wall lamp with brushed chrome 
finish and white fabric lampshade, plasticized 
on the inside; flexible arm with LED, 
switches to the right of the base
 
1XE14  MAX 40W + LED  1W 90LM 3000K
Doppio interruttore sulla base 
Double switch on the base

5880 CR
Applique in metallo finitura 
cromo spazzolato con 
paralume in tessuto bianco, 
plastificato all'interno 
Metal wall lamp with 
brushed chrome finish and 
white fabric lampshade, 
plasticized on the inside
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sulla base 
Switch on the base

5881 CR
Applique in metallo finitura 
cromo spazzolato con 
paralume in tessuto bianco, 
plastificato all'interno 
Metal wall lamp with 
brushed chrome finish and 
white fabric lampshade 
plasticized on the inside
 
2XE27  MAX 40W
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5602
Piantana ad arco in metallo finitura cromo lucido; 
braccio bilanciato con cavo in acciao a vista. 
Paralume in tessuto bianco, plastificato all'interno 
Metal arc floor lamp with polished chrome finish; 
balanced arm with exposed steel cable. 
White fabric lampshade, plasticized on the inside
 
2XE27  MAX 60W
Interruttore a pedale Foot switch

5608
Applique in metallo finitura 
cromo lucido; paralume in tessuto 
bianco plastificato all'interno 
Metal wall lamp with polished 
chrome finish; white fabric 
lampshade, plasticized on the inside
 
1XE14  MAX 60W

5606
Sospensione con montatura in metallo finitura 
cromo lucido; paralume in tessuto bianco plastificato 
all'interno e tappo di chiusura nella parte inferiore 
Hanging lamp with metal fixture and polished 
chrome finish; white fabric lampshade, plasticized 
on the inside and closing cap on the lower part
 
2XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

190

20
0

Ø 10

Ø 45

20

Ø 45

10
0

22

15

22

25

327326
l

ig
h

t
 b

o
o

k
C

O
O

R
D

IN
A

T
I 

C
O

O
R

D
IN

A
T

E
S

LINE HOTEL



4018 OD
Piantana in metallo finitura oro 
lucido con braccio snodato e regolabile 
in altezza; paralume in tessuto bianco 
plastificato all'interno 
Metal floor lamp with glossy gold finish and 
articulated arm adjustable in height; white 
fabric lampshade, plasticized on the inside
 
1XE27  MAX 60W
Interruttore a pedale Foot switch

4018 CL
Piantana in metallo finitura cromo 
lucido con braccio snodato e regolabile 
in altezza; paralume in tessuto bianco 
plastificato all'interno 
Metal floor lamp with polished chrome finish 
and articulated arm adjustable in height; white 
fabric lampshade, plasticized on the inside
 
1XE27  MAX 60W
Interruttore a pedale Foot switch

Ø 28

70

13
0/

17
0

32

Ø 45

cromo lucido
polished chrome

ottone lucido
polished brass

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

5108 CL
Applique in metallo finitura cromo 
lucido; paralume in tessuto 
bianco plastificato all'interno 
Metal wall lamp with polished 
chrome finish; white fabric lampshade, 
plasticized on the inside
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore a tiretto sulla base 
Pull switch on the base

5108 OD
Applique in metallo finitura oro 
lucido; paralume in tessuto 
bianco plastificato all'interno 
Metal wall lamp with glossy gold 
finish; white fabric lampshade, 
plasticized on the inside
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore a tiretto sulla base 
Pull switch on the base
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33
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4016 CL
Applique in metallo finitura cromo 
lucido con braccio snodato; paralume 
in tessuto bianco plastificato all'interno 
Metal wall lamp with polished chrome 
finish and articulated arm; white fabric 
lampshade, plasticized on the inside
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore a tiretto sulla base 
Pull switch on the base

4016 OD
Applique in metallo finitura oro lucido 
con braccio snodato; paralume in 
tessuto bianco plastificato all'interno 
Metal wall lamp with glossy gold finish 
and articulated arm; white fabric 
lampshade, plasticized on the inside
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore a tiretto sulla base 
Pull switch on the base
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SILK HOTEL

6094 A
Piantana in metallo finitura cromo lucido e 
paralume in garza grigio chiaro, effetto plisse 
Metal floor lamp with polished chrome finish 
and lampshade in light grey gauze, pleated effect
 
3XE27  MAX 60W
Interruttore a pedale Foot switch

Ø 28
17

5

Ø 40

18

6092 A
Sospensione con montatura in metallo 
finitura cromo lucido e paralume 
in garza grigio chiaro, effetto plisse 
Hanging lamp with metal fixture,  
polished chrome finish and lampshade 
in light grey gauze, pleated effect
 
4XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

6090 A
Sospensione con montatura in metallo 
finitura cromo lucido e paralume 
in garza grigio chiaro, effetto plisse 
Hanging lamp with metal fixture,  
polished chrome finish and lampshade 
in light grey gauze, pleated effect
 
3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE
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15x15

6062
Applique in metallo finitura cromo lucido con paralume 
in tessuto intrecciato grigio, plastificato all'interno 
Metal wall lamp with brushed chrome finish and grey 
braided fabric lampshade, plasticized on the inside
 
1XE14  MAX 40W

10x10 30

44

6063
Applique in metallo finitura cromo lucido con con paralume in tessuto 
intrecciato grigio, plastificato all'interno. Braccio flessibile con LED 
Metal wall lamp with polished chrome finish and grey braided  
fabric lampshade, plasticized on the inside. Flexible arm with LED
 
1XE14  MAX 40W + LED  1W 90LM 3000K
Doppio interruttore sulla base Double switch on the base

15x15

10x10 20
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6093 A
Applique in metallo finitura cromo lucido e 
paralume in garza grigio chiaro, effetto plisse
Metal wall lamp with polished chrome finish 
and lampshade in light grey gauze, pleated effect
 
2XE14  MAX 40W
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6252 CR
Rosone multicavo 
in metallo finitura 
cromo spazzolato (7 fori) 
Metal multicable 
canopy with brushed 
chrome finish (7 holes)

6252 CL
Rosone multicavo 
in metallo finitura 
cromo lucido (7 fori) 
Metal multicable 
canopy with polished 
chrome finish (7 holes)

6252 OB
Rosone multicavo 
in metallo finitura 
ottone brunito (7 fori) 
Metal multicable 
canopy with burnished 
brass finish (7 holes)

6252 B
Rosone multicavo in 
metallo verniciato a polvere 
bianco opaco (7 fori) 
Matt white powder-coated  
metal multicable 
canopy (7 holes)

6252 N
Rosone multicavo in  
metallo verniciato a polvere 
nero opaco  (7 fori) 
Matt black powder-coated 
metal multicable 
canopy (7 holes)

Ø 12

5

6249 CR
Supporto in metallo 
per decentramento 
finitura cromo spazzolato 
Metal support for 
decentralization with 
brushed chrome finish

6249 CL
Supporto in metallo 
per decentramento 
finitura cromo lucido 
Metal support for 
decentralization with 
polished chrome finish

6249 OB
Supporto in metallo 
per decentramento 
finitura ottone brunito 
Metal support for 
decentralization with 
burnished brass finish

6249 B
Supporto in metallo per 
decentramento verniciato 
a polvere bianco opaco 
Matt white powder-
coated metal support for 
decentralization

6249 N
Supporto in metallo per 
decentramento verniciato 
a polvere nero opaco 
Matt black powder-
coated metal support for 
decentralization   

Ø 1,5

3

6255 CR
Rosone multicavo 
in metallo finitura 
cromo spazzolato (8 fori) 
Metal multicable 
canopy with brushed 
chrome finish (8 holes)

6255 CL
Rosone multicavo 
in metallo finitura 
cromo lucido (8 fori) 
Metal multicable 
canopy with polished 
chrome finish (8 holes)

6255 OB
Rosone multicavo 
in metallo finitura 
ottone brunito (8 fori) 
Metal multicable 
canopy with burnished 
brass finish (8 holes)

6255 B
Rosone multicavo in 
metallo verniciato 
bianco opaco (8 fori) 
Matt white painted 
metal multicable 
canopy (8 holes)

6255 N
Rosone multicavo in 
metallo colore verniciato 
nero opaco (8 fori) 
Matt black painted 
metal multicable 
canopy (8 holes)

Ø 15

3

Ø 9,5

6247 CR
Rosone in metallo 
finitura cromo spazzolato 
Metal canopy with 
brushed chrome finish 

6247 CL
Rosone in metallo 
finitura cromo lucido 
Metal canopy with 
polished chrome finish 

6247 OB
Rosone in metallo 
finitura ottone brunito 
Metal canopy with 
burnished brass finish 

6247 BM
Rosone in metallo 
verniciato a polvere 
colore bianco opaco 
Matt white powder-coated 
metal canopy 

6247 NM
Rosone in metallo 
verniciato a polvere 
colore nero opaco 
Matt black powder-coated 
metal canopy

Ø 10

3

6251 CR
Portalampada in metallo 
finitura cromo spazzolato 
Metal lamp holder with 
brushed chrome finish 

1XE27  MAX 40W

6251 CL 
Portalampada in metallo 
finitura cromo lucido 
Metal lamp holder with 
polished chrome finish 

1XE27  MAX 40W

6251 OB
Portalampada in metallo 
finitura ottone brunito 
Metal lamp holder with 
burnished brass finish 

1XE27  MAX 40W

6251 BM
Portalampada in  
metallo verniciato 
a polvere bianco opaco 
Matt white powder-coated 
metal lamp holder 
1XE27  MAX 40W

6251 NM
Portalampada in 
metallo verniciato 
a polvere nero opaco 
Matt black powder-coated 
all-metal lamp holder
1XE27  MAX 40W

6251 G
Portalampada in gomma 
colore giallo 
Yellow rubber 
lamp holder
1XE27  MAX 40W

6251 AR
Portalampada in gomma 
colore arancione 
Orange rubber 
lamp holder 
1XE27  MAX 40W

6251 VE
Portalampada in gomma 
colore verde 
Green rubber 
lamp holder
1XE27  MAX 40W

6251 B
Portalampada in gomma 
colore bianco 
White rubber 
lamp holder
1XE27  MAX 40W

6251 N
Portalampada in gomma 
colore nero 
Black rubber 
lamp holder
1XE27  MAX 40W

6254 TB
Rolla 50 mt cavo elettrico 
2x0,75 mm rivestito in 
tessutocolore tabacco 
50 mt electric cable roll, 
2x0,75 mm covered with 
tobacco brown fabric 

6254 BN
Rolla 50 mt cavo elettrico 
2x0,75 mm rivestito in 
tessuto colore bianco e nero 
50 mt electric cable roll, 
2x0,75 mm covered with 
black and white fabric 

6254 TRB
Rolla 50 mt cavo elettrico a 
treccia 3x0,75 mm rivestito 
in tessuto colore bianco 
50 mt braided electric cable 
roll, 3x0,75 mm covered 
with white fabric 

6254 TRN
Rolla 50 mt cavo elettrico a 
treccia 3x0,75 mm rivestito 
in tessuto colore nero 
50 mt braided electric cable 
roll, 3x0,75 mm covered 
with black fabric 

6254 G
Rolla 50 mt cavo elettrico 
2x0,75 mm rivestito in 
tessuto colore giallo 
50 mt electric cable roll, 
2x0,75 mm covered 
with yellow fabric 

6254 AR
Rolla 50 mt cavo elettrico 
2x0,75 mm rivestito in 
tessuto colore arancione 
50 mt electric cable roll, 
2x0,75 mm covered 
with orange fabric 

6254 VE
Rolla 50 mt cavo elettrico 
2x0,75 mm rivestito in 
tessuto colore verde 
50 mt electric cable roll, 
2x0,75 mm covered 
with green fabric 

6254 B
Rolla 50 mt cavo elettrico 
2x0,75 mm rivestito in 
tessuto colore bianco 
50 mt electric cable roll, 
2x0,75 mm covered 
with white fabric 

6254 N
Rolla 50 mt cavo elettrico 
2x0,75 mm rivestito in 
tessuto colore nero 
50 mt electric cable roll, 
2x0,75 mm covered 
with black fabric 

6256 G
1 mt cavo elettrico 
2x0,75 mm rivestito 
in tessuto colore giallo  
(min.10 mt) 
1 mt electric cable 
2x0,75 mm covered with 
yellow fabric (min.10 mt)

6256 AR
1mt cavo elettrico 
2x0,75 mm rivestito 
in tessuto colore arancione 
(min.10 mt) 
1 mt electric cable 
2x0,75 mm covered with 
orange fabric (min.10 mt)

6256 VE
1mt cavo elettrico 
2x0,75 mm rivestito 
in tessuto colore verde 
(min.10 mt) 
1 mt electric cable 
2x0,75 mm covered with 
green fabric (min.10 mt)

6256 B
1 mt cavo elettrico 
2x0,75 mm rivestito 
in tessuto colore bianco 
(min.10 mt) 
1 mt electric cable 2x0,75 
mm covered with black and 
white fabric (min.10 mt)

6256 N
1 mt cavo elettrico 
2x0,75 mm rivestito 
in tessuto colore nero 
(min.10 mt) 
1 mt electric cable 2x0,75 
mm covered with black 
fabric (min.10 mt)

6256 TB
1 mt cavo elettrico 
2x0,75 mm rivestito in 
tessuto colore tabacco 
(min.10 mt) 
1 mt electric cable 
2x0,75 mm covered 
with tobacco brown 
fabric (min.10 mt)

6256 BN
1 mt cavo elettrico 
2x0,75 mm rivestito in 
tessuto colore bianco/nero 
(min.10 mt) 
1 mt electric cable 
2x0,75 mm covered 
with black/white 
fabric (min.10 mt)

6256 TRB
1 mt cavo elettrico a treccia  
3x0,75 mm rivestito in 
tessuto colore bianco 
(min.10 mt) 
1 mt braided electric 
cable 3x0,75 mm 
covered with white 
fabric (min.10 mt)

6256 TRN
1 mt cavo elettrico a treccia  
3x0,75 mm rivestito in 
tessuto colore nero 
(min.10 mt) 
1 mt braided electric 
cable 3x0,75 mm 
covered with black 
fabric (min.10 mt)

ACCESSORI 
ACCESSORIES
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91VE6433 SP
Vetro specchiato fumè 
Mirrored smoked glass

91VE6433 AM
Vetro specchiato ambra 
Mirrored amber glass

91VE6431 FU
Vetro fumè 
Smoked glass

91VE6431 AM
Vetro ambra 
Amber glass

Composizione in foto 
Photo composition: 
 
6252 N 
Rosone multicavo in metallo colore  
verniciato nero opaco (8 fori) 
Matt black painted metal  
multicable canopy (8 holes) 
+ 
 
6249 N 
Supporto in metallo per decentramento 
verniciato a polvere nero opaco 
Matt black powder-coated metal  
support for decentralization 
+ 
 
6254 BN 
Rolla 50 mt 
cavo elettrico 2x0,75 mm 
colore bianco e nero 
50 mt electric 
cable roll, 2x0,75 mm 
black and white 
+ 
 
6251 OB
Portalampada in metallo 
finitura ottone brunito 
Matt black painted 
burnished brass finish 
1XE27  MAX 40W 
+ 
 
91VE6433 SP 
Vetro specchiato fumè 
Mirrored smoked glass 
+ 
 
91VE6433 AM 
Vetro specchiato ambra 
Mirrored amber glass 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

339338

l
ig

h
t

 b
o

o
k

A
C

C
E

S
S

O
R

I 
A

C
C

E
S

S
O

R
IE

S



91VE6435 TR
Vetro trasparente 
Clear glass

91VE6436 FU
Vetro fumè 
Smoked glass

91VE6437 AM
Vetro ambra 
Amber glass

Composizione in foto 
Photo composition: 
 
6252 N 
Rosone multicavo in metallo colore 
verniciato nero opaco (8 fori) 
Matt black painted metal  
multicable canopy (8 holes) 
+ 
 
6249 N 
Supporto in metallo 
per decentramento verniciato 
a polvere nero opaco 
Matt black powder-coated metal  
support for decentralization 
+ 
 
6254 N 
Rolla 50 mt cavo elettrico 
2x0,75 mm colore nero 
50 mt electric cable roll, 
2x0,75 mm black 
+ 
 
6251 OB
Portalampada in metallo 
finitura ottone brunito 
Metal lamp holder with 
burnished brass finish 
1XE27  MAX 40W 
+ 
 
6251 CL 
Portalampada in metallo  
finitura cromo lucido 
Metal lamp holder with  
polished chrome finish 
1XE27  MAX 40W 
+ 
 
91VE6435 TR 
Vetro trasparente 
Clear glass 
+ 
 
91VE6436 FU 
Vetro fumè 
Smoked glass 
+ 
 
91VE6437 AM 
Vetro ambra 
Amber glass 
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Composizione in foto 
Photo composition: 
 
6255 OB 
Rosone multicavo 
in metallo finitura 
ottone brunito (8 fori) 
Metal multicable 
canopy with burnished 
brass finish (8 holes) 
+ 
 
6249 OB 
Supporto in metallo 
per decentramento 
finitura ottone brunito 
Metal support for  
decentralization with 
burnished brass finish 
+ 
 
6254 N 
Rolla 50 mt cavo elettrico 
2x0,75 mm colore nero 
50 mt electric cable roll, 
2x0,75 mm black 
+ 
 
6251 OB
Portalampada in metallo 
finitura ottone brunito 
Metal lamp holder with 
burnished brass finish 

Composizione in foto 
Photo composition: 

 
6255 CL 

Rosone multicavo 
in metallo finitura 

cromo lucido (8 fori) 
Metal multicable 

canopy with polished 
chrome finish (8 holes) 

+ 
 

6249 CL 
Supporto in metallo 
per decentramento 

finitura cromo lucido 
Metal support for  

decentralization with 
polished chrome finish 

+ 
 

6254 N 
Rolla 50 mt 

cavo elettrico 2x0,75 mm 
colore nero 

50 mt electric cable roll, 
2x0,75 mm 

black 
+ 
 

6251 CL 
Portalampada in metallo 

finitura cromo lucido 
Metal lamp holder with 
polished chrome finish 

1XE27  MAX 40W 
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orientabile a 90° 
adjustable to 90°

6772 B LC
Faretto cilindrico in metallo 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con corpo luce orientabile 
(rotazione e inclinazione) 
Cylindrical spotlight in matt 
white powder-coated metal 
with adjustable light body 
(rotation and inclination)
 
LED  8W 480LM 3000K

6774 B LC
Faretto cilindrico in metallo 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con corpo luce orientabile 
(rotazione e inclinazione) 
Cylindrical spotlight in matt 
white powder-coated metal 
with adjustable light body 
(rotation and inclination)
 
LED  15W 900LM 3000K

6772 N LC
Faretto cilindrico in metallo 
verniciato a polvere colore nero 
opaco con corpo luce orientabile 
(rotazione e inclinazione) 
Cylindrical spotlight in matt 
black powder-coated metal 
with adjustable light body 
(rotation and inclination)
 
LED  8W 480LM 3000K

6774 N LC
Faretto cilindrico in metallo 
verniciato a polvere colore nero 
opaco con corpo luce orientabile 
(rotazione e inclinazione) 
Cylindrical spotlight in matt 
black powder-coated metal 
with adjustable light body 
(rotation and inclination)
 
LED  15W 900LM 3000K

8,
5

10
,5

Ø 7,5 Ø 10,5

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6811 B LC
Faretto cilindrico in metallo 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con corpo luce orientabile 
fino ad un'angolazione di 90° 
Cylindrical spotlight in matt white 
powder-coated metal with light 
body adjustable to 90 degrees
 
LED  8W 480LM 3000K

6811 N LC
Faretto cilindrico in metallo 
verniciato a polvere colore nero 
opaco con corpo luce orientabile 
fino ad un'angolazione di 90° 
Cylindrical spotlight in matt black 
powder-coated metal with light 
body adjustable to 90 degrees
 
LED  8W 480LM 3000K

14

Ø 6

orientabile a 90° 
adjustable to 90°
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bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6400 B LC
Faretto orientabile in metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco, con corpo luce orientabile 
(rotazione e inclinazione) e diffusore trasparente 
Adjustable spotlight in matt white powder-coated 
metal with adjustable (rotation and inclination) 
light body and transparent diffuser
 
LED  5W 400LM 3000K
Angolo luce 45° Beam angle 45°

6400 N LC
Faretto orientabile in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco, con corpo luce orientabile 
(rotazione e inclinazione) e diffusore trasparente 
Adjustable spotlight in matt black powder-coated 
metal with adjustable (rotation and inclination) 
light body and transparent diffuser
 
LED  5W 400LM 3000K
Angolo luce 45° Beam angle 45°

21

5
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bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6640 B LC
Faretto singolo in metallo verniciato a polvere 
bianco opaco con corpo luce orientabile 
(rotazione e inclinazione) e diffusore satinato 
Spotlight in matt white powder-coated metal with adjustable 
(rotation and inclination) light body and satin diffuser
 
LED  4,5W 350LM 3000K
Angolo luce 45° Beam angle 45°
Interruttore sulla base Switch on the base

6640 N LC
Faretto singolo in metallo verniciato a polvere 
nero opaco con corpo luce orientabile 
(rotazione e inclinazione) e diffusore satinato 
Spotlight in matt black powder-coated metal with adjustable 
(rotation and inclination) light body and satin diffuser
 
LED  4,5W 350LM 3000K
Angolo luce 45° Beam angle 45°
Interruttore sulla base Switch on the base

16

4
Ø 10
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6810 B
Faretto in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
con corpo luce orientabile 
(rotazione e inclinazione) 
Spotlight in matt white 
powder-coated aluminium 
with adjustable light body 
(rotation and inclination)
 
1XGU10  MAX 50W 230V 

6810 N
Faretto in alluminio verniciato 
a polvere colore nero opaco  
con corpo luce orientabile 
(rotazione e inclinazione) 
Spotlight in matt black 
powder-coated aluminium 
with adjustable light body 
(rotation and inclination)
 
1XGU10  MAX 50W 230V 

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

13
,5

Ø 6

orientabile a 90° 
adjustable to 90°
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bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6740 B
Plafoniera cilindrica in alluminio 
verniciato a polvere colore bianco opaco 
Portalampada orientabile   
Cylindrical ceiling lamp in matt white 
powder-coated aluminium 
Adjustable lamp holder
 
1 GX5,3  MAX 15W

6740 N
Plafoniera cilindrica in alluminio 
verniciato a polvere colore nero opaco 
Portalampada orientabile   
Cylindrical ceiling lamp in matt black  
powder-coated aluminium  
Adjustable lamp holder
 
1 GX5,3  MAX 15W 

Ø 10

8

portalampada orientabile 30° 
adjustable lamp holder 30°
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6888 B
Faretto orientabile in alluminio adatto per installazioni su binari trifase, 
verniciato a polvere colore bianco opaco. Testina girevole a 350° 
e orientabile a 90°. Montaggio e smontaggio senza utensili. 
Adjustable aluminium spotlight suitable for installation on three-phase 
rail tracks, matt white powder-coated. 350-degree swivel head 
adjustable to 90 degrees. Assembly and disassembly without tools. 
 
1XGU10  MAX 35W

6888 N
Faretto orientabile in alluminio adatto per installazioni su binari trifase, 
verniciato a polvere colore nero opaco. Testina girevole a 350° 
e orientabile a 90°. Montaggio e smontaggio senza utensili. 
Adjustable aluminium spotlight suitable for installation on three-phase 
rail tracks, matt black powder-coated. 350-degree swivel head 
adjustable to 90 degrees. Assembly and disassembly without tools. 
 
1XGU10  MAX 35W

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6886 B
Faretto orientabile in alluminio adatto per installazioni su binari trifase, 
verniciato a polvere colore bianco opaco. Testina girevole a 350° e 
orientabile a 300°. Montaggio e smontaggio senza utensili.  
Adjustable aluminium spotlight suitable for installation on three-phas 
rail tracks, matt white powder-coated. 350-degree swivel head 
adjustable  to 300 degrees. Assembly and disassembly without tools. 
 
1XGU10  MAX 35W

6886 N
Faretto orientabile in alluminio adatto per installazioni su binari trifase, 
verniciato a polvere colore nero opaco. Testina girevole a 350° e 
orientabile a 300°. Montaggio e smontaggio senza utensili.  
Adjustable aluminium spotlight suitable for installation on three-phas 
rail tracks, matt black powder-coated. 350-degree swivel head 
adjustable to 300 degrees. Assembly and disassembly without tools. 
 
1XGU10  MAX 35W

16
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6890 B
Profilo in alluminio a plafone lunghezza 2 m per sistema  
binario trifase, verniciato a polvere colore bianco opaco. 
Componibile a piacere con l'ausilio dei vari accessori 
Ceiling profile in aluminium length 2 m for three-phase  
rail track system, matt white powder-coated.  
Customizable with the help of various accessories 

6892 B
Connettore a "I" 
per sistema binario, 
colore bianco opaco 
Main I-connector for rail 
track system, matt white 
6892 N
Connettore a "I" 
per sistema binario, 
colore nero opaco 
Main I-connector for rail 
track system, matt black

6891 B DX
Connettore principale 
destra per sistema binario, 
colore bianco opaco 
Main right connector for rail  
track system, matt white  

6891 B SX
Connettore principale 
sinistra per sistema binario, 
colore bianco opaco 
Main left connector for rail  
track system, matt white 

6891 N DX
Connettore principale 
destra per sistema binario, 
colore nero opaco 
Main right connector for rail 
track system, matt black

6891 N SX
Connettore principale 
sinistra per sistema binario, 
colore nero opaco 
Main left connector for rail  
track system, matt black 

6894 B
Connettore a "X" 
per sistema binario, 
colore bianco opaco 
X-connector for rail track  
system, matt white 
6894 N
Connettore a "X" 
per sistema binario, 
colore nero opaco 
X-connector for rail track  
system, matt black

6896 B DX
Connettore a "T" 
destra per sistema binario, 
colore bianco opaco 
Right T-connector for rail  
track system, matt white 

6898 B SX
Connettore a "L" 
sinistra per sistema binario, 
colore bianco opaco 
Left L-connector for rail  
track system, matt white 

6896 B SX
Connettore a "T" 
sinistra per sistema binario, 
colore bianco opaco 
Left T-connector for rail  
track system, matt white 

6896 N DX
Connettore a "T" 
destra per sistema binario, 
colore nero opaco 
Right T-connector for rail 
track system, matt black

6898 N SX
Connettore a "L" 
sinistra per sistema binario, 
colore nero opaco 
Left L-connector for rail  
track system, matt black

6896 N SX
Connettore a "T" 
sinistra per sistema binario, 
colore nero opaco 
Left T-connector for rail 
track system, matt black

6898 B DX
Connettore a "L" 
destra per sistema binario, 
colore bianco opaco 
Right L-connector for rail  
track system, matt white 
6898 N DX
Connettore a "L" 
destra per sistema binario, 
colore nero opaco 
Right L-connector for rail  
track system, matt black

6890 N
Profilo in alluminio a plafone lunghezza 2 m per sistema  
binario trifase, verniciato a polvere colore nero opaco.  
Componibile a piacere con l'ausilio dei vari accessori 
Ceiling profile in aluminium length 2 m for three-phase 
rail track system, matt black powder-coated.  
Customizable with the help of various accessories

6895 B
Basetta attacco a soffitto 
per sistema binario, 
colore bianco opaco 
Ceiling mount for rail 
track system, matt white 

6895 N
Basetta attacco a soffitto 
per sistema binario, 
colore nero opaco 
Ceiling mount for rail 
track system, matt black 

6900 B
Tappo di chiusura 
per sistema binario, 
colore bianco opaco 
Closing cap for rail track 
system, matt white 

6900 N
Tappo di chiusura 
per sistema binario, 
colore nero opaco 
Closing cap for rail 
track system, matt black 

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURSB I N A R I O

ACCESSORI ACCESSORIES

6893 B
Connettore sospensione 
per sistema binario, colore bianco opaco, 
portata massima 3kg 
Hanging connector for rail track system,  
matt white, maximum load 3kg 

6897 B
Base trifase per 
faretto orientabile, 
colore bianco opaco 
Three-phase base for  
adjustable spotlight, matt white   

6897 N
Base trifase per 
faretto orientabile 
colore nero opaco  
Three-phase base for 
adjustable spotlight, matt black 

6893 N
Connettore sospensione 
per sistema binario, colore nero opaco, 
portata massima 3kg  
Hanging connector for rail track system, 
matt black, maximum load 3kg
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5948 B
Faretto singolo in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
particolari cromo lucido; corpo luce 
orientabile (rotazione e inclinazione) 
Cavo rivestito in tessuto bianco 
1-light spotlight in matt white powder-
coated metal with polished chrome 
details; adjustable (rotation 
and inclination) light body 
Cable covered with white fabric 
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMP. ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

Ø 10

16

14

5950 B
Faretto 2 luci in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
particolari cromo lucido; corpi luce 
orientabili (rotazione e inclinazione).
Cavo rivestito in tessuto bianco 
2-light spotlight in matt white powder-
coated metal with polished chrome 
details; adjustable (rotation 
and inclination) light bodies 
Cable covered with white fabric   
 
2XGU10  MAX 35W 
LAMP. ESCLUSE  BULBS NOT INCLUDED

41

16

16

5952 B
Faretto 3 luci in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
particolari cromo lucido; corpi luce 
orientabili (rotazione e inclinazione) 
Cavo rivestito in tessuto bianco 
3-light spotlight in matt white powder-
coated metal with polished chrome 
details; adjustable (rotation 
and inclination) light bodies 
Cable covered with white fabric  
 
3XGU10  MAX 35W 
LAMP. ESCLUSE  BULBS NOT INCLUDED

61

16

16

5954 B
Faretto 4 luci in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
particolari cromo lucido; corpi luce 
orientabili (rotazione e inclinazione) 
Cavo rivestito in tessuto bianco 
4-light spotlight in matt white powder-
coated metal with polished chrome 
details; adjustable (rotation 
and inclination) light bodies 
Cable covered with white fabric
 
4XGU10  MAX 35W 
LAMP. ESCLUSE  BULBS NOT INCLUDED

81

16

16

Ø 33

17

6136 B
Plafoniera 3 luci in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
particolari cromo lucido; diffusori 
in vetro bianco lucido orientabili 
(rotazione e inclinazione) 
3-light ceiling lamp in matt white 
powder-coated metal with polished 
chrome details; adjustable (rotation and 
inclination) glossy white glass diffusers
 
3XE14  MAX 40W 
LAMP. ESCLUSE  BULBS NOT INCLUDED

6132 B
Faretto singolo in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
particolari cromo lucido; diffusore  
in vetro bianco lucido orientabile 
(rotazione e inclinazione) 
1-light spotlight in matt white powder-
coated metal with polished chrome 
details; adjustable (rotation and 
inclination) glossy white glass diffuser 
 
1XE14  MAX 40W 
LAMP. ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

10

15

17

6134 B
Faretto 2 luci in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
particolari cromo lucido; diffusori 
in vetro bianco lucido orientabili 
(rotazione e inclinazione) 
2-light spotlight in matt white powder-
coated metal with polished chrome 
details; adjustable (rotation and 
inclination) glossy white glass diffusers 
 
2XE14  MAX 40W 
LAMP. ESCLUSE  BULBS NOT INCLUDED

49

15

17

6138 B
Faretto 4 luci in metallo verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
particolari cromo lucido; diffusori 
in vetro bianco lucido orientabili 
(rotazione e inclinazione) 
4-light spotlight in matt white powder-
coated metal with polished chrome 
details; adjustable (rotation and 
inclination) glossy white glass diffusers
 
4XE14  MAX 40W 
LAMP. ESCLUSE  BULBS NOT INCLUDED

89
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6152 CL
Faretto singolo in metallo finitura 
cromo lucido con corpo luce 
orientabile (rotazione e inclinazione) 
1-light metal spotlight with polished 
chrome finish with adjustable 
(rotation and inclination) light body
 
1XGU10  3W LED 3000K INCL.

14,5

Ø 
8

12

6154 CL
Faretto 2 luci in metallo finitura 
cromo lucido con corpi luce 
orientabili (rotazione e inclinazione)  
2-light metal spotlight with polished 
chrome finish with adjustable  
(rotation and inclination) light bodies
 
2XGU10  3W LED 3000K INCL.

38,5

12

17
,5

6156 CL
Faretto 3 luci in metallo finitura 
cromo lucido con corpi luce 
orientabili (rotazione e inclinazione) 
3-light metal spotlight with polished 
chrome finish with adjustable 
(rotation and inclination) light bodies 
 
3XGU10  3W LED 3000K INCL. 

56

12

17
,5

6158 CL
Faretto 4 luci in metallo finitura 
cromo lucido con corpi luce 
orientabili (rotazione e inclinazione) 
4-light metal spotlight with polished 
chrome finish with adjustable (rotation 
and inclination) light bodies 
 
4XGU10  3W LED 3000K INCL.

76

12

17
,5

6150 N 
Faretto 4 luci in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco con particolari cromo lucido; 
corpi luce orientabili (rotazione e inclinazione) 
4-light spotlight in matt black powder-coated 
metal with polished chrome details; adjustable 
(rotation and inclination) light bodies
  
4XGU10  3W LED 3000K INCL.

6148 N 
Faretto 3 luci in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco con particolari cromo lucido; 
corpi luce orientabili (rotazione e inclinazione)  
3-light spotlight in matt black powder-coated 
metal with polished chrome details; adjustable 
(rotation and inclination) light bodies
 
3XGU10  3W LED 3000K INCL.

6146 N
Faretto 2 luci in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco con particolari cromo lucido; 
corpi luce orientabili (rotazione e inclinazione)  
2-light spotlight in matt black powder-coated 
metal with polished chrome details; adjustable 
(rotation and inclination) light bodies
 
2XGU10  3W LED 3000K INCL.

36

13
,5

15

60

13
,5

15

70

13
,5

17

4852 CR
Faretto 2 luci in metallo finitura cromo 
spazzolato e plastica con diffusori orientabili 
(rotazione e inclinazione) 2-light metal spotlight 
with brushed chrome and plastic finish with 
adjustable (rotation and inclination) diffusers
  
2XE14  MAX 40W INCL.

32

12

20

4853 CR
Faretto 3 luci in metallo finitura cromo 
spazzolato e plastica con diffusori 
orientabili (rotazione e inclinazione) 
3-light metal spotlight with brushed 
chrome and plastic finish with adjustable 
(rotation and inclination) diffusers
 
3XE14  MAX 40W INCL.

57

12

22

367366
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cromo spazzolato
brushed chrome

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6813 LN
Modulo a LED 
LED module
 
7W  400LM RA>80 
220-240V 50/60HZ 4000K 

6813 LC
Modulo a LED 
LED module
 
7W  400LM RA>80 
220-240V 50/60HZ 3000K

7,5

4
7,

5

6814 B
Faretto da incasso fisso 
in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
Fixed recessed 
spotlight in matt white 
powder-coated aluminium
 

 Ø 7,5
IP20

6814 CR
Faretto da incasso fisso 
in alluminio finitura 
cromo spazzolato 
Fixed recessed 
spotlight in aluminium with 
brushed chrome finish
 

 Ø 7,5
IP20

6814 N
Faretto da incasso fisso 
in alluminio verniciato 
a polvere colore nero opaco 
Fixed recessed 
spotlight in matt black 
powder-coated aluminium
 

 Ø 7,5
IP20

COMPATIBILI SOLO CON MODULO LED A PAG.369 COMPATIBILI SOLO CON MODULO LED A PAG.369

Ø 8

4

6812 N
Faretto da incasso fisso 
in alluminio verniciato a 
polvere colore nero opaco 
Fixed recessed 
spotlight in matt black 
powder-coated aluminium
 

 Ø 7
IP20

6812 CR
Faretto da incasso fisso 
in alluminio finitura 
cromo spazzolato 
Fixed recessed 
spotlight in aluminiumì with 
brushed chrome finish
 

 Ø 7
IP20

6812 B
Faretto da incasso fisso 
in alluminio verniciato a 
polvere colore bianco opaco 
Fixed recessed 
spotlight in matt white 
powder-coated aluminium
 

 Ø 7
IP20
COMPATIBILI SOLO CON MODULO LED A PAG.369 COMPATIBILI SOLO CON MODULO LED A PAG.369

Ø 5

3,
5

369368
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bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

Ø 8,5

3

6742 B
Faretto da incasso fisso in acciaio 
verniciato a polvere colore bianco opaco  
Fixed recessed spotlight in matt 
white powder-coated steel
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMPADINA ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 7
IP20

6742 N
Faretto da incasso fisso in acciaio 
verniciato a polvere colore nero opaco 
Fixed recessed spotlight in matt 
black powder-coated steel
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMPADINA ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 7
IP20

6744 B
Faretto da incasso fisso in acciaio 
verniciato a polvere colore bianco opaco 
Fixed recessed spotlight in matt 
white powder-coated steel
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMPADINA ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 7
IP20

6744 N
Faretto da incasso fisso in acciaio 
verniciato a polvere colore nero opaco 
Fixed recessed spotlight in matt 
black powder-coated steel
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMPADINA ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 7
IP20

8,5

3
8,

5
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5964 N
Faretto da incasso orientabile in alluminio 
verniciato a polvere colore nero opaco 
Adjustable recessed spotlight in 
matt black powder-coated aluminium
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMP. ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 7,5
IP20Ø 8,2

11

5966 N
Faretto da incasso orientabile in alluminio 
verniciato a polvere colore nero opaco 
Adjustable recessed spotlight in 
matt black powder-coated aluminium
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMP. ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 7,5
IP208,2

13
8,

2

5960 N
Faretto da incasso fisso in acciaio 
verniciato a polvere colore nero opaco 
Fixed recessed spotlight in 
matt black powder-coated steel
 
1XGU10  MAX35W 
LAMP. ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 6,5
IP20Ø 8

12

5964 CR
Faretto da incasso orientabile 
in alluminio finitura cromo spazzolato 
Adjustable recessed spotlight in 
aluminium with brushed chrome finish
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMP. ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 7,5
IP20

5960 CR
Faretto da incasso fisso in 
acciaio finitura cromo spazzolato 
Fixed recessed spotlight in steel 
with brushed chrome finish
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMP. ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 6,5
IP20

5964 B
Faretto da incasso orientabile in alluminio 
verniciato a polvere colore bianco opaco 
Adjustable recessed spotlight in 
matt white powder-coated aluminium
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMP. ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 7,5
IP20

5960 B
Faretto da incasso fisso in acciaio 
verniciato a polvere colore bianco opaco 
Fixed recessed spotlight in 
matt white powder-coated steel
 
1XGU10  MAX35W 
LAMP. ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 6,5
IP20

5968 N
Faretto da incasso fisso in acciaio 
verniciato a polvere colore nero opaco 
Fixed recessed spotlight in 
matt black powder-coated steel
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMP. ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 6,5
IP20

5966 B
Faretto da incasso orientabile in alluminio 
verniciato a polvere colore bianco opaco 
Adjustable recessed spotlight in 
matt white powder-coated aluminium
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMP. ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 7,5
IP20

5968 B
Faretto da incasso fisso in acciaio 
verniciato a polvere colore bianco opaco 
Fixed recessed spotlight in 
matt white powder-coated steel
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMP. ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 6,5
IP208

12
8

5966 CR
Faretto da incasso orientabile in 
alluminio finitura cromo spazzolato 
Adjustable recessed spotlight in 
aluminium with brushed chrome finish
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMP. ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 7,5
IP20

5968 CR
Faretto da incasso fisso in 
acciaio finitura cromo spazzolato 
Fixed recessed spotlight in 
steel with brushed chrome finish
 
1XGU10  MAX 35W 
LAMP. ESCLUSA  BULB NOT INCLUDED

 Ø 6,5
IP20

cromo spazzolato
brushed chrome

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

373372
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6736 B LC
Sottopensile a led in plastica colore bianco 
lucido con diffusore in acrilico satinato 
Interruttore on/off sul lato corto 
Under-cabinet LED light in glossy 
white plastic with satin acrylic diffuser 
On/off switch on the short side
 
LED  8W 560LM 3000K
Interruttore sulla base Switch on the base

50

2,
5

1,3

6734 B LC
Sottopensile a led in plastica colore bianco 
lucido con diffusore in acrilico satinato 
Interruttore on/off sul lato corto 
Under-cabinet LED light in glossy 
white plastic with satin acrylic diffuser 
On/off switch on the short side
 
LED  4W 280LM 3000K
Interruttore sulla base Switch on the base

30

2,
5

1,3

6738 B LC
Sottopensile a led in plastica colore bianco 
lucido con diffusore in acrilico satinato 
Interruttore on/off sul lato corto 
Under-cabinet LED light in glossy 
white plastic with satin acrylic diffuser 
On/off switch on the short side
 
LED  12W 840LM 3000K
Interruttore sulla base Switch on the base

80

2,
5

1,3
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bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

Ø 18

50

46

6822 B LC
Lampada da tavolo orientabile in metallo verniciato a 
polvere colore bianco opaco con diffusore in acrilico satinato 
Adjustable table lamp in matt white powder-coated 
metal with satin acrylic diffuser
 
LED  9,5W 620LM 3000K
Interruttore sulla base Switch on the base
Dimmerabile Dimmable

6822 N LC
Lampada da tavolo orientabile in metallo verniciato a 
polvere colore nero opaco con diffusore in acrilico satinato 
Adjustable table lamp in matt black powder-coated 
metal with satin acrylic diffuser
 
LED  9,5W 620LM 3000K
Interruttore sulla base Switch on the base
Dimmerabile Dimmable

J O I N T

regolabile a 180° 
adjustable to 180°

379378

L
A

M
PA

D
E

 D
A

 T
A

V
O

L
O

 &
 P

IA
N

TA
N

E
 T

A
B

L
E

 L
A

M
P

S
 &

 F
L

O
O

R
 L

A
M

P
S

l
ig

h
t

 b
o

o
k



interuttore/dimmer
sul fusto
swicth/dimmer
on tube

regolabile a 180° 
adjustable to 180°

6824 B LC
Piantana orientabile in metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco con diffusore in acrilico satinato 
Adjustable floor lamp in matt white 
powder-coated metal with satin acrylic diffuser
 
LED  9,5W 620LM 3000K
Interruttore sul fusto Switch on tube
Dimmerabile Dimmable

6824 N LC
Piantana orientabile in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco con diffusore in acrilico satinato 
Adjustable floor lamp in matt black 
powder-coated metal with satin acrylic diffuser
 
LED  9,5W 620LM 3000K
Interruttore sul fusto Switch on tube
Dimmerabile Dimmable

17
4

10
0

Ø 24

44

37
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6874 B
Lampada da tavolo orientabile 
in alluminio e plastica 
colore bianco lucido, 
finiture cromo spazzolato, 
diffusore in acrilico satinato 
Adjustable glossy white plastic 
and aluminium table lamp 
with brushed chrome finish, 
satin acrylic diffuser
 
LED  15W 850LM 3000K
Interruttore touch Touch switch 
Dimmerabile Dimmable

regolabile a 180° 
adjustable to 180°

81

Ø 19

Ø 20

39
24

60

Luminosità auto controllata: la luce verrà regolata in base all'ambiente 
Auto-control brightness: the light would be adjusted arrording to the environment 
Spegnimento automatico (45 min) 
Automatic switch-off (45 min) 
Modalità sonno: la luce diventa più tenue per poi spegnersi 15 minuti dopo 
Sleeping mode: the light would be darker to off 15 min later 
Dimmer scorrevole (fare clic o scorrere per regolare la luminosità) 
Sliding Dimming (click or slide to adjust brightness) 

383382
l

ig
h

t
 b

o
o

k
L

A
M

PA
D

E
 D

A
 T

A
V

O
L

O
 &

 P
IA

N
TA

N
E

 T
A

B
L

E
 L

A
M

P
S

 &
 F

L
O

O
R

 L
A

M
P

S

S L I M



6360 B
Lampada da tavolo orientabile in 
alluminio e plastica colore bianco 
lucido, finiture cromo spazzolato. 
Diffusore in acrilico satinato 
Adjustable glossy white plastic and 
aluminium table lamp with brushed 
chrome finish. Satin acrylic diffuser
 
LED  10W 550LM 
3000K 4000K 5000K 
Interruttore touch Touch mode
Dimmerabile Dimmable 

46

20,5 12,5

33

Caricatore
wireless 
Wireless charging

Tasto luce
notturna 
Night lightTemperatura

luce
Temperature

light

Sensore 
di luce 

Light sensor

Luce notturna 
Night light

Pannello 
diffusore luce 

Light panel

Luce notturna 
Night light

On/Off
On/Off

Spegnimento automatico (60 minuti)
Automatic switch-off (60 minutes)

Aumento intensità luce (5 livelli) 
Increases the brightness (5 steps)

Diminuzione intensità luce (5 livelli)
Decrease the brightness (5 steps)

385
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6720 N
Lampada da tavolo orientabile in plastica colore nero opaco, diffusore 
in acrilico satinato, funzione di spegnimento dopo 30 min e porta USB 
Matt black plastic adjustable table lamp, satin acrylic diffuser, 
switch-off function after 30 min and USB port
 
LED  8W 640LM 3000K 4500K 6500K
Interruttore touch Touch mode switch 
Dimmerabile Dimmable

40

Ø 20

42
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6224 B
Lampada da tavolo in plastica 
colore bianco lucido con porta usb 
Glossy white plastic table 
lamp with USB port

Interruttore touch Touch mode switch 
Dimmerabile Dimmable 

 
 Lavoro - Working 

 
 Lettura - Reading 

 
 Pausa - Coffee 

 
 Notte - Sleeping 

 
LED  7W 308LM 6100K
 
LED  10,5W 521LM 4400K
 
LED  7W 306LM 3700K
 
LED  6W 229LM 2900K

53
,5

Ø 20

47,5
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6026 B
Lampada da tavolo orientabile in alluminio 
spazzolato e plastica colore bianco lucido, 
diffusore orientabile in acrilico satinato 
Adjustable table lamp in glossy 
white plastic and brushed aluminium, 
satin acrylic adjustable diffuser
 
LED  7W 600LM 5000K
Interruttore touch Touch mode
Dimmerabile Dimmable 

44

Ø 18

36
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6508 B
Lampada da tavolo orientabile in plastica colore 
bianco con ventilatore ad aria aspirata a tre velocità 
Adjustable table lamp in white plastic 
with three-speed bladeless fan
 
LED  10W 700LM 3000K
Interruttore touch Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

Ø 12

40

33

Ventilatore a 3 velocità
3 speed fan

393392
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Ø 16

44

6722 B
Lampada da tavolo orientabile in plastica e metallo 
colore bianco lucido, diffusore in acrilico satinato 
Carica batterie wireless e porta USB (5V 1.2 A) 
Adjustable table lamp in glossy white 
plastic and metal, satin acrylic diffuser 
Wireless battery charger and USB port (5V 1.2A) 
 
LED  7W 560LM 3000K 4500K 6500K
Interruttore touch Touch mode switch 
Dimmerabile Dimmable 

6722 N
Lampada da tavolo orientabile in plastica e metallo 
colore nero lucido, diffusore in acrilico satinato 
Carica batterie wireless e porta USB (5V 1.2 A) 
Adjustable table lamp in glossy black 
plastic and metal, satin acrylic diffuser 
Wireless battery charger and USB port (5V 1.2A) 
 
LED  7W 560LM 3000K 4500K 6500K
Interruttore touch Touch mode switch 
Dimmerabile Dimmable 

67

bianco lucido
glossy white

nero lucido
glossy black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

395394
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6646 N
Lampada da tavolo orientabile in 
alluminio e plastica colore nero, 
diffusore in acrilico satinato 
Adjustable matt black plastic 
and aluminium table lamp, 
satin acrylic diffuser
 
LED  5W 300LM 3000K 4500K 6500K
Interruttore touch Touch mode switch 
Dimmerabile Dimmable

6646 B
Lampada da tavolo orientabile in alluminio 
e plastica colore bianco, finiture cromo 
spazzolato, diffusore in acrilico satinato 
Adjustable matt white plastic and 
aluminium table lamp with brushed 
chrome finish, satin acrylic diffuser
 
LED  5W 300LM 3000K 4500K 6500K
Interruttore touch Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

Ø 17

76

41

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

regolabile a 180° 
adjustable to 180°

R U L E R 397396
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6656 N LC
Lampada da tavolo interamente in metallo 
verniciato a polvere colore nero opaco. 
Diffusore in acrilico satinato regolabile 90° 
Matt black powder-coated all-metal table 
lamp. Satin acrylic diffuser adjustable to 90°
 
LED  5W 425LM 3000K 
Interruttore sul cavo Switch on the cable

6656 B LC
Lampada da tavolo interamente in metallo 
verniciato a polvere colore bianco opaco. 
Diffusore in acrilico satinato regolabile 90° 
Matt white powder-coated all-metal table 
lamp. Satin acrylic diffuser adjustable to 90°
 
LED  5W 425LM 3000K 
Interruttore sul cavo Switch on the cable

Ø 20

40

14

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

regolabile a 90° 
adjustable to 90°
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6306 B
Lampada da tavolo flex in plastica 
e slicone colore bianco lucido 
Flexible table lamp in glossy 
white plastic and silicone
 
LED  7,5W 550LM 4000K
Interruttore touch Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable

6872 N
Lampada da tavolo orientabile 
in plastica colore nero lucido 
e diffusore in acrilico satinato 
Adjustable table lamp in glossy black 
plastic and satin acrylic diffuser
 
LED  7W 400LM 3000K
Interruttore touch Touch mode switch 
Dimmerabile Dimmable

6872 B
Lampada da tavolo orientabile 
in plastica colore bianco lucido 
e diffusore in acrilico satinato 
Adjustable table lamp in glossy white 
plastic and satin acrylic diffuser
 
LED  7W 400LM 3000K
Interruttore touch Touch mode switch 
Dimmerabile Dimmable

bianco lucido
glossy white

nero lucido
glossy black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

55

17x12

46
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6034 B
Lampada da tavolo flex 
in plastica e silicone 
colore bianco lucido 
Flexible table lamp in gloss 
white plastic and silicone
 
LED  4,5W 480LM 3000K
Interruttore touch Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

Ø 17

46

6034 N
Lampada da tavolo flex 
in plastica e silicone 
colore nero lucido 
Flexible table lamp in glossy 
black plastic and silicone
 
LED  4,5W 480LM 3000K
Interruttore touch Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

6034 GR
Lampada da tavolo flex 
in plastica e silicone colore 
grigio metalizzato opaco 
Flexible table lamp in matt 
metallic grey plastic and silicone
 
LED  4,5W 480LM 3000K
Interruttore touch Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

6034 OR
Lampada da tavolo flex 
in plastica e silicone 
colore oro opaco 
Flexible table lamp in matt 
gold plastic and silicone
 
LED  4,5W 480LM 3000K
Interruttore touch Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

44

bianco lucido
glossy white

grigio opaco
metallizzato
matt gray
metallized

nero lucido
glossy black

oro opaco
matt gold

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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5912 GR
Lampada da tavolo flex in plastica 
e silicone colore grigio metalizzato 
opaco con testina in metallo 
Flexible table lamp in matt metallic grey 
plastic and silicone with metal head
 
LED  3W 300LM 3000K
Interruttore touch Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

Ø 12

50
5912 OR
Lampada da tavolo flex in  
plastica e silicone colore 
oro opaco con testina in metallo 
Flexible table lamp in matt gold plastic 
and silicone with metal head
 
LED  3W 300LM 3000K
Interruttore touch Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

5912 N
Lampada da tavolo flex in 
plastica e silicone colore 
nero lucido con testina in metallo 
Flexible table lamp in glossy black 
plastic and silicone with metal head
 
LED  3W 300LM 3000K
Interruttore touch Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

5912 B
Lampada da tavolo flex in 
plastica e silicone colore bianco 
lucido con testina in metallo 
Flexible table lamp in glossy white 
plastic and silicone with metal head
 
LED  3W 300LM 3000K
Interruttore touch Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

44

bianco lucido
glossy white

grigio opaco
metallizzato
matt gray
metallized

nero lucido
glossy black

oro opaco
matt gold

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6690 B LN
Lampada da tavolo orientabile in metallo 
verniciato a polvere colore bianco lucido 
Adjustable table lamp in glossy white 
powder-coated metal
 
LED  5W 320LM 4000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable

6690 CL LN
Lampada da tavolo orientabile in 
metallo finitura cromo lucido 
Adjustable table lamp in metal 
with polished chrome finish
 
LED  5W 320LM 4000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable

6690 N LN
Lampada da tavolo orientabile in metallo 
verniciato a polvere colore nero lucido 
Adjustable table lamp in glossy black 
powder-coated metal
 
LED  5W 320LM 4000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable

 

Ø 15

Ø 10

30

24

bianco lucido
glossy white

nero lucido
glossy black

cromo lucido
polished chrome

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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SCEGLI IL 
TUO COLORE
CHOOSE
YOUR COLOUR:

4025 A-B-CL-N-NOR
Lampada tecnica da tavolo in metallo verniciato a polvere, 
diffusore orientabile e braccio snodato bilanciato a molle 
Technical desk lamp in powder-coated metal, adjustable 
diffuser and spring balanced articulated arm
 
1XE27  MAX 60W
Interruttore sul cavo Switch on the cable

74

80

Ø 17

4025 NOR4025 N4025 CL4025 A 4025 B

409408
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esempio in foto 

4025 A + 4025 YA

esempio in foto 

4025 B + 4025 ZB

4025 YA 4025 YB 4025 YN

4025 ZA 4025 ZB 4025 ZN 4025 Znor

4025 
A-B-CL-N-NOR
Lampada tecnica da tavolo in metallo 
verniciato a polvere. Diffusore orientabile 
e braccio snodato bilanciato a molle 
Technical desk lamp in powder-coated 
metal. Adjustable diffuser and 
spring balanced articulated arm
 
1XE27  MAX 60W
Interruttore sul cavo Switch on the cable

74

80

Ø 17

Ø 21

2,
5

4025 Z 
A-B-N-NOR
Base metallo per articolo 4025  
Metal base for article 4025

Ø 27

90

4025 Y 
A-B-N
Piedistallo in metallo per articolo 4025 
Metal floor stand  for article 4025

411410
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Ø 13

35

21

Ø 12

4030 B
Lampada da tavolo flex 
in metallo verniciato a 
polvere colore bianco opaco 
e asta flessibile finitura 
cromo lucido 
Flexible table lamp in 
matt white powder-coated 
metal and flexible rod with 
polished chrome finish 
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

4030 N
Lampada da tavolo flex 
in metallo verniciato a 
polvere colore nero opaco 
e asta flessibile finitura 
cromo lucido 
Flexible table lamp in 
matt black powder-coated 
metal and flexible rod with 
polished chrome finish 
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

4030 G
Lampada da tavolo flex 
in metallo verniciato a 
polvere colore giallo opaco 
e asta flessibile finitura 
cromo lucido 
Flexible table lamp in matt 
yellow powder-coated 
metal and flexible rod with 
polished chrome finish
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

4030 V
Lampada da tavolo flex 
in metallo verniciato a 
polvere colore verde opaco 
e asta flessibile finitura 
cromo lucido 
Flexible table lamp in 
matt green powder-coated 
metal and flexible rod with 
polished chrome finish 
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

4030 C
Lampada da tavolo flex 
in metallo verniciato a 
polvere colore blu opaco 
e asta flessibile finitura 
cromo lucido 
Flexible table lamp in matt 
blue powder-coated metal 
and flexible rod with 
polished chrome finish 
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

42

6036 G
Lampada da tavolo 
flex in plastica colore 
giallo opaco 
Flexible table lamp 
in matt yellow plastic
 
1XE27  MAX 15W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

6036 AR
Lampada da tavolo 
flex in plastica colore 
arancione opaco 
Flexible table lamp 
in matt orange plastic
 
1XE27  MAX 15W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

6036 R
Lampada da tavolo  
flex in plastica colore 
rosa opaco 
Flexible table lamp 
in matt pink plastic
 
1XE27  MAX 15W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

6036 VI
Lampada da tavolo 
flex in plastica colore 
viola opaco 
Flexible table lamp 
in matt purple plastic
 
1XE27  MAX 15W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

6036 VE
Lampada da tavolo 
flex in plastica colore 
verde opaco 
Flexible table lamp 
in matt green plastic
 
1XE27  MAX 15W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

6036 C
Lampada da tavolo 
flex in plastica colore 
azzurro opaco 
Flexible table lamp 
in matt light blue plastic
 
1XE27  MAX 15W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

Ø 14

22

Ø 11

bianco opaco
matt white

giallo opaco
matt yellow

nero opaco
matt black

blu opaco
matt blue

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

verde opaco
matt green
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6312 N
Lampada da tavolo flex in plastica e silicone 
colore bianco lucido con testina colore nero lucido 
Flexible table lamp in glossy white plastic 
and silicone with glossy black head
 
LED  5W 480LM 5000K
Interruttore touch Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

6312 B
Lampada da tavolo flex in plastica e silicone 
colore bianco lucido con testina colore bianco lucido 
Flexible table lamp in glossy white plastic 
and silicone with glossy white head
 
LED  5W 480LM 5000K
Interruttore touch Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

12x10

40

28

6314 B
Lampada flex con pinza, in  
plastica e silicone colore bianco 
lucido con testina bianco lucido 
Flexible clamp lamp in glossy 
white plastic and silicone 
with glossy white head
 
LED  5W 480LM 5000K 
Interruttore touch  
Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

6314 N
Lampada flex con pinza, in  
plastica e silicone colore bianco 
lucido con testina nero lucido 
Flexible clamp lamp in glossy 
white plastic and silicone 
with glossy black head
 
LED  5W 480LM 5000K 
Interruttore touch  
Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

6314 G
Lampada flex con pinza, in 
plastica e silicone colore bianco 
lucido con testina giallo lucido 
Flexible clamp lamp in glossy 
white plastic and silicone 
with glossy yellow head
 
LED  5W 480LM 5000K 
Interruttore touch  
Touch mode switch
Dimmerabile Dimmable 

40

40

bianco lucido
glossy white

giallo lucido
glossy yellow

nero lucido
glossy black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

bianco lucido
glossy white

nero lucido
glossy black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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30

6512 B
Lampada da tavolo flex in 
plastica colore bianco lucido 
e asta flessibile in metallo 
finitura cromo lucido 
Flexible table lamp in glossy 
white plastic and metal flexible 
rod with polished chrome finish
 
LED  5W 500LM 3000K
Interruttore sulla base 
Switch on the base

6512 N
Lampada da tavolo flex in 
plastica colore nero lucido 
e asta flessibile in metallo 
finitura cromo lucido 
Flexible table lamp table in glossy 
black plastic and metal flexible 
rod with polished chrome finish
 
LED  5W 500LM 3000K
Interruttore sulla base 
Switch on the base

6512 G
Lampada da tavolo flex in 
plastica colore giallo lucido 
e asta flessibile in metallo 
finitura cromo lucido 
Flexible table lamp in glossy 
yellow plastic and metal flexible 
rod with polished chrome finish
 
LED  5W 500LM 3000K
Interruttore sulla base 
Switch on the base

6512 C
Lampada da tavolo flex in  
plastica colore blu lucido 
e asta flessibile in metallo 
finitura cromo lucido 
Flexible table lamp in glossy 
blue plastic and metal flexible 
rod with polished chrome finish
 
LED  5W 500LM 3000K
Interruttore sulla base 
Switch on the base

Ø 12

22

bianco lucido
glossy white

giallo lucido
glossy yellow

nero lucido
glossy black

blu lucido
glossy blue

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6724 B LC
Lampada da tavolo orientabile 
in plastica colore bianco opaco 
Adjustable matt white plastic table lamp
 
LED  5,5W 500LM 3000K
Interruttore sulla testina Switch on the head

6724 N LC
Lampada da tavolo orientabile 
in plastica colore nero opaco 
Adjustable matt black plastic table lamp
 
LED  5,5W 500LM 3000K
Interruttore sulla testina Switch on the head

Ø 14
46

23

P U D D Y 417416
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5913 B
Lampada flex con pinza, in plastica 
e silicone colore bianco lucido 
con testina in metallo 
Flexible clamp lamp in glossy white 
plastic and silicone with metal head
 
LED  3W 260LM 3000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable

5913 N
Lampada flex con pinza, in plastica 
e silicone colore nero lucido 
con testina in metallo 
Flexible clamp lamp in glossy black 
plastic and silicone with metal head
 
LED  3W 260LM 3000K
Interruttore sul cavo Switch on the cable

63

bianco lucido
glossy white

nero lucido
glossy black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

4512 N
Lampada flex con pinza, in plastica e metallo 
colore argento opaco con testina nero opaco 
Flexible clamp lamp in matt silver plastic 
and metal with matt black head
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo Switch on the cable

4512 A
Lampada flex con pinza, in plastica e metallo 
colore argento opaco con testina argento opaco 
Flexible clamp lamp in matt silver plastic 
and metal with matt silver head
 
1XE14  MAX 40W 
Interruttore sul cavo Switch on the cable

4512 G
Lampada flex con pinza, in plastica e metallo 
colore argento opaco con testina giallo opaco 
Flexible clamp lamp in matt silver plastic 
and metal with matt yellow head
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo Switch on the cable

40

Ø 10

argento
silver

giallo lucido
glossy yellow

nero lucido
glossy black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS CLIP SNAKE 419
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C L O S E  U P

17x15

40

22

5335 B LC
Lampada da tavolo orientabile in  
metallo e plastica colore bianco 
con lente 3 + 12 diottrie 
Adjustable white metal and plastic 
table lamp with 3 + 12 diopters lens
 
LED  6,5W 520LM 3000K
Interruttore sulla base Switch on the base

Ø 16

60

70

6008 A
Lampada da tavolo flex in metallo 
e plastica colore argento opaco con 
lente d’ingrandimento 3 + 12 diottrie 
Flexible table lamp in matt silver metal 
and plastic with 3 + 12 dioptre lens
 
LED  5,4W 370LM 3000K
Interruttore sulla base Switch on the base
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5336 B
Piedistallo in metallo e plastica 
colore bianco con ruote 
White metal and plastic floor 
stand with wheels
 

Ø 64

77

40

47 82

C L O S E

5333 B LC
Lampada da tavolo orientabile in plastica colore 
bianco con lente 3 diottrie (morsetto incl.) 
Adjustable white plastic table lamp with 3 
diopters lens (clamp incl.)
 
LED  12W 1050LM 3000K
Interruttore touch Touch mode switch 
Dimmerabile Dimmable 

423422
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6762 OR
Lampada da tavolo interamente in metallo 
con finitura oro spazzolato e diffusore 
sferico in vetro bianco soffiato acidato 
Interruttore touch dimmer toccando la base 
All-metal table lamp with brushed gold finish 
and round white blown etched glass diffuser 
Touch dimmer switch on the base  
 
1XG9  MAX 10W 
Interruttore touch Touch mode switch 
Dimmerabile Dimmable

6764 OR
Lampada da tavolo interamente in metallo 
con finitura oro spazzolato e diffusore 
sferico in vetro bianco soffiato acidato 
Interruttore touch dimmer toccando la base 
All-metal table lamp with brushed gold finish 
and round white blown etched glass diffuser 
Touch dimmer switch on the base 
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore touch Touch mode switch 
Dimmerabile Dimmable

21

Ø 7

31

Ø 9

Ø 10

Ø 15

425
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4806 V
Lampada da tavolo in metallo 
finitura ottone lucido con  
paralume in vetro verde lucido 
Metal table lamp with polished brass 
finish and glossy green glass lampshade
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo Switch on the cable

4807 V
Lampada da tavolo in metallo 
finitura ottone lucido con  
paralume in vetro verde lucido 
Metal table lamp with polished brass 
finish and glossy green glass lampshade 
 
1XE27  MAX 60W
Interruttore sul cavo Switch on the cable

Ø 18 27

35

24

19Ø 10

25

15

427426
l

ig
h

t
 b

o
o

k
L

A
M

PA
D

E
 D

A
 T

A
V

O
L

O
 &

 P
IA

N
TA

N
E

 T
A

B
L

E
 L

A
M

P
S

 &
 F

L
O

O
R

 L
A

M
P

S

M I N I S T E R O



6696 B
Lampada da tavolo in metallo 
con struttura flessibile e orientabile 
verniciato a polvere colore 
bianco opaco, paralume 
in tessuto colore bianco 
Matt white powder-coated metal 
table lamp with flexible 
and adjustable structure, 
white fabric lampshade
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

6696 GR
Lampada da tavolo in metallo 
con struttura flessibile e orientabile 
in finutura cromo spazzolato, 
paralume in tessuto 
colore grigio 
Metal table lamp with flexible 
and adjustable structure 
and brushed chrome finish, 
grey fabric lampshade
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

6696 E
Lampada da tavolo in metallo 
con struttura flessibile e orientabile 
verniciato a polvere colore 
oro opaco, paralume 
in tessuto colore marrone 
Matt gold powder-coated metal 
table lamp with flexible 
and adjustable structure,  
brown fabric lampshade
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

6696 N
Lampada da tavolo in metallo 
con struttura flessibile e orientabile 
verniciato a polvere colore 
nero opaco, paralume 
in tessuto colore nero 
Matt black powder-coated metal 
table lamp with flexible 
and adjustable structure, 
black fabric lampshade
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

Ø 11

28

M
A

S
H

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

cromo spazzolato
brushed chrome

oro opaco
matt gold

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

428 PROVENZA COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

bianco
white

beige
beige

6694 B
Lampada da tavolo in 
ceramica colore bianco 
con finiture in rilievo, 
paralume in tessuto 
colore bianco 
White ceramic table lamp 
with embossed finishes, 
white fabric lampshade
 
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

6694 BG
Lampada da tavolo in 
ceramica colore beige 
con finiture in rilievo, 
paralume in tessuto 
colore bianco 
Beige ceramic table lamp 
with embossed finishes, 
white fabric lampshade
 
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo 
Switch on the cable

Ø 10,5

32

Ø 15

429
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6504 B
Lampada da tavolo in metallo verniciato a 
polvere colore bianco sabbiato con paralume 
in tessuto bianco, plastificato all’interno 
Matt sandblasted white powder-coated 
metal table lamp with white fabric 
lampshade, plasticized on the inside
 
1XE27  MAX 40W
Interruttore sul cavo Switch on the cable

6504 TO
Lampada da tavolo in metallo verniciato a 
polvere colore tortora sabbiato con paralume 
in tessuto tortora, plastificato all’interno 
Matt sandblasted dove grey powder-coated 
metal table lamp with dove grey fabric 
lampshade, plasticized on the inside
 
1XE27  MAX 40W
Interruttore sul cavo Switch on the cable

Ø 20

33
,5 18

Ø 20

Ø 12

37

Ø 13

15

6506 B
Lumetto in metallo finitura cromo 
lucido con paralume in stoffa 
bianco, plastificato all’interno 
Metal bedside lamp with polished 
chrome finish and white fabric 
lampshade, plasticized on the inside
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo Switch on the cable

6506 S
Lumetto in metallo finitura cromo 
lucido con paralume in stoffa simil 
juta, plastificato all’interno 
Metal bedside lamp with polished 
chrome finish and jute-like fabric 
lampshade, plasticized on the inside
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo Switch on the cable

6506 TO
Lumetto in metallo finitura cromo 
lucido con paralume in stoffa 
tortora, plastificato all’interno 
Metal bedside lamp with polished 
chrome finish and dove grey fabric 
lampshade, plasticized on the inside
 
1XE14  MAX 40W
Interruttore sul cavo Switch on the cable

bianco sabbiato
sandblasted white

tortora sabbiato
sandblasted dove grey

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6777 B LC
Lampada da terra in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco 
con faretto a LED orientabile e diffusore in acrilico satinato sulla base, 
doppia accensione (faretto e luce sul perimetro della base) 
Floor lamp in matt white powder-coated metal with adjustable 
LED spotlight and satin acrylic diffuser on the base, double switch 
(spotlight and light on the perimeter of the base) 
 
LED  3W 180LM (FARETTO) + 10W 620LM 3000K
Doppio interruttore sul cavo Double switch on cable

6777 N LC
Lampada da terra in metallo verniciato a polvere colore nero opaco 
con faretto a LED orientabile e diffusore in acrilico satinato sulla base, 
doppia accensione (faretto e luce sul perimetro della base) 
Floor lamp in matt black powder-coated metal with adjustable 
LED spotlight and satin acrylic diffuser on the base, double switch 
(spotlight and light on the perimeter of the base) 
 
LED  3W 180LM (FARETTO) + 10W 620LM 3000K
Doppio interruttore sul cavo Double switch on cable

Ø 25

15
2

43

orientabile a 300° 
adjustable to 300°
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6760 B LC
Piantana di forma tubolare in metallo verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore in acrilico satinato. Interruttore touch 
dimmer posizionato sulla parte superiore del cilindro 
Tubular floor lamp in matt white powder-coated metal with satin acrylic 
diffuser. Touch dimmer switch located on the upper part of the cylinder
 
LED  25W 1600LM 3000K
Interruttore touch Touch mode switch 
Dimmerabile Dimmable

Ø18
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6800 OR LC
Lampada da terra a struttura sospesa in metallo 
verniciato a polvere colore nero opaco con 
paralume e particolari in oro goffrato 
Matt black powder-coated metal floor lamp with 
hanging structure, lampshade and details in matt gold
 
LED  7W 510LM 3000K
H. REGOLABILE
Interruttore a pedale Foot switch
Dimmerabile Dimmable

Ø 12

Ø 15
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bronzo
bronze

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

40 25

Ø 50

30

4

18
5

165

6876 BR
Piantana in metallo verniciato a polvere 
colore bronzo con paralume in tessuto 
plastificato marrone e base marmo nero 
Cavo in tessuto a vista 
Floor lamp in matt bronze powder-coated 
metal with brown plasticized fabric 
lampshade and black marble base 
Visible fabric cable 
 
1XE27  MAX 40W
Interruttore a pedale Foot switch

6876 N
Piantana in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco con paralume in tessuto 
plastificato nero e base marmo nero 
Cavo in tessuto a vista 
Floor lamp in matt black powder-coated 
metal with black plasticized fabric 
lampshade and black marble base 
Visible fabric cable 
 
1XE27  MAX 40W
Interruttore a pedale Foot switch
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bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6796 B
Lampada da terra ad arco in metallo 
verniciato a polvere colore bianco opaco 
con paralume in tessuto plastificato 
bianco e base marmo bianco 
Cavo in tessuto a vista 
Arc floor lamp in matt white 
powder-coated metal with plasticized  
fabric lampshade and white marble base 
Visible fabric cable 
 
1XE27  MAX 40W
Interruttore a pedale Foot switch

6796 N
Lampada da terra ad arco in metallo 
verniciato a polvere colore nero 
opaco con paralume in tessuto 
plastificato nero e base marmo nero 
Cavo in tessuto a vista 
Arc floor lamp in matt black 
powder-coated metal with plasticized 
fabric lampshade and white marble base 
Visible fabric cable 
 
1XE27  MAX 40W
Interruttore a pedale Foot switch

156

40 25
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bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6304 B
Piantana in metallo verniciato a  
polvere colore bianco lucido con 
paralume orientabile in tessuto  
bianco plastificato all’interno 
Floor lamp in matt white powder-coated 
metal with adjustable white fabric 
lampshade, plasticized on the inside
 
1XE27  MAX 40W
Interruttore a pedale Foot switch

6304 N
Piantana in metallo verniciato a 
polvere colore nero lucido con 
paralume orientabile in tessuto 
nero plastificato all’interno 
Floor lamp in glossy black powder-coated 
metal with adjustable black fabric 
lampshade, plasticized on the inside
 
1XE27  MAX 40W
Interruttore a pedale Foot switch

150

Ø 36

Ø 40
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4658
Piantana in metallo finitura cromo lucido 
con base in marmo bianco. Paralume 
orientabile in rete metallica cromo lucido 
Metal floor lamp with polished chrome 
finish and marble base. Adjustable metal 
grid lampshade in polished chrome 
 
1XE27  MAX 100W
Interruttore a pedale Foot switch

136

Ø 36

19
0 Ø 39

29

4324
Piantana in metallo finitura cromo lucido con base in 
marmo bianco. Paralume orientabile in metallo cromo 
lucido con interno verniciato a polvere colore bianco lucido 
Metal floor lamp with polished chrome finish and marble 
base. Adjustable lampshade in polished chrome-plated 
metal, powder-coated glossy white on the inside
 
1XE27  MAX 100W
Interruttore a pedale Foot switch
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6448 B         
Piantana in metallo verniciato a polvere colore bianco 
opaco e particolari cromo lucido con braccietto snodato 
da lettura. Diffusori orientabili in acrilico satinato 
Matt white powder-coated metal floor lamp and 
polished chrome details with articulated arm for 
reading. Adjustable satin acrylic diffusers
 
LED  28W 2380LM + 5W 425LM 3000K
Doppio interruttore sul fusto Double switch on tube
Dimmerabile Dimmable 

Ø 28

18
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Ø 27

Ø 13
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6586 B LC
Piantana in metallo verniciato a polvere colore bianco opaco 
con parabola orientabile e diffusore in acrilico satinato 
Matt white powder-coated metal floor lamp with 
adjustable dish and satin acrylic diffuser
 
LED  24W 1900LM 3000K
Interruttore a pedale Foot switch
Dimmerabile Dimmable

6586 N LC
Piantana in metallo verniciato a polvere colore nero opaco 
con parabola orientabile e diffusore in acrilico satinato 
Matt black powder-coated metal floor lamp with 
adjustable dish and satin acrylic diffuser
 
LED  24W 1900LM 3000K
Interruttore a pedale Foot switch
Dimmerabile Dimmable

Ø 25

18
3

Ø 28 orientabile a 180° 
adjustable to 180°

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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interruttore/dimmer
sul fusto
swicth/dimmer
on tube

orientabile a 90° 
adjustable to 90°

6587 B LC
Piantana in metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco con diffusore in 
acrilico satinato orientabile a 90° 
Matt white powder-coated 
metal floor lamp with adjustable 
to 90° satin acrylic diffuser
 
LED  30W 2100LM 3000K
Interruttore sul fusto Switch on tube
Dimmerabile Dimmable 

6587 N LC
Piantana in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco con diffusore in 
acrilico satinato orientabile a 90° 
Matt black powder-coated 
metal floor lamp with adjustable 
to 90° satin acrylic diffuser
 
LED  30W 2100LM 3000K
Interruttore sul fusto Switch on tube
Dimmerabile Dimmable 

Ø 28

18
3

27 x 27

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

451450
l

ig
h

t
 b

o
o

k
L

A
M

PA
D

E
 D

A
 T

A
V

O
L

O
 &

 P
IA

N
TA

N
E

 T
A

B
L

E
 L

A
M

P
S

 &
 F

L
O

O
R

 L
A

M
P

S

R A D A R



6444 CR                    
Piantana in metallo finitura cromo 
spazzolato con braccetto snodato da 
lettura. Diffusori in acrilico satinato 
Metal floor lamp with brushed chrome 
finish with articulated arm for reading. 
Satin acrylic diffusers
 
LED  19W 2000LM + 5W 440LM 3000K
Doppio interruttore sul fusto 
Double switch on tube
Dimmerabile Dimmable 

6444 B                   
Piantana in metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco con braccetto snodato 
da lettura. Diffusori in acrilico satinato  
Matt white powder-coated metal floor 
lamp with articulated arm for reading.  
Satin acrylic diffusers
 
LED  19W 2000LM + 5W 440LM 3000K
Doppio interruttore sul fusto 
Double switch on tube
Dimmerabile Dimmable 

Ø 25

18
0

Ø 22

Ø 8

20

bianco opaco
matt white

cromo spazzolato
brushed chrome

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6442 B LC
Piantana in metallo verniciato a 
polvere colore bianco opaco con 
parabola orientabile e diffusore 
in vetro trasparente 
Matt white powder-coated metal 
floor lamp with adjustable shade 
and transparent glass diffuser
 
LED  18W 1400LM 3000K
Interruttore a pedale Foot switch

6442 N LC
Piantana in metallo verniciato a 
polvere colore nero opaco con 
parabola orientabile e diffusore 
in vetro trasparente 
Matt black powder-coated metal 
floor lamp with adjustable shade 
and transparent glass diffuser  
 
LED  18W 1400LM 3000K
Interruttore a pedale Foot switch

Ø 25

18
0

Ø 25

5918 B
Piantana in metallo verniciato 
a polvere colore bianco lucido 
Glossy white powder-coated 
metal floor lamp
 
1XR7s  MAX 15W
Interruttore a pedale Foot switch

5918 A
Piantana in metallo verniciato a 
polvere colore argento lucido 
Glossy silver powder-coated 
metal floor lamp
 
1XR7s  MAX 15W
Interruttore a pedale Foot switch

Ø 23

17
8

Ø 22

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

bianco opaco
matt white

argento
silver

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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5814
Piantana in metallo finitura cromo lucido con 
paralume orientabile in metallo cromo lucido con 
interno verniciato a polvere colore bianco lucido 
Metal floor lamp with polished chrome finish 
and adjustable lampshade in polished chrome-plated 
metal, powder-coated glossy white on the inside
 
1XE27  MAX 60W
Interruttore a pedale Foot switch

Ø 25

16
8

Ø 30

5920 CR
Piantana in metallo finitura cromo spazzolato 
con diffusore ondulato in vetro satinato 
Metal floor lamp with brushed chrome 
finish and wavy satin glass diffuser
 
1XE27  MAX 60W
Interruttore a pedale Foot switch

Ø 23

17
8

Ø 30
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6870 CR
Piantana in metallo finitura cromo 
spazzolato con paralumi in tessuto 
colorati (grigio, nero e bianco) 
Metal floor lamp with brushed chrome 
finish with lampshades in coloured 
fabric (grey, black and white)   
 
4XE14  MAX 40W
Interruttore a pedale Foot switch
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0

Ø 24
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6260 B
Piantana in metallo verniciato a polvere 
bianco opaco con stelo flessibile 
rivestito in gomma colore bianco opaco 
Paralume in acrilico bianco lucido 
Floor lamp in matt white powder-coated metal 
with flexible shaft covered with matt white 
rubber. Glossy white acrylic lampshade
 
1XE27  MAX 60W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
Interruttore a pedale Foot switch

6260 N
Piantana in metallo verniciato a polvere 
bianco opaco con stelo flessibile 
rivestito in gomma colore nero opaco 
Paralume in acrilico bianco lucido 
Floor lamp in matt white powder-coated metal 
with flexible shaft covered with matt black 
rubber. Glossy white acrylic lampshade
 
1XE27  MAX 60W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
Interruttore a pedale Foot switch

6260 AR
Piantana in metallo verniciato a polvere 
bianco opaco con stelo flessibile 
rivestito in gomma colore arancione opaco 
Paralume in acrilico bianco lucido 
Floor lamp in matt white powder-coated metal 
with flexible shaft covered with matt orange 
rubber. Glossy white acrylic lampshade
 
1XE27  MAX 60W 
LAMPADINE ESCLUSE - BULBS NOT INCLUDED
Interruttore a pedale Foot switch

18
0

Ø 40

Ø 30

S WA N bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

arancione opaco
matt orange

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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USB chargE solar lamp 

6834 B LC
Lanterna per esterni/interni in metallo verniciato a polvere 
colore bianco opaco. Articolo a batteria al litio ricaricabile 
Outdoor/indoor lantern in matt white powder-coated 
metal. Article with rechargeable lithium battery
 
LED  3W 238LM 3000K
Ricarica: pannelli solari 16-17h o cavetto usb 6-8h Recharge: sunshine 16-17h or USB charging 6-8h
Durata: 9h Work time: 9h
Interruttore touch e dimmerabile Touch switch and dimmable
IP54

10 3m17,5

36

48

Ø 
8

6833 B
Kit per lanterna 6834 B LC. Gancio a parete colore 
bianco opaco + cavo con gancio per sospensione 
Kit for lantern 6834 B LC. Matt white wall 
hook + cable with hook for hanging lamp 
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solar lamp 

6846 A LC
Palo in alluminio per esterni colore grafite 
Articolo a batteria al litio ricaricabile con 
pannello solare orientabile e sensore crepuscolare 
Pole light for outdoor use in graphite aluminium 
Article with rechargeable lithium battery with 
adjustable solar panels and twilight sensor
 
LED  1,3W 110LM 3000K
Ricarica: pannelli solari 6-8h Recharge: sunshine 6-8h
Durata: 7h Work time: 7h
IP54

6844 A LC
Applique in alluminio per esterni colore grafite 
Articolo a batteria al litio ricaricabile con pannello 
solare e sensore crepuscolare 
Wall lamp for outdoor use in graphite aluminium 
Article with rechargeable lithium battery with 
solar panels and twilight sensor
 
LED  2,2W 224LM 3000K
Ricarica: pannelli solari 6-8h Recharge: sunshine 6-8h
Durata: 3h al 100% di luce e 20h al 15% di luce Work time: 3h 100% of light and 20h 15% of light
IP54

Ø 20 18,5Ø 4,5
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6770 A LC
Applique biemissione per esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore grafite con diffusori in vetro trasparente 
Double emission wall lamp for outdoor/indoor use in graphite 
powder-coated aluminium with transparent glass diffusers
 
LED  2X6W 900LM 3000K 
Angolo luce 90° Beam angle 90°
IP65

6770 B LC
Applique biemissione per esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco con diffusori in vetro trasparente 
Double emission wall lamp for outdoor/indoor use in matt white 
powder-coated aluminium with transparent glass diffusers 
 
LED  2X6W 900LM 3000K 
Angolo luce 90° Beam angle 90°    
IP65

bianco opaco
matt white

grafite
graphite

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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10 12

10
,5

6118 B LC
Applique biemissione per  
esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
con fasci di luce regolabili 
Double emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in matt white 
powder-coated aluminium with 
adjustable light beams
 
LED  2X5W 616LM 3000K
IP54

6118 B LN
Applique biemissione per  
esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
con fasci di luce regolabili 
Double emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in matt white 
powder-coated aluminium with 
adjustable light beams
 
LED  2X5W 616LM 4000K
IP54

6118 A LC
Applique biemissione per 
esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore grafite 
con fasci di luce regolabili  
Double emission wall lamp 
for outdoor/indoor use in 
graphite powder-coated aluminium 
with adjustable light beams
 
LED  2X5W 616LM 3000K
IP54

6118 A LN
Applique biemissione per 
esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore grafite 
con fasci di luce regolabili  
Double emission wall lamp 
for outdoor/indoor use in 
graphite powder-coated aluminium 
with adjustable light beams
 
LED  2X5W 616LM 4000K
IP54

bianco opaco
matt white

grafite
graphite

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

 
 
 
 
 
 
 
 
ANGOLAZIONE DEL FASCIO DI LUCE REGOLABILE 
ADJUSTABLE ANGLE LIGHT
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18

9

6726 A
Applique monoemissione per 
esterni in alluminio verniciato 
a polvere colore grafite con 
diffusore in acrilico satinato 
Single emission wall lamp 
for outdoor use in graphite 
powder-coated aluminium 
with satin acrylic diffuser
 
1XGU10  MAX 35W         
IP44

6726 B
Applique monoemissione per 
esterni in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
con diffusore in acrilico satinato   
Single emission wall lamp 
for outdoor use in matt white 
powder-coated aluminium 
with satin acrylic diffuser   
 
1XGU10  MAX 35W
IP44

6728 A
Applique monoemissione per 
esterni in alluminio verniciato 
a polvere colore grafite con 
diffusore in acrilico satinato 
Single emission wall lamp 
for outdoor use in graphite 
powder-coated aluminium 
with satin acrylic diffuser  
 
1XGU10  MAX 35W
IP44

6728 B
Applique monoemissione per 
esterni in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco 
con diffusore in acrilico satinato   
Single emission wall lamp 
for outdoor use in matt white 
powder-coated aluminium 
with satin acrylic diffuser  
 
1XGU10  MAX 35W
IP44

11 9

17

bianco opaco
matt white

grafite
graphite

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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Ø 12 14

9

6792 A
Applique biemissione in alluminio 
per esterno/interno colore 
grafite e vetro trasparente 
Double emission wall lamp for  
outdoor/indoor use in graphite  
aluminium and transparent glass
 
1XG9  MAX 10W
IP54

6792 B
Applique biemissione in alluminio 
per esterno/interno colore bianco 
opaco e vetro trasparente 
Double emission wall lamp for  
outdoor/indoor use in matt white  
aluminium and transparent glass
 
1XG9  MAX 10W
IP54

bianco opaco
matt white

grafite
graphite

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

475
l

ig
h

t
 b

o
o

k
474

 E
S

T
E

R
N

I 
O

U
T

D
O

O
R

M O N O C L E



6826 B
Applique biemissione in alluminio 
colore bianco opaco per esterni/interni 
con diffusori in vetro trasparente 
Double emission wall lamp for outdoor/
indoor use in matt white aluminium with 
transparent glass diffusers
 
2XGX 5,3 * MAX 11W 
IP54 

6826 A
Applique biemissione in alluminio 
colore grafite per esterni/interni 
con diffusori in vetro trasparente  
Double emission wall lamp for outdoor/ 
indoor use in graphite aluminium with 
transparent glass diffusers
 
2XGX 5,3 * MAX 11W 
IP54 

10,5 11

11
,5

bianco opaco
matt white

grafite
graphite

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6828 B
Applique biemissione per esterni/
interni in alluminio verniciato a 
polvere colore bianco opaco con 
diffusori in vetro trasparente   
Double emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in matt white 
powder-coated aluminium with 
transparent glass diffusers
 
2XGU10  MAX 35W
IP65

6830 B
Applique monoemissione per 
esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco con 
diffusore in vetro trasparente 
Single emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in matt white 
powder-coated aluminium with 
transparent glass diffuser 
 
1XGU10  MAX 35W
IP65

6828 A
Applique biemissione per 
esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore grafite 
con diffusori in vetro trasparente   
Double emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in graphite 
powder-coated aluminium with 
transparent glass diffusers 
 
2XGU10  MAX 35W 
IP65

7

16
,5

8 7 8

10

6830 A
Applique monoemissione per 
esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore grafite 
con diffusore in vetro trasparente   
Single emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in graphite 
powder-coated aluminium with 
transparent glass diffuser  
 
1XGU10  MAX 35W
IP65

bianco opaco
matt white

grafite
graphite

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6122 CR
Applique biemissione per esterni/interni 
in alluminio finitura cromo spazzolato 
con diffusori in vetro satinato 
Double emission wall lamp for outdoor/indoor 
use in aluminium with brushed chrome 
finish and satin glass diffusers  
 
LED  2X7W 677LM 3000K
IP54

7,5

16

10

6120 CR
Applique biemissione per esterni/interni 
in alluminio finitura cromo spazzolato con 
diffusori in vetro satinato 
Double emission wall lamp for outdoor/indoor 
use in aluminium with brushed chrome 
finish and satin glass diffusers  
 
LED  2X7W 677LM 3000K
IP54

Ø 8

16

10

481
l

ig
h

t
 b

o
o

k
 E

S
T

E
R

N
I 

O
U

T
D

O
O

R
480 L U L Ù



bianco opaco
matt white

grafite
graphite

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6530 A
Applique biemissione per 
esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore 
grafite con diffusori 
in vetro trasparente 
Double emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in graphite 
powder-coated aluminium with 
transparent glass diffusers
 
2XGU10  MAX 35W
IP54

6530 B
Applique biemissione per 
esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusori 
in vetro trasparente 
Double emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in matt white 
powder-coated aluminium with 
transparent glass diffusers
 
2XGU10  MAX 35W
IP54

Ø 8

17
,5

11

6532 A
Applique biemissione per 
esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore 
grafite con diffusori 
in vetro trasparente 
Double emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in graphite 
powder-coated aluminium with 
transparent glass diffusers
 
2XGU10  MAX 35W
IP54

6532 B
Applique biemissione per 
esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusori 
in vetro trasparente 
Double emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in matt white 
powder-coated aluminium with 
transparent glass diffusers
 
2XGU10  MAX 35W
IP54

8

17

11
,5

6528 A
Applique monoemissione per 
esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore 
grafite con diffusore 
in vetro trasparente 
Single emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in graphite 
powder-coated aluminium with 
transparent glass diffuser 
 
1XGU10  MAX 35W
IP54

6528 B
Applique monoemissione per 
esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore 
in vetro trasparente 
Single emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in matt white 
powder-coated aluminium with 
transparent glass diffuser
 
1XGU10  MAX 35W
IP54

Ø 8

9

10
,5

6534 A
Applique monoemissione per 
esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore 
grafite con diffusore 
in vetro trasparente 
Single emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in graphite 
powder-coated aluminium with 
transparent glass diffuser
 
1XGU10  MAX 35W
IP54

6534 B
Applique monoemissione per 
esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore 
bianco opaco con diffusore 
in vetro trasparente 
Single emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in matt white 
powder-coated aluminium with 
transparent glass diffuser
 
1XGU10  MAX 35W
IP54

8

10

11
,5

l
ig

h
t

 b
o

o
k

 E
S

T
E

R
N

I 
O

U
T

D
O

O
R

483482 QUARONDO



6782 A LC
Applique biemissione per esterni/interni in 
alluminio verniciato a polvere colore grafite 
con diffusore in vetro satinato 
Double emission wall lamp for outdoor/indoor 
use in graphite powder-coated aluminium 
with satin glass diffusers
 
LED  12W 371LM 3000K
IP54

6782 B LC
Applique biemissione per esterni/interni in 
alluminio verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusore in vetro satinato 
Double emission wall lamp for outdoor/indoor 
use in matt white powder-coated aluminium 
with satin glass diffusers 
 
LED  12W 371LM 3000K
IP54

27

5

6,5

bianco opaco
matt white

grafite
graphite

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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5908 B
Applique biemissione per esterni/interni in alluminio verniciato a 
polvere colore bianco opaco con diffusori in vetro trasparente  
Double emission wall lamp for outdoor/indoor use in matt white 
powder-coated aluminium with transparent glass diffusers 
 
LED  4X3W 600LM 3000K
IP54

5908 A
Applique biemissione per esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore grafite con diffusori in vetro trasparente 
Double emission wall lamp for outdoor/indoor use in graphite 
powder-coated aluminium with transparent glass diffusers
 
LED  4X3W 600LM 3000K
IP54

15 9

6,
5

6214 A
Applique monoemissione per esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore grafite con diffusore in vetro satinato 
Single emission wall lamp for outdoor/indoor use in 
graphite powder-coated aluminium with satin glass diffuser
 
LED  13W 800LM 3000K
IP54

11,5

21
6214 B
Applique monoemissione per esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco con diffusore in vetro satinato 
Single emission wall lamp for outdoor/indoor use in matt 
white powder-coated aluminium with satin glass diffuser
 
LED  13W 800LM 3000K
IP54

9

bianco opaco
matt white

grafite
graphite

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

bianco opaco
matt white

grafite
graphite

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6730 A
Applique biemissione per 
esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore grafite 
con diffusore in vetro satinato 
Double emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in graphite 
powder-coated aluminium with 
satin glass diffuser 
 
2XE14  MAX 40W     

6730 B
Applique biemissione per 
esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusore in vetro satinato 
Double emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in matt white 
powder-coated aluminium with 
satin glass diffuser
 
2XE14  MAX 40W     

6732 A
Applique biemissione per 
esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore grafite 
con diffusore in vetro satinato 
Double emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in graphite 
powder-coated aluminium with 
satin glass diffuser 
 
2XE27  MAX 40W     

6732 B
Applique biemissione per 
esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore bianco 
opaco con diffusore in vetro satinato 
Double emission wall lamp for 
outdoor/indoor use in matt white 
powder-coated aluminium with 
satin glass diffuser
 
2XE27  MAX 40W     

22

8,
5

10
30 12

11

bianco opaco
matt white

grafite
graphite

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

489



28 9

18

5644
Applique per esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore grafite con 
diffusore in acrilico bianco lucido 
Wall lamp for outdoor/indoor use in 
graphite powder-coated aluminium 
with glossy white acrylic diffuser
 
2XE27  MAX 2X18W
IP44

Ø 22

11

23
,5

6516 A
Applique biemissione per esterni/interni 
in alluminio verniciato a polvere colore 
grafite con diffusori in vetro satinato 
Double emission wall lamp for outdoor/indoor 
use in graphite powder-coated 
aluminium with satin glass diffusers
 
1XE27  MAX 40W
IP54
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20

9

6076 A
Applique monoemissione per esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore grafite opaco con diffusore in vetro satinato 
Single emission wall lamp for outdoor/indoor use in matt graphite 
powder-coated aluminium with satin glass diffuser
 
LED  7W 420LM 3000K
IP54

6074 A
Applique monoemissione per esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore grafite opaco con diffusore in vetro satinato 
Single emission wall lamp for outdoor/indoor use in matt graphite 
powder-coated aluminium with satin glass diffuser
 
LED  15W 900LM 3000K
IP54
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bianco opaco
matt white

grafite
graphite

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

6771 A LC
Plafoniera per esterni/interni in alluminio verniciato a 
polvere colore grafite con diffusore in vetro trasparente 
Outdoor/indoor ceiling lamp in graphite powder-coated 
aluminium with transparent glass diffuser   
 
LED  6W 320LM 3000K  
Angolo luce 90° Beam angle 90°   
IP65

6771 B LC
Plafoniera per esterni/interni in alluminio verniciato a  
polvere colore bianco opaco con diffusore in vetro trasparente 
Outdoor/indoor ceiling lamp in matt white powder-coated 
aluminium with transparent glass diffuser
 
LED  6W 320LM 3000K  
Angolo luce 90° Beam angle 90°     
IP65

Ø 11

3,
5
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9,5 9,5

10
,5

6117 A
Plafoniera per esterni/interni in  
alluminio verniciato a polvere colore 
grafite con diffusore in vetro trasparente   
Outdoor/indoor ceiling lamp in 
graphite powder-coated aluminium 
with transparent glass diffuser
 
1XGU10  MAX 35W
IP54

6117 B
Plafoniera per esterni/interni in alluminio 
verniciato a polvere colore bianco opaco 
con diffusore in vetro trasparente   
Outdoor/Indoor ceiling lamp in matt  
white powder-coated aluminium 
with transparent glass diffuser 
 
1XGU10  MAX 35W
IP54

bianco opaco
matt white

grafite
graphite

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6218 A
Plafoniera monoemissione per esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore grafite con diffusore in vetro trasparente 
Single emission ceiling lamp for outdoor/indoor use in graphite 
powder-coated aluminium with transparent glass diffuser  
 
1XGU10  MAX 35W
IP44

6 6

10

6218 B
Plafoniera monoemissione per esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco con diffusore in vetro trasparente 
Single emission ceiling lamp for outdoor/indoor use in matt white 
powder-coated aluminium with transparent glass diffuser 
 
1XGU10  MAX 35W
IP44

6216 A
Plafoniera monoemissione per esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore grafite con diffusore in vetro trasparente 
Single emission ceiling lamp for outdoor/indoor use in graphite 
powder-coated aluminium with transparent glass diffuser 
 
1XGU10  MAX 35W
IP44

6216 B
Plafoniera monoemissione per esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore bianco opaco con diffusore in vetro trasparente   
Single emission ceiling lamp for outdoor/indoor use in matt white 
powder-coated aluminium with transparent glass diffuser  
 
1XGU10  MAX 35W
IP44

Ø 6,5
10

bianco opaco
matt white

grafite
graphite

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS
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6520 A
Faretto orientabile per esterni in alluminio verniciato a polvere 
colore grafite con diffusore in vetro trasparente; con picchetto 
Adjustable spotlight for outdoor use in graphite powder-coated 
aluminium with transparent glass diffuser; with picket 
 
1XGU10  MAX 35W*
IP54

Ø 6 11

32

Ø 6 19

Ø 
9,

5

6522 A
Faretto orientabile per esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore grafite con diffusore in vetro trasparente 
Adjustable spotlight for outdoor/indoor use in graphite 
powder-coated aluminium with transparent glass diffuser
 
1XGU10  MAX 35W*
IP54

* UTILIZZARE LAMPADINE A LED (LAMPADINE ESCLUSE) TO BE USED LED BULBS ONLY (BULBS NOT INCLUDED)
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6790 A LC
Faretto in alluminio per esterni/interni colore grafite 
e vetro trasparente, picchetto in plastica incluso 
Graphite aluminium spotlight for outdoor/indoor 
use with transparent glass, plastic picket included
 
LED  20W 1524LM 3000K
IP65

Ø 5

10
,5

21

10,5

14

6714 N LC
Faro proiettore per esterni/interni 
in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco - Ultra Sottile Slim 
Outdoor/indoor spotlight in 
matt black powder-coated metal  
Ultra-Thin Slim
 
LED  30W 2550LM 3000K
Lunghezza cavo 15 cm Cable length 15 cm
IP65

6716 N LC
Faro proiettore per esterni/interni 
in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco - Ultra Sottile Slim 
Outdoor/indoor spotlight in 
matt black powder-coated metal 
Ultra-Thin Slim
 
LED  50W 4250LM 3000K
Lunghezza cavo 30 cm Cable length 30 cm
IP65

6718 N LC
Faro proiettore per esterni/interni 
in metallo verniciato a polvere 
colore nero opaco - Ultra Sottile Slim 
Outdoor/indoor spotlight in 
matt black powder-coated metal   
Ultra-Thin Slim
 
LED  100W 8500LM 3000K
Lunghezza cavo 30 cm Cable length30 cm
IP65
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* UTILIZZARE LAMPADINE A LED (LAMPADINE ESCLUSE) TO BE USED LED BULBS ONLY (BULBS NOT INCLUDED)

6220
Faretto ad incasso per esterni con ghiera in acciaio finitura 
cromo spazzolato e vetro temperato trasparente; calpestabile 
Walkover recessed light for outdoor use with steel ring 
nut, brushed chrome finish and transparent tempered glass
 
1XGU10  *

 Ø 10 CM
IP65

Ø 10,5

0,4 10

Ø 9,5 Ø 10

Ø 10,5

12 14

6222
Faretto ad incasso per esterni con ghiera in acciaio finitura 
cromo spazzolato e vetro temperato trasparente; calpestabile 
Walkover recessed light for outdoor use with steel ring 
nut, brushed chrome finish and transparent tempered glas
 
1XGU10  *

 Ø 10 CM
IP65

10,5x10,5

0,4 10

Ø 9,5 Ø 10

10,5x10,5

12 14

* UTILIZZARE LAMPADINE A LED (LAMPADINE ESCLUSE) TO BE USED LED BULBS ONLY (BULBS NOT INCLUDED)

6524
Faretto ad incasso per esterni con ghiera in acciaio finitura 
cromo spazzolato e vetro temperato trasparente, calpestabile 
Walkover recessed light for outdoor use with steel ring 
nut, brushed chrome finish and transparent tempered glass
 
1XGX 5,3 *

 Ø 11,5 CM
IP65

Ø 12

0,4 0,8

Ø 10 Ø 11,5

Ø 12

7 6,
5

6526
Faretto ad incasso per esterni con ghiera in acciaio finitura 
cromo spazzolato e vetro temperato trasparente; calpestabile 
Walkover recessed light for outdoor use with steel ring 
nut, brushed chrome finish and transparent tempered glass
 
1XGX 5,3 *

 Ø 11,5 CM
IP65

12x12

0,4 0,8

Ø 10 Ø 11,5

12x12

7 6,
5
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6794 A
Palo in alluminio per esterni colore grafite con diffusore in plexiglass bianco 
L'articolo presenta due spine schuko (2x1500W) lungo la struttura, nascoste da uno sportellino richiudibile 
Graphite aluminium pole light for outdoor use with white plexiglass diffuser 
The item features two schuko plugs (2x1500W) along the structure, hidden by a foldable flap   
 
1XG9  MAX 10W - 2X1500W 230V (PRESE SCHUKO)   
IP44

Ø 10,5
48
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6786 A
Palo in alluminio per  
esterni verniciato a polvere 
colore grafite con diffusore 
in vetro bianco lucido 
Graphite powder-coated 
aluminium pole light for 
outdoor use with glossy 
white glass diffuser
 
1XE27  MAX 40W
IP54

6784 A
Applique in alluminio per 
esterni verniciato a polvere 
colore grafite con diffusore 
in vetro bianco lucido  
Wall lamp for outdoor use 
in graphite powder-coated 
aluminium with glossy 
white diffuser
 
1XE27  MAX 40W
IP54

6788 A
Palo in alluminio per  
esterni verniciato a polvere 
colore grafite con diffusore 
in vetro bianco lucido 
Graphite powder-coated 
aluminium pole light for 
outdoor use with glossy 
white glass diffuser
 
1XE27  MAX 40W
IP54

Ø 11
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Ø 11
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Ø 11 17
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5638 A
Palo in alluminio per esterni 
verniciato a polvere colore grafite 
con diffusore in vetro satinato 
Graphite powder-coated aluminium 
pole light for outdoor use 
with satin glass diffuser
 
1XE27  MAX 20W
IP44

5636 A
Palo in alluminio per esterni 
verniciato a polvere colore grafite 
con diffusore in vetro satinato. 
Graphite powder-coated aluminium 
pole light for outdoor use 
with satin glass diffuser
 
1XE27  MAX 20W
IP44

Ø 14

90

Ø 12

Ø 14

35

Ø 12
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6320 A
Palo per esterni in alluminio 
verniciato a polvere colore 
grafite opaco con diffusore 
monoemissione in vetro satinato 
Pole light for outdoor use in 
matt graphite powder-coated 
aluminium with single emission 
satin glass diffuser
 
LED  12W 750LM 4000K 
IP54

Ø 12

90

Ø 16

6316 A
Applique monoemissione per 
esterni/interni in alluminio verniciato 
a polvere colore grafite opaco 
con diffusore in vetro trasparente  
Single emission wall lamp  
for outdoor/indoor use in matt  
graphite powder-coated aluminium 
with transparent glass diffuser 
 
LED  12W 750LM 4000K 
IP54

12

18

16

6318 A
Applique monoemissione per esterni/interni 
in alluminio verniciato a polvere colore grafite  
opaco con diffusore in vetro trasparente 
Con sensore crepuscolare e di movimento 
Single emission wall lamp for outdoor/indoor 
use in matt graphite powder-coated 
aluminium with transparent glass diffuser 
With twilight and motion sensor
 
LED  12W 750LM 4000K 
IP54
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31

20

T665 A
Applique 
Tiffany 
Tiffany 
wall lamp 

1XE27  MAX 60W

T665 S
Sospensione  
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain 

2XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE
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T990
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only
 

T990
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only
 

T992
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

 

Ø 19   

65

B602
Lampada da tavolo 
in resina e zama 
senza paralume 
Zama resin table lamp 
without shade
2XE27  MAX 60W

32

17

T996 A
Applique 
Tiffany 
Tiffany 
wall lamp 

1XE27  MAX 60W

Ø 50

10
0

Ø 40

10
0

T990 S
Sospensione  
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain 

1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

T992 S
Sospensione  
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain 

3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

T994 S
Sospensione  
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain 

2XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

2128 20

68x31
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Ø 30

17
8

T945
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only 

B476
Piantana in  
resina e zama 
senza paralume 
Zama resin floor lamp 
without shade
2XE27  MAX 60W

Ø 19 Ø 9

61

34

T937
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

T945 UZ
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

B496
Lampada da tavolo 
in resina e zama 
senza paralume 
Zama resin table lamp 
without shade
2XE27  MAX 60W

B497
Lampada da tavolo 
in resina e zama 
senza paralume 
Zama resin table lamp 
without shade
1XE14  MAX 40W

Ø 52

10
0

Ø 40

10
0

Ø 14

T945
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only 

T937
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

T945 UZ
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

T945 S
Sospensione 
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain
3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

T937 S
Sospensione 
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

20 20 10
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T962
Solo paralume Tiffany 
Tiffany lampshade only
 

T964
Solo paralume Tiffany 
Tiffany lampshade only

Ø 50

10
0

10
0

T962 S
Sospensione Tiffany con catena 
Tiffany hanging lamp with chain
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

T964 S
Sospensione Tiffany con catena 
Tiffany hanging lamp with chain
3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

23

Ø 40

20

Ø 25

14

T962
Solo paralume Tiffany 
Tiffany lampshade only

T966 U
Solo paralume Tiffany 
Tiffany lampshade only

 
T966 U
Solo paralume Tiffany 
Tiffany lampshade only

14,5x11 13x10

65

45

B606
Lampada tavolo in resina 
e zama senza paralume 
Zama resin table lamp without shade
1XE27  MAX 100W

T967 S
Sospensione Tiffany con catena 
Tiffany hanging lamp with chain 

2XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

B604 
Lampada tavolo in resina 
e zama senza paralume 
Zama resin table lamp without shade
1XE14  MAX 60W

T966 A
Applique 
Tiffany 
Tiffany wall lamp
1XE27  MAX 60W

30

18

64x40
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0
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T616
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only
 

T618 U
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

T616
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only
 

T618 U
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

T614
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

26

20

Ø 50

10
0

Ø 40

10
0

T616 S
Sospensione  
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain 

1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

T614 S
Sospensione 
Tiffany con catena 
Tiffany hanging  
lamp with chain 

3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 17 Ø 11

66

45

B616
Lampada da tavolo 
in resina e zama 
senza paralume 
Zama resin table lamp 
without shade
1XE27  MAX 60W

B618
Lampada da tavolo 
in resina e zama 
senza paralume 
Zama resin table lamp 
without shade
1XE27  MAX 60W

T618 A
Applique 
Tiffany 
Tiffany 
wall lamp 

1XE27  MAX 60W

Ø 25

24 21 16

12
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16

Ø 50

10
0

Ø 40

10
0

T998
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only
 

T998
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only
 

T1002 U
Solo paralume Tiffany 
Tiffany lampshade only

T1000
Solo paralume Tiffany 
Tiffany lampshade only

T1002 U
Solo paralume Tiffany 
Tiffany lampshade only

T998 S
Sospensione  
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain 

1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

T1000 S
Sospensione  
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain 

3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 19   Ø 12

59

40

B610
Lampada da tavolo 
in resina e zama 
senza paralume 
Zama resin table lamp 
without shade
2XE27  MAX 60W

B614
Lampada da tavolo 
in resina e zama 
senza paralume 
Zama resin table lamp 
without shade
1XE27  MAX 60W

T1002 A
Applique 
Tiffany 
Tiffany 
wall lamp 

1XE27  MAX 60W

Ø 20

24 20 14

16

527526
l

ig
h

t
 b

o
o

k
T

IF
FA

N
Y

 &
 M

A
D

R
E

P
E

R
L

A
 T

IF
FA

N
Y

 &
 M

A
D

R
E

P
E

R
L

A

BUT TERFLY



Ø 55

10
0

Ø 45

10
0

Ø 30

T924
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

T925
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

T923
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

T924
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

B608
Montatura metallo 
verniciato per sospensione 
Painted metal structure 
for hanging lamp
2XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

T925 S
Sospensione 
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain
3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

T923 S
Sospensione 
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

T924 S
Sospensione 
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

93
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35 28

Ø 30

10
0
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25

20

Ø 19

50

B612
Lampada da tavolo 
in resina e zama 
senza paralume 
Zama resin table lamp 
without shade
1XE27  MAX 60W

T502 A
Applique 
Tiffany 
Tiffany 
wall lamp 

1XE27  MAX 60W

T924
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

64x40

10
0

T500 S
Sospensione 
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain 

2XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE
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Ø 30

23
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T534 U
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

 

25

2038

Ø 12

B302
Lampada da tavolo in resina e zama senza paralume 
Zama resin table lamp without shade
1XE27  MAX 60W

T534 A
Applique Tiffany 
Tiffany wall lamp
1XE27  MAX 60W

Ø 55

10
0

Ø 45

10
0

T532
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only  

T530
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

T534 U
Solo paralume Tiffany  
Tiffany lampshade only

T532 S
Sospensione  
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain
3XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

T530 S
Sospensione  
Tiffany con catena 
Tiffany hanging 
lamp with chain
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

  
 
 

Ø 26

26 22 15

13 T974 L
Lampada da tavolo paralume Tiffany 
Table lamp with Tiffany shade
1XE27  MAX 60W

12x12

43
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B520
Statua in bronzo con 
paralume Tiffany 
e base in marmo 
Bronze statue with 
Tiffany shade and 
marble base
1XE27  MAX 60W

B522
Statua in bronzo con 
paralume Tiffany 
e base in marmo 
Bronze statue with 
Tiffany shade and 
marble base
1XE27  MAX 60W

T756 U
Solo paralume Tiffany 
Tiffany lampshade only 
 
 
 

ATTACCO E27  

Ø 28 27x34 Ø 15

12
3

94

16

B482
Statua bronzo donna e delfino 
con sfera fumè plexiglass 
Women and dolphin bronze statue 
with smoked plexiglass sphere 

1XE27  MAX 100W

B524
Statua in bronzo completa 
di paralumi Tiffany 
Bronze statue complete 
with Tiffany shades 

3XG9  MAX 33W INCL.

T710 UZ
Solo paralume 
Tiffany 
Tiffany 
lampshade only 

ATTACCO G9  

B332
Statua in bronzo con piedistallo in legno 
rivestito, con pietra senza paralume 
Bronze statue with wooden pedestall 
covered, with stone without shade 

1XE27  MAX 100W

T964
Solo paralume 
Tiffany 
Tiffany lampshade 
only 

Ø 40 46x40 Ø 8

20
7

18
2

13

Ø 5040x40

1
9

2
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TUTTE LE MISURE 
DELLE BASI SOTTO 
ILLUSTRATE SONO 
COMPRENSIVE DI 

CASTELLETTO (DOVE 
NECESSARIO) 

ALL MEASURES OF 
THE BASES SHOWN 

BELOW INCLUDE THE 
HEADFRAME (WHERE 

NECESSARY)

LUMETTI, LAMPADE DA TAVOLO, PIANTANE BEDSIDE LAMPS, TABLE LAMPS, FLOOR LAMPS

B497 
P. 521 

H 34 x Ø 9 cm 
1XE14  MAX 40W

B496 
P. 521 

H 61 x Ø 19 cm 
2XE27  MAX 60W

B302 
P. 532 

H 38 x Ø 12 cm 
1XE27  MAX 60W

B602 
P. 519 

H 65 x Ø 19 cm 
2XE27  MAX 60W

B522 
P. 534 

H 94 x 27 x 34 cm 
1XE27  MAX 60W

B520 
P. 534 

H 123 x Ø 28 cm 
1XE27  MAX 60W

B604 
P. 522 

H 45 x 13 x 10 cm 
1XE14  MAX 60W

B606 
P. 522 

H 65 x 14,5 x 11 cm 
1XE27  MAX 100W

B614 
P. 527 

H 40 x Ø 12 cm 
1XE27  MAX 60W

B612 
P. 530 

H 50 x Ø 19 cm 
1XE27  MAX 60W

B610 
P. 527 

H 59 x Ø 19 cm 
2XE27  MAX 60W

B618 
P. 525 

H 45 x Ø 11 cm 
1XE27  MAX 60W

B616 
P. 525 

H 66 x Ø 17 cm 
1XE27  MAX 60W

B476 
P. 521 

H 178 x Ø 30 cm 
2XE27  MAX 60W

B524 
P. 535 

H 182 x 46 x 40 cm 
3XG9  33W INCL.

B332 
P. 535 

H 192 x 40 x 40 cm 
1XE27  MAX 100W

B482 
P. 535 

H 207 x Ø 40 cm 
1XE27  MAX 100W

452 C
Solo cristallo trasparente Ø 60 x SP 1,2 cm 
Transparent crystal only Ø 60 x SP 1,2 cm

B452
Tavolino in bronzo senza cristallo 
Bronze table without crystal

29

484 C
Solo cristallo trasparente Ø 50 x SP 1,2 cm 
Transparent crystal only Ø 50 x SP 1,2 cm

B484
Tavolino in bronzo senza cristallo 
Bronze table without crystal

38

45

70
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H5500
Sospensione madreperla 
decorata con pendel oro 
Decorated “madreperla” 
hanging lamp with gold pendel
 
2XE27  MAX 100W
H. REGOLABILE

H5001
Sospensione madreperla 
decorata con pendel oro 
Decorated “madreperla” 
hanging lamp with gold pendel
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 42

10
0

30

H5504
Sospensione madreperla 
decorata con pendel oro 
Decorated “madreperla” 
hanging lamp with gold pendel
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

H5502 A
Applique madreperla 
decorata 
Decorated “madreperla” 
wall lamp
 
1XE27  MAX 60W

Ø 44 25

10
0

2025

1240x64

10
0
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B388
Lumetto legno 
senza paralume 
Wooden table 
lamp without shade
 
1XE14  MAX 40W

H5502 LM
Paralume madreperla 
decorato 
Decorated “madreperla” 
lampshade only 
 

Ø 9 Ø 23

32 10

10

H5502 P 30
Plafoniera madreperla 
decorata 
Decorated “madreperla” 
ceiling lamp
 
2XE27  MAX 60W

Ø 30

H5504 S
Sospensione madreperla 
decorata con pendel oro 
Decorated “madreperla” 
hanging lamp with gold pendel
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

H5005
Sospensione madreperla 
decorata con pendel oro 
Decorated “madreperla” 
hanging lamp with gold pendel
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

H5006
Sospensione madreperla 
decorata con pendel oro 
Decorated “madreperla” 
hanging lamp with gold pendel
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 50Ø 40 Ø 40

H5005 P
Plafoniera madreperla 
decorata 
Decorated “madreperla” 
ceiling lamp
 
2XE27  MAX 60W

Ø 40

20

B388
Lumetto legno 
senza paralume 
Wooden table 
lamp without shade
 
1XE14  MAX 40W

H5005 LM
Paralume madreperla 
decorato 
Decorated “madreperla” 
lampshade only 
 

Ø 9 Ø 22

32

H5005 A
Applique madreperla 
decorato 
Decorated “madreperla” 
wall lamp
 
1XE27  MAX 60W

25

17

10
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H5470
Sospensione madreperla  
naturale con pendel oro 
Natural “madreperla” 
hanging lamp with gold pendel
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

H5471
Sospensione madreperla 
decorata con pendel oro 
Decorated “madreperla” 
hanging lamp with gold pendel
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

H5196
Sospensione madreperla 
decorata con pendel oro 
Decorated “madreperla” 
hanging lamp with gold pendel
 
1XE27  MAX 60W
H. REGOLABILE

Ø 40 Ø 40 23

10
0

10
0

1818 18

H5472 A
Applique madreperla 
decorata 
Decorated “madreperla” 
wall lamp
 
1XE27  MAX 60W

12

Ø 35

10
0

22

B388
Lumetto legno 
senza paralume 
Wooden table 
lamp without shade
 
1XE14  MAX 40W

H5472 LM
Paralume madreperla 
decorato 
Decorated “madreperla” 
lampshade only 
 

Ø 9 Ø 23

32 12

H5472 P 30
Plafoniera madreperla 
decorata 
Decorated “madreperla” 
ceiling lamp
 
2XE27  MAX 60W

H5472 P 40
Plafoniera madreperla 
decorata 
Decorated “madreperla” 
ceiling lamp
 
2XE27  MAX 60W

Ø 30 Ø 40

10

10
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PERCHÉ SCEGLIERE UN VENTILATORE
DA SOFFITTO A CORRENTE CONTINUA?
WHY CHOOSE A DC CEILING FAN?

MAGGIOR FLUSSO D’ARIA.
INNOVAZIONE CONTINUA.
GREATER AIR FLOW.
CONTINUOUS INNOVATION.

RISPARMIO
ENERGETICO

ENERGY SAVING

Il motore a corrente continua è 
la tecnologia più innovativa nella 
progettazione di ventilatori. Il suo 
motore consente di risparmiare 
più del 65% d’energia rispetto ai 
ventilatori da soffitto tradizionali. 
The DC motor is the most 
innovative technology in the fan 
design. Its motor saves more than 
65% of energy with respect to 
traditional ceiling fans. 

Questi nuovi motori per 
ventilatori sono programmati 
con una corrente stabilizzata 
che riduce in maniera efficiente 
il rumore del motore. 
This new fan motors are 
programmed with a stabilized 
voltage that reduces in an efficient 
manner the motor noise.

L’alimentazione a corrente 
continua abbassa la temperatura di 
funzionamento del motore a meno 
di 50 gradi: il motore si riscalda 
molto meno aumentando durata
ed efficienza nel tempo.
The DC power supply lowers 
the operating temperature of the 
motor to less than 50 degrees: the 
motor gets much less hot while 
increasing duration and efficiency 
over time.

I nuovi modelli a corrente continua 
sono dotati di un telecomando a 5 
velocità che permette di azionare 
l’inversione di rotazione anche 
direttamente dal telecomando.
The new DC models are equipped 
with a remote control with 5 
speeds allowing the reverse 
rotation function directly from the 
remote control itself.

FUNZIONAMENTO 
ESTREMAMENTE
SILENZIOSO
EXTREMELY
QUIET OPERATION

BASSA 
TEMPERATURA DI 
FUNZIONAMENTO
LOW TEMPERATURE 
OPERATION

MAGGIOR NUMERO
DI VELOCITÀ 
DI ROTAZIONE
GREATER
ROTATIONAL SPEED

I nuovi modelli con motore a risparmio energetico DC a corrente 
continua utilizzano meno energia di un ventilatore da soffitto a 
corrente alternata e producono un maggior flusso d’aria grazie 
al telecomando a 5 velocità incluso.
The new models featuring an energy saving DC motor use less 
energy than an AC ceiling fan and produce a greater air flow thanks 
to the remote control with 5 speeds included as standard.

547
 V

E
N

T
IL

A
T

O
R

I 
C

E
IL

IN
G

 F
A

N
S

l
ig

h
t

 b
o

o
k

546



Questa icona indica le 
dimensioni del ventilatore.
This symbol indicates 
the size of the fan.

Questa icona indica la potenza 
motore in  WATT del ventilatore.
This symbol indicates the power
of the fan engine in Watts.

Questa icona indica il
voltaggio del ventilatore.
This symbol indicates
the voltage of the fan.

Questa icona indica i giri massimi per 
minuto del ventilatore alla massima velocità.
This symbol indicates the maximum revolutions 
per minute of the fan at its maximum speed.

Questa icona indica la rumorosità in decibel
del ventilatore alla sua massima velocità.
This symbol indicates the fan noise
in decibels at its maximum speed.

Questa icona indica il peso del ventilatore.
This symbol indicates the fan weight.

Questa icona indica che il ventilatore
è dotato di un motore a corrente
continua DC (risparmio energetico).
This symbol indicates that the fan is
provided with a DC motor (energy saving).

Questa icona indica la possibilità di variare
la temperatura colore luce direttamente dal 
telecomando (variazione on/off con memoria luce).
This symbol indicates that the light color 
temperature is selectable directly from the
remote control (on/off with light memory).

Questa icona indica che il ventilatore
è dotato di un kit luce con led integrato.
This symbol indicates that the fan is
equipped with a light kit with integrated LED.

Questa icona indica i livelli
di velocità del ventilatore. 
This symbol indicates
the speed levels of the fan.

Questa icona indica la quantità d’aria 
movimentata al minuto in metri cubi. 
This symbol indicates the quantity of air 
being moved per minute in cubic metres.

Questa icona indica il grado di
inclinazione massimo per l’installazione
del ventilatore su un soffitto inclinato. 
This symbol indicates the maximum 
degree of inclination for installation 
of the fan on a tilted ceiling.

Questa icona indica la possibilità di invertire il senso 
di rotazione delle pale. Durante l’inverno, grazie alla 
reversibilità del senso di rotazione, il ventilatore ricircola 
l’aria calda vicina al soffitto e la ridistribuisce nell’ambiente 
risparmiando il consumo del riscaldamento. Durante 
l’estate il ventilatore  abbassa la temperatura fino a 5 
gradi, creando una piacevole brezza. Se usato insieme 
ad un condizionatore il ventilatore da soffitto permette di 
risparmiare fino al 40% del consumo del condizionatore.
This symbol indicates the reversibility. During the winter, 
thanks to the reversibility of the direction of rotation, the 
fan recirculates the warm air close to the ceiling and 
redistributes it into the environment while saving heating 
consumption. During the summer the ceiling fan lowers the 
temperature up to 5 degrees, creating a pleasant breeze. 
If used in conjunction with an air conditioner, the ceiling 
fan can save up to 40% of the consumption of the air 
conditioner.

LEGENDA KEYSCEGLI LA LUCE
CHE DESIDERI.
CHOOSE THE 
LIGHT YOU DESIRE.

m
ot

ori a ripsarm
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 energetico D
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CC

T color chan
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I recenti modelli di ventilatori con 
sorgente luminosa a led utilizzano i 
nuovi moduli CCT che permettono di 
variare la colorazione della luce (3000K 
4000K 6000K) direttamente 
dal telecomando.
To allow you change the color of the light 
(3000K 4000K 6000K) directly from 
remote control, is the new LED light 
source use in the recent fan models with 
CCT LED modules technology.

Questi moduli sono facilmente 
sostituibili grazie al comodo connettore 
jack e al fissaggio magnetico, rendendoli 
simili alle tradizionali lampadine.
Easily replaceable LED modules thanks 
to convenient jack connector and 
magnetic fixing make them similar
to traditional bulbs. 

Il simbolo      CCT (color changing 
temperature) indica quali modelli 
utilizzano questa tecnologia. 
The      CCT symbol (color-changing 
temperature), distinguishes the fan 
models that use this technology.
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Ø 47/105
H 26 CM

70W
MOTORE

AC

230V
50HZ

MAX 241 3 220 m3 15° NO 40
DECIBEL

11 KG

7166 B CT
Ventilatore in metallo verniciato bianco opaco
4 pale acrilico trasparente - diffusore in acrilico satinato
Metal matt white painted ceiling fan
4 transparent acrylic blades - satin acrylic diffuser

LED  36W 3689LM - CCT 3000K 4000K 6000K

7166 N CT
Ventilatore in metallo verniciato nero opaco
4 pale acrilico trasparente - diffusore in acrilico satinato
Metal matt black painted ceiling fan
4 transparent acrylic blades - satin acrylic diffuser

LED  36W 3689LM - CCT 3000K 4000K 6000K

Nella confezione sono incluse due aste di prolunga (12/25 cm). L’altezza del ventilatore riportata nella tabella dati è calcolata con l’asta più corta. Le aste di prolunga presenti 
a pag. 584 non sono compatibili con questo modello di ventilatore - Into package are included two extension rods (12/25 cm). The height of the fan indicated in the data table is 
calculated with the shortest rod. The extension rods on p. 584 are not compatible with this fan model.

O P E N

Ventilatore con
pale a scomparsa
Ceiling fan with 
retractable blades

Il modello OPEN quando è spento sembra 
una plafoniera a soffitto ma se si accende 
la funzione ventilazione fuoriescono le 4 
pale in acrilico trasparente. La sorgente 
luminosa all’interno del diffusore in acrilico 
satinato è un modulo led CCT da 36W 
3689Lm.
The fan model OPEN when turn off looks like 
a ceiling light but if the ventilation function 
is turn on the 4 transparent acrylic blades 
come out. CCT led module 36W 3689Lm is 
the light source installed inside the satin 
acrylic diffuser.

Telecomando 
a onde radio 
incluso
Radio waves 
remote control 
included

CC

T color chan
g

ing temperatu
re

 

551550

l
ig

h
t

 b
o

o
k

 V
E

N
T

IL
A

T
O

R
I 

C
E

IL
IN

G
 F

A
N

S



Ø 130
H 41 CM

35W
MOTORE

DC

110-240V
50-60HZ

MAX 191 5 250 m3 21° SÌ 40
DECIBEL

5,7 KG

7154 B CT
Ventilatore in metallo verniciato bianco opaco
3 pale acrilico bianco - diffusore in vetro 
Metal matt white painted ceiling fan
3 white acrylic blades - glass diffuser

LED  18W 1620LM - CCT 3000K 4000K 6000K

7154 A CT
Ventilatore in metallo verniciato grigio opaco
3 pale acrilico grigio - diffusore in vetro
Metal matt gray painted ceiling fan
3 gray acrylic blades - glass diffuser

LED  18W 1620LM - CCT 3000K 4000K 6000K

G A L I L E O

Nella confezione sono incluse due aste di prolunga (12/25 cm). L’altezza del ventilatore riportata nella tabella dati è calcolata con l’asta più corta. Le aste di prolunga presenti 
a pag. 584 non sono compatibili con questo modello di ventilatore - Into package are included two extension rods (12/25 cm). The height of the fan indicated in the data table is 
calculated with the shortest rod. The extension rods on p. 584 are not compatible with this fan model.

Telecomando 
a onde radio 
incluso
Radio waves 
remote control 
included
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Nella confezione sono incluse due aste di prolunga (12/25 cm). L’altezza del ventilatore riportata nella tabella dati è calcolata con l’asta più corta. Le aste di prolunga presenti 
a pag. 584 non sono compatibili con questo modello di ventilatore - Into package are included two extension rods (12/25 cm). The height of the fan indicated in the data table is 
calculated with the shortest rod. The extension rods on p. 584 are not compatible with this fan model.

V
IT

T
O

R
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Ø 140
H 33,5 CM

32W
MOTORE

DC

110-240V
50-60HZ

MAX 195 5 243 m3 21° SÌ 40
DECIBEL

 4,8 KG

7156 B CT
Ventilatore in metallo verniciato bianco lucido
3 pale acrilico bianco - diffusore in vetro
Metal glossy white painted ceiling fan, 
3 white acrylic blades - glass diffuser

LED  12W 1080LM - CCT 3000K 4000K 6000K (NO MEMORIA LUCE - NOT LIGHT MEMORY)

Telecomando 
a onde radio 
incluso
Radio waves 
remote control 
included
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Ø 130
H 39 CM

70W
MOTORE

AC

230V
50HZ

MAX 194 3 250 m3 21° NO 45 
DECIBEL 

6,8 KG

7160 B CT
Ventilatore in metallo verniciato bianco opaco
3 pale legno verniciato bianco - diffusore in vetro
Metal matt white painted ceiling fan
3 white wood blades - glass diffuser

LED  24W 2160LM - CCT 3000K 4000K 6000K

7160 CL CT
Ventilatore in metallo finitura cromo satinato
3 pale legno chiaro - diffusore in vetro
Metal satin chrome ceiling fan
3 light wood blades - glass diffuser

LED  24W 2160LM - CCT 3000K 4000K 6000K

Nella confezione sono incluse due aste di prolunga (12/25 cm). L’altezza del ventilatore riportata nella tabella dati è calcolata con l’asta più corta. Le aste di prolunga presenti 
a pag. 584 non sono compatibili con questo modello di ventilatore - Into package are included two extension rods (12/25 cm). The height of the fan indicated in the data table is 
calculated with the shortest rod. The extension rods on p. 584 are not compatible with this fan model.

S H I P

Telecomando 
a onde radio 
incluso
Radio waves 
remote control 
included
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Nella confezione sono incluse due aste di prolunga (12/25 cm). L’altezza del ventilatore riportata nella tabella dati è calcolata con l’asta più corta. Le aste di prolunga presenti 
a pag. 584 non sono compatibili con questo modello di ventilatore - Into package are included two extension rods (12/25 cm). The height of the fan indicated in the data table is 
calculated with the shortest rod. The extension rods on p. 584 are not compatible with this fan model.

H E L I X

7164 B CT
Ventilatore in metallo verniciato bianco opaco
8 pale acrilico bianco - diffusore in vetro
Metal matt white painted ceiling fan
8 white acrylic blades - glass diffuser

LED  24W 2160LM - CCT 3000K 4000K 6000K

Ø 150
H 50 CM

35W
MOTORE

DC

230V
50HZ

MAX 120 5 270 m3 10° SÌ 40 
DECIBEL

5,7 KG

Telecomando 
a onde radio 
incluso
Radio waves 
remote control 
included
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Nella confezione sono incluse due aste di prolunga (12/25 cm). L’altezza del ventilatore riportata nella tabella dati è calcolata con l’asta più corta. Le aste di prolunga presenti 
a pag. 584 non sono compatibili con questo modello di ventilatore - Into package are included two extension rods (12/25 cm). The height of the fan indicated in the data table is 
calculated with the shortest rod. The extension rods on p. 584 are not compatible with this fan model.

C R U X

Ø 80
H 38,5 CM

70W
MOTORE

AC

230V
50HZ

MAX 303 3 150 m3 21° NO 45 
DECIBEL

5,6 KG

7162 B CT
Ventilatore in metallo verniciato bianco opaco
4 pale legno verniciato bianco - diffusore in vetro
Metal matt white painted ceiling fan
4 white wood blades - glass diffuser

LED  18W 1620LM - CCT 3000K 4000K 6000K

Telecomando 
a onde radio 
incluso
Radio waves 
remote control 
included
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O R A C L E

Telecomando 
a onde radio 
incluso
Radio waves 
remote control 
included

Ø 110
H 38 CM

44W
MOTORE

AC

220-240V 
50HZ

MAX 170 3 234 m3 21° SÌ 48
DECIBEL

5,8 KG

7148 B
Ventilatore in metallo verniciato bianco lucido
3 pale acrilico bianco - diffusore in vetro
Metal glossy white painted ceiling fan
3 white acrylic blades - glass diffuser

LED  12W 1100LM 3000K

7148 CR
Ventilatore in metallo finitura cromo spazzolato
3 pale acrilico grigio - diffusore in vetro 
Metal brushed chrome ceiling fan
3 gray acrylic blades - glass diffuser

LED  12W 1100LM 3000K
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H O R I Z O N

Ø 130
H 30,5 CM

26W
MOTORE

DC

110-240V
50-60HZ

MAX 208 5 258 m3 21° SÌ 40
DECIBEL

4,6 KG

7158 N
Ventilatore in metallo verniciato nero opaco
3 pale legno noce scuro
Metal matt black painted ceiling fan
3 dark walnut wood blades

Nella confezione sono incluse due aste di prolunga (12/25 cm). L’altezza del ventilatore riportata nella tabella dati è calcolata con l’asta più corta. Le aste di prolunga presenti 
a pag. 584 non sono compatibili con questo modello di ventilatore - Into package are included two extension rods (12/25 cm). The height of the fan indicated in the data table is 
calculated with the shortest rod. The extension rods on p. 584 are not compatible with this fan model.

Telecomando 
a onde radio 
incluso
Radio waves 
remote control 
included
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Telecomando a
infrarossi incluso
Infrared remote 
control included

Ø 130
H 34 CM

63W
MOTORE 

AC

220-240V 
50HZ

MAX 185 3 243 m3 16° SÌ 50
DECIBEL

6 KG

7142 CL
Ventilatore in metallo finitura cromo 
lucido - 3 pale legno sbiancato
Metal brushed chrome ceiling fan
3 bleached wood wood blades

7142 CR
Ventilatore in metallo finitura cromo 
spazzolato - 3 pale legno noce scuro
Metal polished chrome ceiling fan
3 dark walnut wood blades

K E P L E R O 567566
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7028 B
Ventilatore in metallo verniciato bianco lucido
3 pale metallo verniciato bianco
Metal glossy white painted ceiling fan
3 white metal blades

AT H E N A

Ø 140
H 30,5 CM

65W
MOTORE

AC

230V
50HZ

MAX 275 3 170 m3 14° SÌ 57
DECIBEL

4 KG

Variatore a 
muro incluso
Wall-mounted 
switch included
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7132 CR
Ventilatore in metallo finitura cromo spazzolato - 4 pale legno
verniciato grigio/nero (bicolore reversibili) - diffusore in vetro
Metal brushed chrome ceiling fan, 4 grey/black (two-tone reversible) - glass diffuser

2XE27  MAX 60W

Telecomando a
onde radio incluso
Radio waves remote 
control included

Pale 
bicolore
Double 
face blades

7132 B
Ventilatore in metallo verniciato bianco lucido - 4 pale legno verniciato
bianco/legno chiaro (bicolore reversibili) - diffusore in vetro
Metal glossy white painted ceiling fan - 4 white/light wood blades 
(two-tone reversible) - glass diffuser

2XE27  MAX 60W

Telecomando a
onde radio incluso
Radio waves remote 
control included

Pale 
bicolore
Double 
face blades

Ø 130
H 42 CM

48W
MOTORE 

AC

220-240V 
50HZ

MAX 165 3 235 m3 21° SÌ DECIBEL
49

7,3 KG

B
O

L
T

Ø 130
H 42 CM

48W
MOTORE 

AC

220-240V 
50HZ

MAX 165 3 235 m3 21° SÌ DECIBEL
49

7,3 KG
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7130 B
Ventilatore in metallo verniciato bianco opaco - 3 pale legno verniciato
bianco/legno chiaro (bicolore reversibili) - diffusore in vetro
Metal matt white painted ceiling fan - 3 white/light wood 
blades (two-tone reversible) - glass diffuser

2XE27  MAX 20W

Telecomando 
a onde radio 
incluso
Radio waves  
remote control  
included

Pale 
bicolore
Double 
face blades

7130 CR
Ventilatore in metallo finitura cromo spazzolato - 3 pale legno
verniciato grigio/legno noce scuro (bicolore reversibili) - diffusore in vetro
Metal brushed chrome ceiling fan - 3 grey/dark walnut wood blades
(two-tone reversible) - glass diffuser

2XE27  MAX 20W

Telecomando 
a onde radio 
incluso
Radio waves  
remote control  
included

Pale 
bicolore
Double 
face blades

A
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Ø 130
H 35 CM

46W
MOTORE 

AC

220-240V 
50HZ

MAX 180 3 247 m3 - SÌ DECIBEL
49

7,5 KG

Ø 130
H 35 CM

46W
MOTORE 

AC

220-240V 
50HZ

MAX 180 3 247 m3 - SÌ DECIBEL
49

7,5 KG
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G L O B E

7138 B
Ventilatore in metallo verniciato bianco lucido
3 pale legno verniciato bianco - diffusore acrilico bianco
Metal glossy white painted ceiling fan
3 white wood blades - white acrylic diffuser

2XE27  MAX 20W

Pale 
bicolore
Double 
face blades

Telecomando a
onde radio incluso
Radio waves 
remote control 
included

Ø 105
H 54 CM

42W 
MOTORE 

AC

220-240V 
50HZ

MAX 185 3 156 m3 16° SÌ 55
DECIBEL

5,8 KG
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7085 B
Ventilatore in metallo verniciato bianco opaco
6 pale legno verniciato bianco - diffusore in vetro
Metal matt white painted ceiling fan
6 white wood blades - glass diffuser

1XE27  MAX 40W

7085 CR
Ventilatore in metallo finitura cromo spazzolato
6 pale legno chiaro - diffusore in vetro
Metal brushed chrome ceiling fan
6 light wood blades - glass diffuser

1XE27  MAX 40W

M A R G A R E T

Ø 76
H 40 CM

43W
MOTORE

AC

220-240V 
50HZ

MAX 235 3 150 m3 21° SÌ DECIBEL
50

4,4 KG
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7066 B
Ventilatore in metallo verniciato bianco lucido
5 pale legno verniciato bianco - diffusori in vetro
Metal glossy white painted ceiling fan
5 dark/light walnut wood blades (two-tone reversible) - glass diffusers

3XE27  MAX 60W

Per questo ventilatore è possibile acquistare a parte uno dei kit luce proposti a pag. 584  For this ceiling fan you can buy one of our light kits showed on p. 584

7066 OB
Ventilatore in metallo finitura ottone brunito
5 pale legno noce scuro/noce chiaro (bicolore reversibili) - diffusori in vetro
Metal burnished brass ceiling fan
5 dark/light walnut wood blades (two-tone reversible) - glass diffusers

5XE27  MAX 60W

Pale 
bicolore
Double 
face blades

Per questo ventilatore è possibile acquistare a parte uno dei kit luce proposti a pag. 584  For this ceiling fan you can buy one of our light kits showed on p. 584

7066 OL
Ventilatore in metallo finitura ottone lucido
5 pale legno noce scuro/noce chiaro (bicolore reversibili) - diffusori in vetro
Metal polished brass ceiling fan
5 dark/light walnut wood blades (two-tone reversible) - glass diffusers

5XE27  MAX 60W

Pale 
bicolore
Double 
face blades

Per questo ventilatore è possibile acquistare a parte uno dei kit luce proposti a pag. 584  For this ceiling fan you can buy one of our light kits showed on p. 584

Ø 130
H 52 CM

65W
MOTORE 

AC

220-240V 
50HZ

MAX 185 3 240 m3 20° SÌ DECIBEL
60

8 KG

F L U X

Ø 130
H 52 CM

65W
MOTORE 

AC

220-240V 
50HZ

MAX 185 3 240 m3 20° SÌ DECIBEL
60

8 KG Ø 130
H 52 CM

65W
MOTORE 

AC

220-240V 
50HZ

MAX 185 3 240 m3 20° SÌ DECIBEL
60

8 KG
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7060 B
Ventilatore in metallo verniciato bianco lucido
4 pale legno verniciato bianco - diffusori in vetro
Metal glossy white painted ceiling fan
4 white wood blades - glass diffusers 

3XE27  MAX 60W

Pale 
bicolore
Double 
face blades

Per questo ventilatore è possibile acquistare a parte uno dei kit luce proposti a pag. 584  For this ceiling fan you can buy one of our light kits showed on p. 584

BOUQUETA P O L L O

7060 OL
Ventilatore in metallo finitura ottone lucido
4 pale legno noce scuro - diffusori in vetro
Metal white painted ceiling fan
4 dark walnut wood blades - glass diffusers

3XE27  MAX 60W

Pale 
bicolore
Double 
face blades

Per questo ventilatore è possibile acquistare a parte uno dei kit luce proposti a pag. 584  For this ceiling fan you can buy one of our light kits showed on p. 584

Ø 105
H 42 CM

60W
MOTORE 

AC

220-240V 
50HZ

MAX 185 3 160 m3 20° SÌ DECIBEL
58

4,5 KG

7062 B
Ventilatore in metallo verniciato bianco lucido
4 pale legno verniciato bianco - diffusore in vetro
Metal glossy white painted ceiling fan
4 white wood blades - glass diffuser

1XE27  MAX 60W

Per questo ventilatore è possibile acquistare a parte uno dei kit luce proposti a pag. 584  For this ceiling fan you can buy one of our light kits showed on p. 584

Ø 105
H 43 CM

60W
MOTORE 

AC

220-240V 
50HZ

MAX 185 3 160 m3 20° SÌ DECIBEL
58

4,9 KG

Ø 105
H 43 CM

60W
MOTORE 

AC

220-240V 
50HZ

MAX 185 3 160 m3 20° SÌ DECIBEL
58

4,9 KG
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G E M I N I

Ø 105
H 42 CM

50W
MOTORE 

AC

220 - 240V
50HZ

MAX 185 3 160 m3 20° SÌ DECIBEL
64

4,5 KG

7064 B
Ventilatore in metallo verniciato bianco lucido
4 pale legno verniciato bianco - diffusore in vetro
Metal glossy white painted ceiling fan
4 white wood blades - glass diffuser

1XE27  MAX 60W

Per questo ventilatore è possibile acquistare a parte uno dei kit luce proposti a pag. 584  For this ceiling fan you can buy one of our light kits showed on p. 584

7064 OB
Ventilatore in metallo finitura ottone brunito, 4 pale legno
noce scuro/noce chiaro (bicolore reversibili) - diffusore in vetro
Metal burnished brass ceiling fan, 4 dark/light walnut
wood blades (two-tone reversible) - glass diffuser

1XE27  MAX 60W

Pale 
bicolore
Double 
face blades

Per questo ventilatore è possibile acquistare a parte uno dei kit luce proposti a pag. 584  For this ceiling fan you can buy one of our light kits showed on p. 584

7064 CR
Ventilatore in metallo finitura cromo spazzolato
4 pale legno chiaro/verniciato bianco (bicolore reversibili) - diffusore in vetro
Metal brushed chrome ceiling fan
4 light/white wood blades (two-tone reversible) - glass diffuser

1XE27  MAX 60W

Pale 
bicolore
Double 
face blades

Per questo ventilatore è possibile acquistare a parte uno dei kit luce proposti a pag. 584  For this ceiling fan you can buy one of our light kits showed on p. 584

Ø 105
H 42 CM

50W
MOTORE 

AC

220 - 240V
50HZ

MAX 185 3 160 m3 20° SÌ DECIBEL
64

4,5 KG

Ø 105
H 42 CM

50W
MOTORE 

AC

220 - 240V
50HZ

MAX 185 3 160 m3 20° SÌ DECIBEL
64

4,5 KG

583582
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Asta sostitutiva 
Additional 
extension rod

L 60 CM 

7033

Kit luce in vetro bianco
con portalampada  
Light kit with white glass
and E27 lampholder

1XE27  MAX 100W
Ø 25 X H 13 CM 

Kit luce in vetro bianco
con portalampada  
Light kit with white glass
and E27 lampholder

1XE27  MAX 100W
Ø 35 X H 16 CM 

7055 7056

Kit luce in vetro bianco
con portalampada  
Light kit with white glass
and E27 lampholder

1XE27  MAX 100W
Ø 25 X H 27 CM 

Kit luce in vetro bianco
con portalampada  
Light kit with white glass
and E27 lampholder

1XE27  MAX 100W
Ø 20 X H 22 CM 

 
-  
  

 
B bianco 
 white 

 
CL cromo lucido 
 polished cromo 

 
-  
  

 
OB ottone brunito 
 burnished brass 

 
OL ottone lucido 
 polished brass 

 
-  
  

 
B bianco 
 white 

 
CL cromo lucido 
 polished cromo 

 
-  
  

 
OB ottone brunito 
 burnished brass 

 
OL ottone lucido 
 polished brass 

 
-  
  

 
B bianco 
 white 

 
CL cromo lucido 
 polished cromo 

 
-  
  

 
OB ottone brunito 
 burnished brass 

 
OL ottone lucido 
 polished brass 

 
-  
  

 
B bianco 
 white 

 
CL cromo lucido 
 polished cromo 

 
-  
  

 
OB ottone brunito 
 burnished brass 

 
OL ottone lucido 
 polished brass 

 
A argento 
 silver 

 
B bianco 
 white  

 
CL cromo lucido 
 polished cromo 

 
CR cromo spazz. 
 brushed chrome 

 
OB ottone brunito 
 burnished brass 

 
OL ottone lucido 
 polished brass 

 
A argento 
 silver 

 
B bianco 
 white 

 
CL cromo lucido 
 polished cromo 

 
CR cromo spazz. 
 brushed chrome 

 
OB ottone brunito 
 burnished brass 

 
OL ottone lucido 
 polished brass 

 
A argento 
 silver 

 
B bianco 
 white 

 
CL cromo lucido 
 polished cromo 

 
CR cromo spazz. 
 brushed chrome 

 
OB ottone brunito 
 burnished brass 

 
OL ottone lucido 
 polished brass 

7052 7053

Asta sostitutiva 
Additional 
extension rod

L 45 CM 

Asta sostitutiva 
Additional 
extension rod

L 30 CM 

7031 7032

ACCESSORI 
ACCESSORIES

584

7096 7092 7099

Interruttore a muro universale. 
3 velocità, luce on/off (no dimmer). 
Non compatibile con i motori DC.
Universal wall switch. 
3 speeds, light on/off (no dimmer).
Not compatible with DC motors.

Esempio di utilizzo art. 7092/7099
Example of the use of remote control art. 7092/7099

Telecomando universale onde radio.
3 velocità, luce on/off (no dimmer -
no memoria luce). Timer di spegnimento
ritardato (1h-2h-4h-8h). Non compatibile
con i modelli 7060-7062-7064.
Universal radio-wave remote control. 
3 speeds, light on/off (no dimmer - 
no light memory). Delayed shutdown 
timer (1h-2h-4h-8h). Not compatible
with models 7060-7062-7064.

Telecomando universale a onde radio, 
completo di centralina, 3 velocità,
luce on/off (no dimmer) con memoria luce.
Attenzione: questo telecomando permette
al massimo 16 configurazioni di frequenza.
Universal radio-wave remote control
with receiver. 3 speeds, light on/off
(no dimmer) and light memory.  
Attention: this remote control allows the 
maximum frequency of 16 configurations.

ROSONE
CEILING COVER

SUPPORTO PER FISSAGGIO A SOFFITTO
CEILING ATTACHMENT SUPPORT

CENTRALINA RICEVENTE
RECEIVER UNIT
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ACCESSORI 336

ADAM 431

ARC 408

ARIEL 456

AXIS 286

BASICA 491

BEAM 471

BEAT 436

BECHER 490

BELT 170

BEND 95

BIG CANOR 351

BINARIO 353-362

BIRILLO 424

BLOSSOM 100

BLOW 392

BOLD 182

BOSSOLO 225

BOUGIE 290

BOW 485

BOWL 244

BOX 486

BOXE 138

BRICK 497

BRUSH 184

BULBO 297

CAKE 276

CALLISTO 443

CAMERA 347

CANNA 284

CANOR 353

CAPSULE 502

CILLY 224

CIRCUIT 119

CIRRO 260

CLEAN 228

CLIO 445

CLIP MOUSE 414

CLIP SNAKE 419

CLOSE 423

CLOSE UP 420

COLLINA 492

CONNECT 354

COUNTRY 236

CRAZY CUP 416

CROSS 58

CUBE 203

CUBE HOTEL 333

DEJAVU 200

DIP 168

DISCO 367

DOME 283

DOME HOTEL 328

DOMINO 280

DROP 160

DUCALE 238

ECLIPSE 141

EGO 394

ESPINA 506

FANALE 494

FEBE 455

FISH 274

FLUT 252

FRAME 154

GAMBO 433

GEO 357

GHIANDA 227

GHOST 44

GIN 365

GRAPE 268

GRAPPOLO 248

HAL 390

HANG 132

HELMET 513

HUG 121

HUGO 251

ICE 301

IDROS 231

JAR 235

JOAN 193

JOINT 378

JOKE 458

KALEIDOS 148

KELT 151

KOBRA 399

KONEC 185

LANTERNA 464

LARISSA 453

LASER 128

LEG 387

LEVEL 173

LINE 181

LINE HOTEL 326

LINK 367

LULÙ 480

LUMIÈRE 220

MAGNET 30 

MAMBA 400

MASH 428

MATCH 508

MEDUSA 55

MEGAFONO 207

MELON 307

METEORA 247

METIS 454

MINIARC 406

MINICLOSE 421

MINISPY 189

MINISTERO 427

MIRANDA 446

MONOCLE 475

MONOLITE 478

MOOD 389

MOU 146

MOUSE 415

NAUTILUS 487

NEST 106

NOVA 143

OASIS 368

OPHELIA 449

OSCAR 511

OVERLAP 190

PAD 503

PALETTE 401

PANDORA 222

PARA HOTEL 323

PAUL 430

PENDO 498

PENELOPE 444

PIPE 348

PLANK 114

PLATE 174

PLAY 412

PLISSÉ 256

PLUG 186

POINT 504

POIS 418

PROVENZA 429

PUDDY 417

PUPA 303

QUARONDO 482

RADAR 451

RAM HOTEL 310

RAMON 179

REMOTE 385

RETE 218

RIPPLE 242

RITMO 76

ROOF 473

ROUND HOTEL 319

RULER 397

RUST 73

SECRET 177

SILK HOTEL 330

SIRCO HOTEL 315

SIXTY 457

SKIN 265

SKIRT 282

SLICE 304

SLIM 383

SLOT 217

SNAKE 405

SOLAR 466

SONAGLI 403

SPIDER 309

SPY 188

SQUARED 122

STEP 488

STICK 434

STONE 195

SUPERNOVA 144

SWAN 460 

SWAY 87

TALAMO 364

TAMARA 440

TANGE 162

TECA 232

TELA 135

TILT 196

TINY 375

TOTEM 477

TOY 413

TRAMA 306

TUNNEL 192

UFO 272

UP AND DOWN 214

VASSILY 153

VECTOR 210

VENEZIA 288

VINTAGE 255

VISION 469

WALKER 500

WASP 366

WAY 166

ZOE 438

ANDROMEDA 572

APOLLO 580

ATHENA 569

BOLT 570

BOUQUET 581

CRUX 561

FLUX 578

GALILEO 553

GEMINI 582

GLOBE 575

HELIX 558

HORIZON 565

KEPLERO 566

MARGARET 576

OPEN 550

ORACLE 563

SHIP 557

VITTORIA 554

BRONZE 534

BUTTERFLY 526

COCKTAIL 538

DECOR 533

DRAGONFLY 516

FRUIT 529

GARDEN 518

LEAF 520

ORANGE 541

STARFLOWER 523

SUNFLOWER 532

TULIPANO 524

TWIST 542

VENTILATORI
CEILING FANS

TIFFANY & MADREPERLA
TIFFANY & MADREPERLA

ITALIAN DESIGN ITALIAN DESIGN 
ACCESSORI ACCESSORIES
COORDINATI COORDINATES
FARETTI SPOT LIGHTS
LAMPADE DA TAVOLO & PIANTANE TABLE LAMPS & FLOOR LAMPS 
ESTERNI & APPLIQUE OUTDOOR
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ITALIAN DESIGN ITALIAN DESIGN 
ACCESSORI ACCESSORIES
COORDINATI COORDINATES
FARETTI SPOT LIGHTS
LAMPADE DA TAVOLO & PIANTANE TABLE LAMPS & FLOOR LAMPS 
ESTERNI & APPLIQUE OUTDOOR

311 LC 195
374 R LC 194
375 R LC 194
378 R LC 194
379 R LC 194
4016 CL 329
4016 OD 329
4018 CL 328
4018 OD 328

4025
A-B-CL-N-NOR 409

4025 Y 
A-B-N 410

4025 Z 
A-B-N-NOR 410

4030 B 412
4030 C 412
4030 G 412
4030 N 412
4030 V 412
4320 B 283
4324 445
4512 A 418
4512 G 418
4512 N 418
4658 444
4806 V 427
4807 V 427
4852 CR 367
4853 CR 367
5108 CL 329
5108 OD 329
5333 B LC 422
5335 B LC 421
5336 B 422
5476 192
5478 192
5480 192
5602 327
5606 327
5608 327
5636 A 511
5638 A 511
5644 491
5742 B 156
5742 DB 158
5742 ST 155
5743 B 157
5743 DB 159
5743 ST 155
5744 B 156
5744 DB 158
5744 ST 155
5745 B 157
5745 DB 159
5745 ST 155
5746 B 156
5746 DB 158
5746 ST 155
5747 B 157
5747 DB 159

5747 ST 155
5814 456
5836 B 282
5854 280
5856 280
5858 B 305
5858 C 305
5858 T 305
5860 B 305
5860 C 305
5860 T 305
5880 CR 325
5881 CR 325
5882 CR DX 325
5882 CR SX 325
5884 CR 323
5886 CR 323
5888 CR 323
5898 CL 188
5898 CR 188
5908 A 486
5908 B 486
5912 B 405
5912 GR 405
5912 N 405
5912 OR 405
5913 B 419
5913 N 419
5918 A 454
5918 B 454
5920 CR 456
5937 274
5938 274
5940 275
5942 275
5944 275
5946 275
5948 B 364
5950 B 364
5952 B 364
5954 B 364
5956 B 225
5960 B 373
5960 CR 373
5960 N 373
5964 B 373
5964 CR 373
5964 N 373
5966 B 372
5966 CR 372
5966 N 372
5968 B 372
5968 CR 372
5968 N 372
5970 315
5972 315
5974 316
5976 317
5977 317
5978 316
5980 161

5982 161
5984 161
5986 161
5988 161
5990 161
5991 276
5992 276
5993 278
5994 278
6002 282
6004 282
6008 A 420
6022 279
6024 279
6026 B 390
6032 B 307
6034 B 402
6034 GR 402
6034 N 402
6034 OR 402
6036 AR 413
6036 C 413
6036 G 413
6036 R 413
6036 VE 413
6036 VI 413
6040 236
6042 236
6062 333
6063 333
6066 B 221
6066 GR 221
6068 N 309
6070 N 309
6074 A 492
6076 A 492
6078 193
6080 193
6082 193
6088 B 160
6088 DB 160
6088 DC 160
6090 A 330
6092 A 330
6093 A 332
6094 A 331
6100 B 184
6102 B 184
6110 B 184
6114 B 189
6114 CR 189
6114 N 189
6117 A 497
6117 B 497
6118 A LC 471
6118 A LN 471
6118 B LC 471
6118 B LN 471
6120 CR 481
6122 CR 480
6124 TR 306

6132 B 365
6134 B 365
6136 B 365
6138 B 365
6146 N 367
6148 N 367
6150 N 367
6152 CL 366
6154 CL 366
6156 CL 366
6158 CL 366
6160 319
6162 321
6164 321
6166 318
6168 318
6214 A 487
6214 B 487
6216 A 499
6216 B 499
6218 A 499
6218 B 499
6220 505
6222 505
6224 B 388

6247
BM-CL-CR-NM-OB 337

6248 B 214
6248 N 214

6249
B-CL-CR-N-OB 337

6251
AR-B-G-N-VE 336

6251
BM-CL-CR-NM-OB 337

6252
B-CL-CR-N-OB 337

6253 CL 229
6253 CR 229
6253 OB 229

6254
AR-B-G-N-VE 336

6254
BN-TB-TRB-TRN 336

6255
B-CL-CR-N-OB 337

6256
AR-B-G-N-VE 336

6256
BN-TB-TRB-TRN 336

6258 B 214
6258 N 214
6260 AR 461
6260 B 461
6260 N 461
6262 B 239
6262 TO 239
6264 B 239
6264 TO 239
6266 B 241
6266 TO 241

6268 B 241
6268 TO 241
6270 N 234
6272 N 234
6276 N 232
6278 N 232
6280 N 232
6304 B 443
6304 N 443
6306 B 400
6308 T 300
6310 T 300
6312 B 415
6312 N 415
6314 B 414
6314 G 414
6314 N 414
6316 A 513
6318 A 513
6320 A 513
6322 B LC 117
6322 B LN 117
6324 B LC 117
6324 B LN 117
6326 B LC 115
6326 B LN 115
6328 CL LC 183
6328 CL LN 183
6330 CL LC 183
6330 CL LN 183
6331 CL LC 183
6331 CL LN 183
6338 285
6340 285
6342 258
6343 258
6344 269
6346 269
6348 270
6349 270
6350 270
6360 B 384
6361 B LC 99
6361 B LN 99
6362 B LC 99
6362 B LN 99
6363 B LC 99
6363 B LN 99
6364 B LC 95
6364 B LN 95
6366 B LC 97
6366 B LN 97
6368 B LC 97
6368 B LN 97
6388 B LC 124
6388 B LN 124
6389 B LC 123
6389 B LN 123
6390 B LC 126
6390 B LN 126
6391 B LC 123

6391 B LN 123
6392 B LC 124
6392 B LN 124
6393 B LC 109
6393 B LN 109
6393 CL LC 113
6393 CL LN 113
6394 B LC 126
6394 B LN 126
6395 B LC 109
6395 B LN 109
6395 CL LC 113
6395 CL LN 113
6396 B LC 107
6396 B LN 107
6396 CL LC 111
6396 CL LN 111
6397 B LC 107
6397 B LN 107
6397 CL LC 111
6397 CL LN 111
6398 B LC 108
6398 B LN 108
6398 CL LC 112
6398 CL LN 112
6399 B LC 108
6399 B LN 108
6399 CL LC 112
6399 CL LN 112
6400 B LC 351
6400 N LC 351
6404 B LC 224
6424 B 226
6438 B 219
6438 N 219
6442 B LC 455
6442 N LC 455
6444 B                   452
6444 CR                    452
6448 B         446
6452 TR 303
6464 286
6466 TR 264
6467 TR 267
6468 TR 264
6469 TR 267
6470 147
6472 147
6474 147
6476 273
6477 273
6484 B LC 191
6484 B LN 191
6486 B LC 191
6486 B LN 191
6488 B LC 191
6488 B LN 191
6494 B 295
6494 TR 295
6495 B 295
6495 TR 295

6496 B 291
6496 TR 293
6498 B 291
6498 TR 293
6504 B 430
6504 TO 430
6506 B 431
6506 S 431
6506 TO 431
6508 B 393
6512 B 416
6512 C 416
6512 G 416
6512 N 416
6516 A 491
6520 A 501
6522 A 501
6524 505
6526 505
6528 A 482
6528 B 482
6530 A 482
6530 B 482
6532 A 482
6532 B 482
6534 A 482
6534 B 482
6564 B LN 153
6566 B LN 153
6568 B LN 153
6570 B LN 150
6572 B LN 150
6574 B LN 150
6580 B LN 149
6582 B LN 149
6584 B LN 149
6586 B LC 449
6586 N LC 449
6587 B LC 451
6587 N LC 451
6588 BR 231
6590 BR 231
6592 B CT 60
6592 N CT 60
6593 B CT 59
6593 N CT 59
6594 B CT 62
6594 N CT 62
6595 B CT 65
6595 N CT 65
6596 B CT 66
6596 N CT 66
6597 B CT 70
6597 N CT 70
6598 B CT 69
6598 N CT 69
6599 B CT 71
6599 N CT 71
6600 N 211
6604 N 211
6605 N 213

6606 N 213
6607 N 213
6608 B LC 101
6610 B LC 102
6612 B LC 102
6614 B LC 105
6615 B LC 105
6616 B LC 105
6617 B LC 81
6617 E LC 81
6618 B LC 77
6618 E LC 79
6619 B LC 82
6619 E LC 82
6620 B LC 77
6620 E LC 79
6621 B LC 82
6621 E LC 82
6622 B LC 119
6623 B 201
6623 OR 201
6624 B 199
6624 NOR 197
6624 OR 199
6625 B LC 121
6627 B LC 121
6628 B LC 185
6630 B CT 88
6630 N CT 91
6631 B LC 87
6632 B CT 88
6632 N CT 91
6633 B LC 93
6634 B CT 88
6634 N CT 91
6635 B LC 93
6636 B LC 173
6636 N LC 173
6638 B LC 174
6640 B LC 353
6640 N LC 353
6646 B 397
6646 N 397
6648 B LC 85
6648 E LC 85
6650 B LC 181
6652 B LC 181
6654 B LC 179
6654 N LC 179
6656 B LC 398
6656 N LC 398
6658 B 217
6660 B 223
6662 B 223
6664 AM 251
6664 SP 251
6664 TR 251
6666 AM 245
6666 SP 245
6668 B LC 261-263
6670 B LC 261-263
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6746 B LN 135
6748 B LN 136
6750 B LC 168
6760 B LC 434
6762 OR 424
6764 OR 424
6766 AM 246
6766 B 246
6766 FU 246
6768 AM 253
6768 B 253
6768 FU 253
6770 A LC 469
6770 B LC 469
6771 A LC 494
6771 B LC 494
6772 B LC 347
6772 N LC 347
6774 B LC 347
6774 N LC 347
6776 B CT 171
6776 N CT 171
6777 B LC 433
6777 N LC 433
6778 AM 257
6778 FU 257
6780 AM 257
6780 FU 257
6782 A LC 485
6782 B LC 485
6784 A 509
6786 A 509
6788 A 509
6790 A LC 502
6792 A 475
6792 B 475
6794 A 507
6796 B 441
6796 N 441
6798 OR LC 133
6800 OR LC 437
6802 N 207
6804 N 207
6806 N 209
6808 SP LC 249
6810 B 354
6810 N 354
6811 B LC 348
6811 N LC 348
6812 B 368
6812 CR 368
6812 N 368
6813 LC 369
6813 LN 369
6814 B 368
6814 CR 368
6814 N 368
6816 TR 289
6818 TR 289
6820 TR 289
6822 B LC 378

6822 N LC 378
6824 B LC 381
6824 N LC 381
6826 A 477
6826 B 477
6828 A 479
6828 B 479
6830 A 479
6830 B 479
6833 B 465
6834 B LC 465
6836 AM 243
6836 FU 243
6840 AM 255
6840 FU 255
6842 AM 255
6842 FU 255
6844 A LC 467
6846 A LC 467
6848 N 313
6850 N 313
6852 N 313
6854 N 310
6855 OR CT 139
6856 B CT 51
6856 OR CT 51
6858 B CT 51
6858 OR CT 51
6859 B CT 53
6859 OR CT 53
6860 B CT 46
6860 OR CT 46
6861 B CT 53
6861 OR CT 53
6862 B CT 49
6862 OR CT 49
6864 B CT 49
6864 OR CT 49
6865 B CT 45
6865 OR CT 45
6866 B LC 55
6868 B LC 56
6870 CR 459
6872 B 401
6872 N 401
6874 B 383
6876 BR 439
6876 N 439
6878 B CT 130
6880 B CT 129
6882 B CT 164
6882 N CT 164
6884 B CT 163
6884 N CT 163
6886 B 361
6886 N 361
6888 B 359
6888 N 359
6890 B 362
6890 N 362
6891 B DX 362

6891 B SX 362
6891 N DX 362
6891 N SX 362
6892 B 362
6892 N 362
6893 B 363
6893 N 363
6894 B 362
6894 N 362
6895 B 362
6895 N 362
6896 B DX 362
6896 B SX 362
6896 N DX 362
6896 N SX 362
6897 B 363
6897 N 363
6898 B DX 362
6898 B SX 362
6898 N DX 362
6898 N SX 362
6900 B 362
6900 N 362
6902 CF CT 75
6904 CF CT 75
6906 CF CT 72
6908 CF CT 72
6910 B 32
6912 B 34
6914 B 36
6916 B 30-41
6918 B 38
91DIM-TE614M 5
91DIM-TER4042 5
91PAR6262 B 238-240
91PAR6262 S 238-240
91PAR6268 B 240
91PAR6268 S 240
91VE6431 AM 338
91VE6431 FU 338
91VE6433 AM 338
91VE6433 SP 338
91VE6435 TR 340
91VE6436 FU 340
91VE6437 AM 340

A15-20W
LED SMD LC 219

A15-20W
LED SMD LN 219

A28-42W
LED SMD LC 223

A28-42W
LED SMD LN 223

6672 B LC 263
6678 B 297
6680 B 299
6682 B 299
6684 B 145
6686 B LC 143
6688 B LC 143
6690 B LN 407
6690 CL LN 407
6690 N LN 407
6691 N 204
6691 OR 204
6692 N 204
6692 OR 204
6693 N 203
6693 OR 203
6694 B 429
6694 BG 429
6695 N 203
6695 OR 203
6696 B 428
6696 E 428
6696 GR 428
6696 N 428
6698 B LC 141
6700 B LC 141
6702 B LC 186
6702 N LC 186
6704 B LC 186
6704 N LC 186
6706 B LC 177
6706 N LC 177
6708 B LC 167
6710 B LC 167
6712 B LC 167
6713 B LC 167
6714 N LC 503
6716 N LC 503
6718 N LC 503
6720 N 387
6722 B 395
6722 N 395
6724 B LC 417
6724 N LC 417
6726 A 473
6726 B 473
6728 A 473
6728 B 473
6730 A 489
6730 B 489
6732 A 489
6732 B 489
6734 B LC 375
6736 B LC 375
6738 B LC 375
6740 B 357
6740 N 357
6742 B 371
6742 N 371
6744 B 371
6744 N 371

452 C 536
484 C 536
B302 532
B332 535
B388 540-541-543
B452 536
B476 521
B482 535
B484 536
B496 521
B497 521
B520 534
B522 534
B524 535
B602 519
B604 522
B606 522
B608 528
B610 527
B612 530
B614 527
B616 525
B618 525
H5001 539
H5005 541
H5005 A 541
H5005 LM 541
H5005 P 541
H5006 541
H5196 542
H5470 542
H5471 542
H5472 A 542
H5472 LM 543
H5472 P 30 543
H5472 P 40 543
H5500 539
H5502 A 539
H5502 LM 540
H5502 P 30 540
H5504 539
H5504 S 540
T500 S 530
T502 A 530
T530 532
T530 S 532
T532 532
T532 S 532
T534 A 532
T534 U 532
T614 525
T614 S 525
T616 525
T616 S 525
T618 A 525
T618 U 525
T665 A 517
T665 S 517
T710 UZ 535
T756 U 534
T923 528

7028 B 569

7031
A-B-CL-CR-OB-OL 584

7032
A-B-CL-CR-OB-OL 584

7033
A-B-CL-CR-OB-OL 584

7052
B-CL-OB-OL 584

7053
B-CL-OB-OL 584

7055
B-CL-OB-OL 584

7056
B-CL-OB-OL 584

7060 B 581
7060 OL 581
7062 B 580
7064 B 582
7064 CR 583
7064 OB 583
7066 B 579
7066 OB 578
7066 OL 579
7085 B 576
7085 CR 576
7092 585
7096 585
7099 585
7130 B 573
7130 CR 573
7132 B 571
7132 CR 571
7138 B 575
7142 CL 566
7142 CR 566
7148 B 563
7148 CR 563
7154 A CT 553
7154 B CT 553
7156 B CT 554
7158 N 565
7160 B CT 557
7160 CL CT 557
7162 B CT 561
7164 B CT 558
7166 B CT 550
7166 N CT 550

T923 S 528
T924 528-530
T924 S 528
T925 528
T925 S 528
T937 521
T937 S 521
T945 521
T945 S 521
T945 UZ 521
T962 522-523
T962 S 523
T964 523-535
T964 S 523
T966 A 522
T966 U 522
T967 S 522
T974 L 533
T990 519
T990 S 519
T992 519
T992 S 519
T994 S 519
T996 A 519
T998 527
T998 S 527
T1000 527
T1000 S 527
T1002 A 527
T1002 U 527
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PERENZ srl
via Feltrina, 4
32038 Quero Vas
Belluno - Italy

T. 
office
+39 0439 78.70.26 r.a.

T. 
showroom
+39 0439 78.84.44

F.
+39 0439 78.71.25

perenz@perenz.it
www.perenz.it

Materiale pubblicitario non soggetto a cessione. La società Perenz srl si riserva la facoltà di modificare, in qualsiasi momento e senza preavviso, le caratteristiche 
tecniche dei modelli illustrati nel presente catalogo. I colori si intendono indicativi. Tutti i nostri prodotti sono realizzati secondo le vigenti normative europee e 
certificati . Vietato l’utilizzo e la vendita dei nostri prodotti on-line senza autorizzazione. Vietata la riproduzione totale o parziale del presente catalogo.

The advertising material is the  property of Perenz srl. The company reserves the right to change the technical features of the models featured in this catalogue at 
any time and without any prior notice. The colours are for indication purposes only. All our products are manufactured in conformity with the stringent EU standards 
and  certified. It is strictly forbidden to use or sell our products on-line without prior authorisation. To copy any part  of this catalogue is strictly forbidden.
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